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== Keere kunde,

Vi takker Dem for Deres kab og for den tillid, De viser vores produkter.

Vores produkter er resultatet af mange drs forskning inden for udvikling og produktion af varme-
pumper til swimmingpools og spabade. Vores mdl er at levere et kvalitetsprodukt med enestdende
ydeevne.

Vi har udarbejdet denne vejledning med starste omhu, sa De kan fa det bedste ud af Deres Pool-
ex-varmepumpe.

E Arvoisa asiakas,
Kiitdmme teitd ostoksestanne ja luottamuksesta, jota osoitatte tuotteitamme kohtaan.

Tuotteemme ovat vuosien tutkimustyén tulosta uima-altaiden ja kylpyloiden l[dmpSpumppujen suun-
nittelun ja valmistuksen alalla. Tavoitteenamme on tarjota teille laadukas tuote, jonka suorituskyky
ylittdd tavanomaiset standardit.

Olemme laatineet tdmdn kdyttéohjeen huolella, jotta voitte saada parhaan hyédyn Poolex-ldmpo-
pumpustanne.

EE Kjzere kunde,
Vi takker deg for kjopet og for tilliten du viser vdre produkter.

Vidre produkter er resultatet av mange drs forskning innen utvikling og produksjon av varmepumper
for svemmebasseng og spa. Vdr ambisjon er d tilby deg et kvalitetsprodukt med enestdende ytelse.

Vi har utarbeidet denne bruksanvisningen med sterste omhu, slik at du kan fG mest mulig ut av din
Poolex-varmepumpe.

B Kdra kund,
Vi tackar dig fér ditt kop och for det fortroende du visar vara produkter.

Vdra produkter dr resultatet av mangdrig forskning inom utveckling och tillverkning av vdrmepumpar
for pooler och spa. Vdr ambition dr att férse dig med en kvalitetsprodukt med enastdende prestanda.

Vi har sammanstdllt denna bruksanvisning med stérsta omsorg sd att du ska kunna fd ut mesta
mdjliga av din Poolex-vdrmepump.
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ADVARSEL

R32 Denne varmepumpe indeholder et brandFfarligt kelemiddel R32. Enhver indgriben i
kolemiddelkredslgbet er Forbudt uden gyldig tilladelse. For arbejde pa kalemiddel-
kredslgbet er folgende Forholdsregler ngdvendige for sikkert arbejde.

Kun personer, der er autoriseret af et akkrediteret organ, som bekraefter deres kompetence til at handte-
re kalemidler i overensstemmelse med gaeldende lovgivning, ma arbejde pa kalemiddelkredslab.
Service ma kun udfgres som anbefalet af producenten.

Enhver person, der arbejder pa eller bryder ind i et kglemiddelkredslab, skal have et gyldigt certifikat
fra en branchegodkendt vurderingsmyndighed, der bekrafter deres kompetence til sikkert at handtere
kalemidlerihenhold til en brancheanerkendt vurderingsspecifikation.

Service ma kun udfgres som anbefalet af udstyrsproducenten. Vedligeholdelse og reparation, der kraever
bistand fra andet kvalificeret personale, skal udfgres under opsyn af en person med kompetence i brugen
af brandfarlige kalemidler.

Skilte for lignende apparater, der bruges i et arbejdsomrade, er generelt reguleret af lokale bestemmel-
ser og angiver minimumskravene til sikkerheds- og/eller sundhedsskilte pa en arbejdsplads.

Alle pakraevede skilte skal vedligeholdes, og arbejdsgivere skal sikre, at medarbejdere modtager passen-
de og tilstraekkelig instruktion og oplaering i betydningen af relevante sikkerhedsskilte og de handlinger,
der skal foretages i forbindelse med disse skilte.

Effektiviteten af skilte bar ikke forringes ved, at for mange skilte placeres sammen.

Eventuelle piktogrammer, der anvendes, bar vaere sa enkle som muligt og kun indeholde vaesentlige de-
taljer.

Bortskaffelse af udstyr, der bruger brandfarlige kalemidler, skal ske i overensstemmelse med lokale na-
tionale regler.

Opbevaring af apparatet skal ske i overensstemmelse med galdende regler eller instruktioner, alt efter
hvad der er strengest.

Beskyttelsen af opbevaringspakken skal vaere konstrueret sdledes, at mekaniske skader pa udstyret inde
i pakken ikke forarsager leekage af kglemidlet. Det maksimale antal enheder, der ma opbevares sammen,
bestemmes af lokale regler.

1. Kontrol af omradet

For arbejdet pabegyndes pa systemer, der indeholder brandfarlige kglemidler, er det ngdvendigt med
sikkerhedskontroller for at sikre, at risikoen for antandelse minimeres. Ved reparation af kalesystemet
skal fglgende forholdsregler overholdes, inden arbejdet pa systemet pabegyndes.

2. Arbejdsprocedure

Arbejdet skal udfgres efter en kontrolleret procedure for at minimere risikoen for tilstedeverelse af
brandfarlige gasser eller dampe under udfgrelsen af arbejdet.

3.Generelt arbejdsomrade

Alle personeriomrddet skalinformeres om arten af detigangvaerende arbejde. Undga at arbejde i et luk-
ket omrade. Omradet omkring arbejdsomradet skal opdeles, sikres, og der skal udvises sarlig opmaerk-
somhed pa narliggende kilder til flammer eller varme.

4. Verificering af tilstedevarelse af kalemiddel

Omradet skal kontrolleres med en egnet kglemiddeldetektor fer og under arbejdet for at sikre, at der ikke
er potentielt brandfarlig gas. Sgrg for, at det anvendte laeekagedetektionsudstyr er egnet til brandfarlige
kglemidler, dvs. at det ikke producerer gnister, er korrekt forseglet eller har intern sikkerhed.
5.Tilstedevarelse af brandslukker

Hvis der skal udfares varmt arbejde pa keleudstyret eller tilhgrende dele, skal passende brandsluknings-
udstyrveaere tilgaeengeligt. Installer en pulverslukker eller CO2-brandslukkerinarheden af arbejdsomradet.
6.Ingen kilde til flamme, varme eller gnist

Det er fuldstaendig forbudt at bruge en varmekilde, flamme eller gnist i umiddelbar naerhed af en eller
flere dele eller rar, der indeholder eller harindeholdt et brandfarligt kelemiddel. Alle antaendelseskilder,
herunder rygning, skal veere tilstraekkeligt langt vaek fra installations-, reparations-, fjernelses- og bort-
skaffelsesstedet, hvor et brandfarligt kelemiddel kan blive frigivet til omgivelserne. Far arbejdet pabe-
gyndes, skal udstyrets omgivelser kontrolleres for at sikre, at der ikke er risiko for brandfare. «<Rygning
forbudt»-skilte skal opsettes.
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7. Ventileret omrade

Serg for,at omradet er udendars eller korrekt ventileret, fgr der arbejdes pa systemet eller udfgres varmt
arbejde. Noget ventilation skal opretholdes under hele arbejdet.

8. Kontrol af keleudstyr

Nar elektriske komponenter udskiftes, skal de vaere egnede til det tilsigtede formal og de relevante speci-
fikationer. Kun producentens dele ma anvendes. Hvis du er i tvivl, kontakt producentens tekniske service.
Felgende kontroller skal anvendes pd installationer, der bruger brandfarlige kglemidler:

-Mangden af kglemiddel eri overensstemmelse med stgrrelsen pa det rum, hvor udstyret med kglemid-
del erinstalleret;

- Ventilation og luftventiler fungerer korrekt og er ikke blokerede;

- Hvis der anvendes et indirekte kglekredslgb, skal det sekundaere kredslab ogsa kontrolleres.
-Markningen pa udstyret forbliver synlig og laesbar. Utydelige maerker og skilte skal rettes;

- Kglergr eller komponenter er installeret pa en made, sa de sandsynligvis ikke udsaettes for stoffer, der
kan korrodere komponenter, derindeholder kglemiddel

9. Verificering af elektriske apparater

Reparation og vedligeholdelse af elektriske komponenter skal omfatte indledende sikkerhedskontroller
og procedurer for inspektion af komponenter. Hvis der er en fejl, der kan kompromittere sikkerheden, ma
derikke tilsluttes strem til kredslgbet, fgr problemet er last.

Indledende sikkerhedskontroller skal omfatte:

+ At kondensatorerne er afladet: dette skal ggres pa en sikker made for at undga risiko for gnister;
«Ingen elektriske komponenter eller ledninger er udsat under pafyldning, genindvinding eller udrensning
af kelemiddelsystemet;

« Der er kontinuitet i jordforbindelsen.

10. Indledende sikkerhedskontroller skal omFfatte

-at kondensatorerne er afladet: dette skal gares pa en sikker made for at undga risiko for gnistdannelse;
- atingen stremferende elektriske komponenter og ledninger er udsat under opladning, genindvinding
eller udrensning af systemet;

- at der er kontinuitet i jordforbindelsen.

11. Reparationer af forseglede komponenter

Under reparation af forseglede komponenter skal alle elektriske forsyninger frakobles fra det udstyr, der
arbejdes p3, inden nogen forseglede daksler fjernes osv. Hvis det er absolut ngdvendigt at have elektrisk
forsyning til udstyret under service, skal der placeres en permanent la&ekagedetektor pa det mest kritiske
sted for at advare om en potentielt farlig situation.

Serlig opmarksomhed skal rettes mod fglgende for at sikre, at arbejdet pa elektriske komponenter ikke
&ndrer kabinettet pa en made, der pavirker beskyttelsesniveauet. Dette skal omfatte skader pa kabler,
for mange forbindelser, terminaler der ikke er udfgrt efter originalspecifikation, skader pa pakninger,
forkert montering af gennemfaringer osv.

Sgrg for, at apparatet er monteret sikkert.

Sgrg for, at pakninger eller taetningsmaterialer ikke er forringet i en sddan grad, at de ikke leengere for-
hindrerindtrangning af breendbare atmosfaerer. Reservedele skal vaere i overensstemmelse med produ-
centens specifikationer.

BEMZRK Brug af silikoneforsegling kan haemme effektiviteten af visse typer laekagedetektionsudstyr.
Intrinsisk sikre komponenter behaver ikke at blive isoleret, fgr der arbejdes pa dem.

12. Reparation af intrinsisk sikre komponenter

Anvend ikke permanente induktive eller kapacitive belastninger pd kredslgbet uden at sikre, at dette ikke
overskrider den tilladte spaending og strem for det anvendte udstyr.

Intrinsisk sikre komponenter er de eneste typer, der kan arbejdes pa, mens de er stremfarende i narveaer
af en brandfarlig atmosfare. Testudstyret skal have den korrekte maerkning.

Udskift kun komponenter med dele, der er specificeret af producenten. Andre dele kan medfare antaen-
delse af kglemiddeliatmosfaeren ved en laekage.

13. Kabelfering

Kontroller, at kabler ikke udsattes for slid, korrosion, for stort tryk, vibrationer, skarpe kanter eller andre
skadelige miljgpavirkninger.Kontrollen skal ogsa tage hgjde for virkningerne af aldring eller vedvarende
vibrationer fra kilder som kompressorer eller ventilatorer.
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14. Detektion af brandfarlige kolemidler

Potentielle antzndelseskilder ma under ingen omstandigheder anvendes ved sggning efter eller de-
tektion af kglemiddellaekager. En halidfakkel (eller anden detektor med dben flamme) ma ikke anvendes.
15. Metoder til lekagedetektion

Falgende metoder til laekagedetektion anses for acceptable for systemer med brandfarlige kglemidler.

Elektroniske laekagedetektorer skal bruges til at detektere brandfarlige kglemidler, men falsomheden
kan vaere utilstrakkelig eller kraeve rekalibrering. (Detektionsudstyr skal kalibreres i et omrade uden ka-
lemiddel. Sgrg for, at detektoren ikke er en potentiel antendelseskilde og er egnet til det anvendte kg-
lemiddel. Laekagedetektionsudstyr skal indstilles til en procentdel af kalemidlets LFL og kalibreres til det
anvendte kglemiddel, og den passende procentdel af gas (maks. 25%) skal bekreftes.

Laekagedetektionsvaesker er egnede til brug med de fleste kglemidler, men brug af renggringsmidler
med klor skal undgas, da klor kan reagere med kelemidlet og korrodere kobberrgr.

Hvis der er mistanke om en laekage, skal alle dbne flammer fjernes/slukkes.

Hvis der findes en laekage af kalemiddel, der kraever lodning, skal alt kelemiddel enten genindvindes fra
systemet eller isoleres (ved hjaelp af afspaerringsventiler) i en del af systemet, der er fjern fra laekagen.
Oxygenfrit nitrogen (OFN) skal derefter blaeses gennem systemet bade fgr og under lodningsprocessen.
16. Fjernelse og evakuering

Ved indgreb i kglemiddelkredslgbet for at udfgre reparationer — eller af andre arsager — skal konventi-
onelle procedurer fglges. Det er dog vigtigt, at bedste praksis falges, da brandfarlighed er en faktor.
Falgende procedure skal falges:

1. fjern kglemiddel;

2.skyl kredslabet med inert gas;

3. evakuér;

4.skyligen med inert gas;

5.3bn kredslgbet ved at skaere eller lodde.

Kglemiddelmangden skal opsamles i de korrekte genvindingsflasker. Systemet skal "skylles" med OFN
for at gere enheden sikker. Denne proces kan vaere ngdvendig at gentage flere gange. Trykluft ellerilt ma
ikke anvendes til denne opgave.

Skylning skal udferes ved at bryde vakuumet i systemet med OFN og fortsaette med at fylde, indtil ar-
bejdstrykket er opndet, derefter udlufte til atmosfaeren og til sidst traekke ned til vakuum. Denne proces
skal gentages, indtil der ikke er noget kglemiddel tilbage i systemet. Nar den sidste OFN-opladning er
brugt, skal systemet udluftes til atmosfaerisk tryk, s arbejdet kan udfares. Denne operation er helt afgg-
rende, hvis der skal udfgres loddearbejde pa rgrsystemet.

Serg for, at udlgbet for vakuumpumpen ikke er tet pa nogen antandelseskilder, og at der er ventilation
tilgaengelig.

17. Opladningsprocedurer

Ud over de konventionelle fyldningsprocedurer skal falgende krav overholdes.

-Sgrg for, at forurening med forskellige kalemidler ikke forekommer ved brug af pafyldningsudstyr. Slan-
ger eller rgr skal vaere s korte som muligt for at minimere mangden af kglemiddeli dem.

- Flasker skal opbevares oprejst.

- Serg for, at keleanlaegget er jordet, inden systemet fyldes med kglemiddel.

- Mark systemet, nar pafyldningen er afsluttet (hvis ikke allerede gjort).

- Der skal udvises stor forsigtighed for ikke at overfylde kgleanlaegget.

Inden systemet genopfyldes, skal det trykpraves med OFN. Systemet skal testes, nar pafyldningen er
afsluttet, meninden idriftsattelse. En opfalgende leekagetest skal udferes, inden stedet forlades.

18. Afvikling

Fer denne procedure udfgres, er det afgarende, at teknikeren er fuldt fortrolig med udstyret og alle dets
detaljer. Det anbefales som god praksis, at alle kalemidler opsamles sikkert. Inden opgaven udfares, skal
der tages enolie- og kglemiddelprave, hvis analyse kraeves fgr genbrug af det genindvundne kglemiddel.
Det ervigtigt, at der er elektrisk stram tilgaengelig, far opgaven pabegyndes.

a) Bliv fortrolig med udstyret og dets betjening.
b) Isolér systemet elektrisk.
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¢) Inden proceduren pabegyndes, skal du sikre dig, at.
- mekanisk handteringsudstyr er tilgaengeligt, hvis det kraeves, til handtering af kelemiddelflasker:
- alt personligt beskyttelsesudstyr er tilgaengeligt og anvendes korrekt
- genvindingsprocessen overvages til enhver tid af en kompetent person;
- genvindingsudstyr og flasker overholder de relevante standarder.
d) Tem kelemiddelsystemet. hvis muligt.
e) Hvis vakuum ikke er muligt, lav et manifold, sa kalemiddel kan fjernes fra forskellige dele af systemet.
f) Serg for, at flasken star pa vaegten, fgr genvindingen finder sted.
g) Start genvindingsmaskinen og betjen den i henhold til producentens anvisninger.
h) Overfyld ikke flaskerne. (Ikke mere end 80 % vaeskevolumen).
i) Overskrid ikke den maksimale arbejdstryk for flasken, heller ikke midlertidigt.

j) Nar flaskerne er korrekt fyldt og processen afsluttet, skal du sgrge for, at flaskerne og udstyret fjernes
fra stedet hurtigt, og at alle afspaerringsventiler pa udstyret er lukket.

k) Genvundet kglemiddel ma ikke pafyldes et andet kaleanlaag, medmindre det er blevet renset og kon-
trolleret.

19. Markning

Udstyret skal maerkes med, at det er blevet afviklet og tgmt for kglemiddel. Markaten skal vaere dateret
og underskrevet. Sgrg for, at der er maerkater pa udstyret, der angiver, at udstyret indeholder brandfar-
ligt kglemiddel.

20. Genvinding

Ved fjernelse af kalemiddel fra et system, enten til service eller afvikling, anbefales det som god praksis,
at alt keglemiddel fjernes sikkert.

Ved overfgrsel af kglemiddel til flasker skal du sikre, at kun egnede genvindingsflasker anvendes. Serg
for, at det korrekte antal flasker til at rumme hele systemets fyldning er tilgaengelige. Alle flasker, der skal
bruges, erberegnettildet genvundne kglemiddel og maerket til dette kglemiddel (dvs. specielle flasker til
genvinding af kalemiddel). Flaskerne skal vaere udstyret med trykaflastningsventil og tilhgrende afspaer-
ringsventiler i god stand. Tomme genvindingsflasker evakueres og, hvis muligt, afkgles far genvindingen
finder sted.

Genvindingsudstyret skal vaere i god stand med et s&t instruktioner vedrgrende udstyret, der er til ra-
dighed, og skal vaere egnet til genvinding af brandfarlige kelemidler. Derudover skal et szt kalibrerede
vagte vaere tilgengelige og i god stand. Slanger skal vaere komplette med laekagefri koblinger og i god
stand. Fer brug af genvindingsmaskinen skal du kontrollere, at den er i tilfredsstillende stand, er blevet
vedligeholdt korrekt, og at eventuelle tilhgrende elektriske komponenter er forseglet for at forhindre
antaendelse i tilfeelde af kglemiddellaekage. Kontakt producenten ved tvivl.

Det genvundne kglemiddel skal returneres til kglemiddelleverandgren i den korrekte genvindingsflaske,
og den relevante affaldstransportnota skal arrangeres. Bland ikke kalemidler i genvindingsenheder og
iserikke i flasker.

Hvis kompressorer eller kompressorolier skal fjernes, skal du sikre, at de er blevet evakueret til et accepta-
belt niveau for at sikre, at der ikke forbliver brandfarligt kelemiddel i smgremidlet. Evakueringsprocessen
skal udfgres, inden kompressoren returneres til leveranderen. Kun elektrisk opvarmning af kompressor-
kroppen ma anvendes for at fremskynde denne proces. Nar olie tappes fra et system, skal det ske sikkert.
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/N LAES OMHYGGELIGT /N

Denne installationsvejledning udger en integreret del af produktet.
De skal udleveres til installatgren og opbevares et sikkert sted af brugeren.
Hvis du mister denne manual, besag venligst vores hjemmeside:

www.poolex.fr

De anvisninger og advarsler, der findes i denne manual, skal laeses og forstas grundigt, da de
indeholder vigtige oplysninger om sikker handtering og drift af varmepumpen. Opbevar denne
manual, sa du har den ved handen til fremtidig reference.

Installationen skal udfgres af en kvalificeret fagperson i overensstemmelse med geldende
regler og producentens anvisninger. Fejl under installationen kan forarsage fysiske skader pa
personer og dyr samt mekaniske skader, som producenten ikke kan holdes ansvarlig for.

Efter udpakning af varmepumpen, kontroller venligst indholdet for tegn pa skader.

Inden du tilslutter varmepumpen, skal du sikre dig, at instruktionerne i denne manual er kompa-
tible med de faktiske installationsforhold og ikke overskrider de maksimalt tilladte graenser for
det pagaldende produkt.

Ved fejl og/eller funktionsfejl pa varmepumpen skal stremmen afbrydes, og der ma ikke
forseges at reparere fejlen. Reparationer skal udferes af en autoriseret tekniker med brug af
originale reservedele. Manglende overholdelse af de ovennavnte klausuler kan have en negativ
indvirkning pa sikker drift af varmepumpen.

For at sikre effektiviteten og korrekt funktion af varmepumpen skal den vedligeholdes
regelmaessigt i overensstemmelse med de medfelgende instruktioner.

Hvis varmepumpen salges eller overdrages til en tredjepart, skal du sgrge for, at al teknisk
dokumentation gives til den nye ejer sammen med udstyret.

Denne varmepumpe er kun designet til at opvarme vandet i en swimmingpool. Enhver anden
anvendelse betragtes som upassende, forkert og potentielt farlig.

Al kontraktlig og udenfor-kontraktlig ansvar fra producentens/distributgrens side anses for
ugyldig i tilfeelde af skader forarsaget af fejliinstallation eller drift, eller pa grund af manglende
overholdelse af instruktionerne i denne manual eller geldende standarder for installation af det
udstyr, der er omtalt i dette dokument.
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1. GENERELLE OPLYSNINGER

1.1 Generelle leveringsbetingelser

Alle produkter og emballage, selvdem der leveres fragtfrit, transporteres pa modtagerens risiko.

Personer, der er ansvarlige for modtagelse af enheden, skal foretage en visuel inspektion for
at notere eventuelle skader, der matte vaere opstdet under transporten (kalekreds, kabinet,
el-boks, ramme). Eventuelle skader, der opstar under transporten, skal noteres af modtageren
pa fragtbrevet og bekraeftes ved anbefalet post til transportgren inden for 48 timer.

Enheden skal altid opbevares og transporteres oprejst, pa en palle og i sin originale emballage.
Hvis enheden har vaeret transporteret i vandret position, skal du vente mindst 24 timer, far du
tilslutter den.

1.2 Sikkerhedsanvisninger

ADVARSEL: Lzes venligst alle sikkerhedsinstruktioner grundigt, fer du bruger
enheden. Da instruktionerne i dette dokument er afgerende for din sikkerhed,
bedes du fglge dem ngje.

Installation og vedligeholdelse
Kun en kvalificeret person ma udfere installation, opstart, service og reparationer i overens-
stemmelse med gaeldende standarder.

Far brug eller arbejde pa enheden (installation, opstart, brug, service) skal den ansvarlige
vare bekendt med alle instruktioner i varmepumpens installationsmanual samt de tekniske
specifikationer.

Installer under ingen omstandigheder udstyret taet pa en varmekilde, breendbare materialer
eller en bygnings luftindtag.

Hvis installationen ikke er placeret et sted med begranset adgang, skal der monteres et
beskyttelsesgitter pa varmepumpen.

For at undga alvorlige forbraendinger ma du ikke ga pa rer under installation, reparation eller
vedligeholdelse.

For at undga alvorlige forbrandinger skal du slukke for varmepumpen og vente flere minutter,
for du arbejder pa kalesystemet eller placerer temperatur- og tryksensorer.

Kontroller kelemiddelniveauet ved service af varmepumpen.

Kontroller, at hgj- og lavtrykspressostaterne er korrekt tilsluttet kglesystemet, og at de
afbryder det elektriske kredslgb, hvis de udlgses under udstyrets arlige laekagekontrol.

Kontroller, at der ikke er spor af korrosion eller oliepletter omkring kglemiddelkomponenterne.
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GENERELLE OPLYSNINGER

Ved brug

Ror ikke ved udluftningen under drift pa grund af risikoen for alvorlige skader.

Lad ikke varmepumpen std inden for bgrns reekkevidde pa grund af risikoen for skader forarsa-
get af varmevekslerens lameller.

Start aldrig udstyret, hvis der ikke er vand i poolen, eller hvis cirkulationspumpen er stoppet.
Kontroller vandgennemstrgmningen hver maned og renger filteret om ngdvendigt.

Ved rengoring

Sluk for stremforsyningen til enheden.

Luk for vandindlgbs- og udlgbsventilerne.

Placer ikke noget i 3bningerne til vand- eller luftindlgb/udlgb.
Sprajt ikke apparatet med store mangder vand.

Under reparationer

Udfgr arbejde pa kelemiddelsystemet i overensstemmelse med geldende sikkerhedsregler.
Lodning skal udferes af en kvalificeret svejser.

Ved udskiftning af en defekt kelemiddelkomponent ma der kun anvendes dele, der er godkendt
af vores tekniske afdeling.

Ved udskiftning af rer ma der kun anvendes kobberrgr, der overholder standard NF EN12735-1,
til reparationer.

Ved trykprgvning for at opdage lekager:

Brug dehydreret nitrogen eller en blanding af nitrogen og kalemiddel.
For at undga risiko for brand eller eksplosion ma der aldrig brugesiilt eller ter luft.

Testtrykket pa lav- og hgjtrykssiden ma ikke overstige 42 bar.

1.3 Vandbehandling

Poolex varmepumper til swimmingpools kan bruges med alle typer vandbehandlingssystemer.

Det er dog vigtigt, at behandlingssystemet (klor, pH, brom og/eller saltklorinator doserings-
pumper) installeres efter varmepumpen i det hydrauliske kredslgb.

For at undga skader pa varmepumpen skal vandets pH-vardi holdes mellem 6,9 og 8,0.

DAl 11
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2. BESKRIVELSE

2.1 Driftsgrenser

Foratvarmepumpen kan fungere normalt, skal den omgivende lufttemperatur vaere mellem -25°C
0g 43°C. Vianbefaler dog at vinterklarggre din spa, hvis vandtemperaturen falder under 10°C.

Dit spabad skal vaere korrekt isoleret for at varmepumpen kan fungere optimalt.

V' Karret skal vaere isoleret.
V' Rerene skal vare isoleret.
v/ Spabadet skal vare udstyret med et isolerende l3g.

Takket vaere Full Inverter-systemet tilpasser SPA-varmepumpen automatisk sin effekt efter
indstillingerne og det eksterne miljg. Sa nar vandtemperaturen stiger (denne fase kan vare op til
en uge efterinstallation), vil SPA-varmepumpen bruge al tilgeengelig effekt; og nar den gnskede
temperatur er ndet, vil SPA-varmepumpen reducere sit energiforbrug.

2.2 Pakkens indhold

Ved modtagelse bedes du kontrollere, at din pakke indeholder fglgende:

ICE SPA-varmepumpe

et vinterovertrak

2 han 1" gevindforbindelser

Fjernbetjent, vandtat kontrolboks (valgfri): controller, boks og kabel
2 kontrolreleer

hydraulikslange

SNENENENENENEY

hydraulisk bgjning

2.3 Generelle egenskaber

En Poolex varmepumpe har fglgende egenskaber:

& Hgjydeevne med op til 80% energibesparelse sammenlignet med et konventionelt
varmesystem.

Rent, effektivt og miljgvenligt R32-kalemiddel.

Palidelig kompressor med hgj ydelse fra farende marke.

Bred hydrofil aluminiumsfordamper til brug ved lave temperaturer.
Brugervenligt og intuitivt kontrolpanel.

Robust kabinet, UV-beskyttet og let at vedligeholde.

L2 A A0 A A /

CE-certificering.
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BESKRIVELSE

2.4 Tekniske egenskaber

ICE SPA 70
LuFt  26°C Varmeeffekt (kW) 3.3~7
Vand ® 26°C Forbrug (kW) 0.28~1.4
COP (koefficient) af ydeevne) 11.9~5
Luft @ 15°C Varmeeffekt (kW) 2.3~5.4
Vand @ 26°C Forbrug (kw) 0.35~1.1
COP (koefficient) af ydeevne) 6.6~4.9
Luft @ 15°C Varmeeffekt (kW) 2.8~4.7
Vand @ 38°C Forbrug (kw) 0.67~1.3
COP (koefficient) af ydeevne) 4.2~3.7
Luft @ 26°C Varmeeffekt (kW) 2.8~6
Vand @ 38°C Forbrug (kW) 0.29~1.3
COP (koefficient) af ydeevne) 9.6~4.5
LuFt ©-10°C Varmeeffekt (kW) 2.2~3.3
Vand @ 38°C Forbrug (kW) 1.2~1.5
COP (koefficient) af ydeevne) 1.8~2.1
Luft 0 35°C Kelekapacitet (kw) 3.2~3.7
Vand @ 27°C Forbrug (kW) 0.87~1.2
EER 3
Stremforsyning Enkeltfase 220-240V ~ 50Hz
Maksimal effekt (kw) 1.7
Maksimal strem (A) 9
Temperaturinterval for opvarmning -25°C~43°C
Temperaturinterval for kgling 5°C~43°C
Automatisk temperaturinterval -25°C ~43°C
Enhedsmal L x B x H (mm) 705 x 490 x 505
Enhedsvaegt (kg) 43
Lydtryksniveau ved 1 m (dBA) <48
Lydtryksniveau ved 4 m (dBA) <36
Lydtryksniveau ved 10 m (dBA) @ <28
Hydrauliske tilslutninger (mm) 1" hun
Varmeveksler Titanium varmelegeme
Vandgennemstrgmning (m3/t) 3.0
Kompressormaerke GMCC
Kompressortype Rotary
Kglemiddel R32
Kglemiddelmangde (g) 650
Minimumtryk (MPa) 0.1
Maksimumtryk (MPa) 4.3
Beskyttelsesklasse IPX4
Tryktab (kPa) 3.3

Betjeningspanel

Digitalt display

Driftsindstillinger

Opvarmning/Keling/Auto

De tekniske specifikationer for vores varmepumper gives kun til orientering. Vi forbeholder os retten til at

foretage @ndringer uden forudgaende varsel.
TOmgivende lufttemperatur
2Start vandtemperatur

3Stgjniveauien afstand af 10 mihenhold til internationale standarder EN ISO 3741 og EN ISO 354
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BESKRIVELSE

2.5 Produktmal

Dimensioneri mm

705 485
C D C D
] == -
C D C D
C D C D
N IE=e—
Yo C D C D
3 ¢ ¢ S
C D C D
C D C D
C D C D
C D C D
C DC D
o I
v [ [
g N\
i
517/
L
']’?’,?, 7 Q qo°®
é}&l“m '
,’4% 7 o
g 240l N
WeZ52) o
ﬂe’l’il” Q o
“ET T
\§ J

Bemaerk: Nar elvarme, vandpumpe og ledningsstyring ikke er fuldt tilsluttet, skal du bruge
'gummiprop' for at undga skader pa grund af fugt.

rubber plug
wring box cover
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2.6 Spraengtegning
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BESKRIVELSE

31 \ 32~ 3
\ -\.

Toplag

Monteringslister til sidepanel

Elektriske komponenter
Trykmaler

Inducer tetningsboks
Induktor

Displayboks samling
Ventilatormotor
Frontpanel samling
Central skot samling
Kabelgennemfgring
Crimpevaerktgj
Klemraekkedaeksel
Klemrakke

Ventilator
Vandstremsafbryder
Titanium varmeveksler

F 2'_»/3 21 f

- .lf
a"‘" /‘,
25" 24 23/

Lag

18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
38.

Y
1948

Motorsupportkomponent
Elektronisk ekspansionsventil
Flash-fordamper
Chassiskomponenter
Antivibrationsfgdder
Aflgbsbgjning

Chassis varmerem
Kompressor
Fordamperkomponenter
Stotte til el-boks

Bageste sidepanelkomponenter
Lydisoleringsforing 1
Kontrolboks

Daksel til styreboks
Lydisoleringsforing 2

4-vejs ventil
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3. INSTALLATION

For at installere varmepumpen skal det hydrauliske kredslgb og stremmen tilsluttes.

3.1 Placering

Standard NF C 15-100 anbefaler at installere varmepumpen mindst 2,5 meter fra spaen. Dog kan
du takket vaere fejlstramsafbryderen ogsa valge at installere den taettere pa: Efterlad mindst
1,50 m foran varmepumpen og 50 cm tom plads til siderne og bag varmepumpen.

Dimensioner i mm

=500 =500

215600 ‘

=500 =1000 =500 500

Placer ikke noget inden for 1,5 m Foran varmepumpen.
Placer ikke nogen Forhindringer ovenpa eller foran enheden!
Brug ikke varmepumpen som trin For at fa adgang til spaen.
Traed ikke pa varmepumpen.

Venligst overhold fglgende regler, nar du vaelger installationssted For varmepumpen

1. Placeringen skal vare let tilgeengelig for optimal drift og vedligeholdelse.

2. Enheden skalinstalleres pdjorden, helst pa en plan betonplade. Sgrg for, at underla-
get er tilstraekkeligt stabilt og kan bare enhedens vagt.

3. Kontroller, at der er tilstrekkelig luftgennemstrgmning, at luftudblaesningen ikke
er rettet mod vinduerne i nabobygninger, og at udblasningsluften ikke kan vende
tilbage til indsugningen. Serg desuden for, at der er tilstreekkelig plads omkring
enheden til at udfgre service og vedligeholdelse.

4. Enheden ma ikke installeres pa steder, hvor den kan blive udsat for olie, braeendbar
gas, ®tsende stoffer, svovlforbindelser eller i naerheden af hgjfrekvente enheder.

5. Installerikke enhedeninarheden af veje eller gangstier for at undgad mudderspragijt.

6. For at undga at forstyrre naboer, skal du sgrge for at installere enheden vak fra
omrader, der er fglsomme over for stg;j.

7. Hold sd vidt muligt uden for barns reekkevidde.
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INSTALLATION

3.2 Installationsdiagram *6

S

SPA Swimming
D Skt pool
Slice Valve Slice Valve Slice Valve Water pump:
SPA Control System
X bypass Valve With Electric Heater

Outlet I o . :
. oo o :
L S -(o £ H

Inlet, w i

= Slice Valve

Flow Control Valve

Filteret, der er placeret opstrgms for varmepumpen, skal renses regelmaessigt, sa vandet i sy-
stemet errent, og man undgar driftsproblemer forbundet med snavs eller tilstopningii filteret.

* Hvis releet installeres udenders, skal det monteres med ledningsudgangen nedad.

3.3 Hydraulikforbindelse

Skru forbindelserne til varmepumpen fast Tilslut vandindlgb og -udlgb

3.4 Elektrisk tilslutning

Pumpens strgmstik har en 10mA fejlstramsaf-
bryderintegreret. Strgmindikator  Test

Test regelmaessigt, at den fungerer korrekt.
Ved gentagne udkoblinger eller tvivl, kontakt
eftersalgsservice.

Fer du tilslutter din varmepumpe, skal du sikre
dig, at stikkontakten er godt beskyttet, korrekt
jordet og beskyttet mod regn samt vandstaenk.

Tryk pd RESET-knappen for at starte
varmepumpen. Stremindikatoren lyser rgdt:
varmepumpen er taendt.

Nulstil
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INSTALLATION

3.5 Betjening

Anvendelsesbetingelser

For at varmepumpen kan fungere normalt, skal den omgivende lufttemperatur vere
mellem -25°C og 43°C.

Forhandsmeddelelse
Fer du starter varmepumpen, skal du:

Kontroller, at udstyret er sikkert og stabilt.

Kontroller, at maleren viser et tryk over 80 psi.

Kontroller, at de elektriske ledninger er korrekt tilsluttet terminalerne.
Kontroller jordforbindelserne.

Kontroller, at de hydrauliske forbindelser er taette, og at der ikke er vandlakage.

Kontroller, at vandet cirkulerer korrekt i varmepumpen, og at flowhastigheden er
tilstraekkelig

SN

AN

Fjern alle ungdvendige genstande omkring udstyret samt alle vaerktgjer.

Betjening
1. Tilslut stremforsyningen til enheden.
2. Startfiltreringspumpen.

3. Aktivér enhedens stremforsyningsbeskyttelse (fejlstremsafbryder placeret pa
stremkablet).

Start varmepumpen.
5. Valgden gnskede temperatur ved hjalp af en af tilstandene pa kontrolpanelet.
6. Varmepumpens kompressor starter kort tid efter.

Og du skal blot vente, til den gnskede temperatur er ndet.

ADVARSEL: Under normale forhold kan en passende varmepumpe opvarme vandet
A i karret med 1°C til 2°C i timen. Det er derfor normalt, at du ikke maerker nogen
temperaturforskel ved udlgbet, nar varmepumpen er taandt.

Et opvarmet kar skal vaere daekket og isoleret For at undga varmetab.

Godt at vide: genstart efter streamsvigt

Efter et stremsvigt eller en almindelig afbrydelse, tend for stremmen igen, systemet eri
dvaletilstand. Genstart fejlstramsafbryderen og tand for varmepumpen.

18| DA



4. BRUG AF KONTROLPANELET

WiFi-indikator

"TZAND/SLUK"-knap “Hej" knap

"Tilstand"-knap “Lav"” knap

Cirkulationspumpeindikator

Varmeindikator (RECH-indikator)

/_\ For brug skal du sikre dig, at Filtreringspumpen Fungerer, og at vandet cirkulerer
gennem varmepumpen.

Fer duindstiller den gnskede temperatur, skal du fgrst vaelge en driftstilstand pa din
fjernbetjening.

Valg opvarmningstilstand, hvis du vil opvarme vandet
i karret med varmepumpen.

Valg kaletilstand, hvis du vil kele vandet i karret
med varmepumpen.

Valg automatisk tilstand, hvis du vil lade varme-
pumpen skifte til den korrekte tilstand automatisk i
forhold til den gnskede temperatur.

DA



BRUG AF KONTROLPANELET

4.3 Funktionsoversigt

Indikatorerne til hgjre for kontrolpanelet viser varmepumpens andre funktioner.

. WiFi-indikator

Viser din Wifi-forbindelsesstatus. Blinker under parring (se afsnit "4.7 Wifi-forbindelse",
side 21). Den forbliver taendt, nar en forbindelse er aktiv. Farste gang den tendes,
blinker Wifi-LED'en hurtigt.

. Cirkulationspumpeindikator
Lys taendes, nar cirkulationspumpen er aktiv:

1. Deaktiver tilstand: fra,
2. Automatisk tilstand: altid taendt, nar lukket, slukket nar frakoblet.
3. Manueltilstand: blinker, nar lukket, slukket nar frakoblet.

. Indikator For varmelegeme
RECH-lyset er taendt, nar varmelegemet er aktivt:

1. Deaktiver tilstand: fra,
2. Automatisk tilstand: altid taendt, nar lukket, slukket nar frakoblet.
3. Manueltilstand: blinker, nar lukket, slukket nar frakoblet.

4.4 Velger til varmepumpens driftsindstilling

Som standard er varmepumpen i opvarmningstilstand.

For at &ndre brugstilstand, nar varmepumpen er TANDT:
« Tryk pa knappen @, sa skifter varmepumpen til kaling.
« Tryk pa knappenigen @, sa skifter varmepumpen til automatisk.
» Tryk pa knappenigen @, sa skifter varmepumpen til opvarmning.

De forskellige tilstande danner saledes en cyklus: > . ” .

Godt at vide:
Varmepumpen kan tage flere minutter om at skifte driftstilstand for at beskytte kglemidlet.
Den maksimale indstillede temperatur er 40°C.

4.5 Indstilling af temperatur

Brug pilene og til at ®@ndre den indstillede temperatur. Indstillingsomradet for
opvarmning er 15-40°C (standard 38°C). Indstillingsomradet for kaling er 4-35°C (standard 32°C).
Indstillingsomradet for automatisk er 4-40°C (standard 35°C).
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BRUG AF KONTROLPANELET

4.6 Lasning og oplasning

I hovedmenuen lases kontrolpanelet automatisk, hvis ingen tast trykkes i 30 sekunder. Nar

skaermen er last, vises "LOC".

Tryk pa og samtidigt i 3 sekunder for at lase og lase op for kontrolpanelet. Nar
enheden l3ses op, afgiver den et langt bip.

4.7 Wifi-Forbindelse

Narvarmepumpen er slukket, tryk i 5 sekunder. og for at starte WiFi-parring.

WiFi-logoet vil blinke.

Se afsnit "7. Brug via mobilapplikationen", side 28 for flere detaljer om wifi-parringsproceduren.

4.8 Visning af statusvardier

Tryk pa og @ i 3 sekunder for at kontrollere status pa din varmepumpe.

Parameterkoden vises, og vaerdien vises efter 3 sekunder.

Brug pilene og til at navigere mellem de forskellige parametre.

Tryk for at vende tilbage til hovedmenuen.

Kode Betegnelse
gl Ekstern omgivelsestemperatur (°C)
oe Spoletemperatur (°C)
03 Kompressorens udlgbstemperatur (°C)
a4 Kompressorens retur-lufttemperatur (°C)
0s Indlgbsvandstemperatur (°C)
Ob Udlgbsvandstemperatur (°C)
an (reserveret)
At Kompressorens driftsfrekvens
A2 Blaeserhastighed
A3 Elektronisk ekspansionsventil abning
A4 (reserveret)
AS (reserveret)
E Historisk fejl 1 (tidligere Fejl)
EC Historisk fejl 2
Es) Historisk fejl 3
EY Historisk fejl 4
ES Historisk fejl 5 (nylig fejl)
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BRUG AF KONTROLPANELET

Narvarmepumpen er slukket, tryki 3 sekunder og @ for at fa adgang til indstillingsmenuen.

Parameterkoden vises, og vaerdien vises efter 3 sekunder.

Brug pilene og til at navigere mellem de forskellige parametre.

For at @ndre en parameter:

1. Vis den parameter, der skal &ndres, og tryk derefter pa @
Parameterens vaerdi begynder at blinke.

2. Brug pilene og til at ®@ndre dens veerdi.

3. Tryk @ for at bekraefte den indtastede vaerdi.

Tryk for at vende tilbage til hovedmenuen.

Liste over brugerparametre

Vardiernes :
Kode Betegnelse interval Standardverdi
Ci Hukommelsestilstand ved slukning 1:Tandt ; 0:Slukket 1/ tendt
- Indstillinger for kompensation af ind- A°C0° o
3 og udlgbsvandtemperatur ved kaling ATETE e
0: Deaktiveret
(] Valg af relefunktion til varmelegeme | 1: Automatisk 0: Deaktiveret
2: Manuel

s Verdi for omgivelsestemperatur til -25°C~20°C 5°C

start af varmelegeme
- Vandtemperaturforskel til genstart oo o
&2 af varmelegeme iHe=eie 91

- Vandtemperaturforskel til genstart oo o
& af varmelegeme i manuel tilstand iHEREHe wle
. P ... | 0:Deaktiveret

g Valg af relefunktion til cirkulations 5 AR 0: Deaktiveret

RUTIESE 2: Manuel
rg Vandtemperaturinterval for 30~90min 60min

temperaturkontrol
o Yandterr]peraturforskel for genstart 0°C~10°C 2°C

i varmetilstand
- Vandtemperaturforskel ved stop i N P ooe o
- varmetilstand 0~10 (-2°C~8°C) 2 (0°C)
— Vandtemperaturforskel for genstart or_10° o
£ ls i koletilstand ore~10°c 2c
Ci3 Vandtemperaturforskel ved stop i 0~10 (-2°C~8°C) 2 (0°C)
- keletilstand

0: Deaktiveret
Cid Valg af tgrkontaktfunktion 1: DOMO- 1/ tendt
SWITCH-tilstand
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BRUG AF KONTROLPANELET

4.10 Tvungen afrimning

Varmepumpen skal indstilles til 40°C for at denne procedure virker.

Indstil varmepumpen til 40°C i varmetilstand, brug derefter pilene og for at tvinge

afrimning: > > > > > , 6 tryk hvor de to pile skiftes, startende med

den gverste.

Bemaerk: Hvis varmepumpen eri kgletilstand og temperaturen er sat til 20°C, starter denne

procedure kglemiddelgenvinding.

4.11 Fejlvisning

Nar der opstar en systemfejl, vises fejlkoden pa displayet.
Nar flere fejl opstar, vises hver fejlkode i 8 sekunder, cyklisk, og fejlkoden blinker ikke.
Se tabelleniafsnit "8.3 Nedbrud og fejl", side 43 for flere oplysninger om fejl.
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5. BRUG AF WIRE-CONTROLLER

5.1 Installation

Fjernbetjeningspanelet eller WIRE-controlleren er en mulighed, der gar det muligt at styre din
varmepumpe fra en fjernplacering.

For at optimere skaermens lasbarhed og holdbarhed, placér den vak fra direkte sollys, regn og
stankende vand (IPX5-beskyttelsesklasse).

Felg diagrammet til hgjre for at tilslutte fjernbetjeningspanelet.

Initialt interface

==l

Bundkort Controller

(28 ]c]a][2v]8]c]A] 12V 8 ]c[a

Nar ledningscontrolleren taendes, vises alle mgnstrene pa LCD-skarmen. Efter 5 sekunder lyder
summeren for at ga ind i det normale interface.

Opstartsinterface

Slukningsinterface

24| DA

Opstartsinterfacet viser den forudindstillede indlgbsvandtem-
peratur (den indstillede temperatur blinker i 5 sekunder, nar
temperaturen indstilles), den aktuelle tilstand, opstartsikonet
og de faktiske funktioner (programmeret start, afrimning, frost-
beskyttelsesstatus, blaserstatus, kompressorstatus, barnelas-
status).

Eksempel pd visning:

1. Den aktuelle indlobsvandtemperatur er 30°C.
2. Start, opvarmningstilstand og bornelds

3. Blzesermotor og kompressor karer

4. Gad til afrimningstilstand

Slukningsinterfacet viser indlebsvandtemperaturen, den aktuel-
le tilstand og de aktuelle funktioner (programmeret slukning,
bgrnelas).

Eksempel pd visning:

1. Den aktuelle indlobsvandtemperatur er 30°C.

2. Stop og opvarmningstilstand



BRUG AF WIRE-CONTROLLER

OEOOEO

A For brug skal du sikre dig, at
filtreringspumpen fungerer, og at
vandet cirkulerer gennem varme-
pumpen.

Opvarmningstilstand

Automatisk tilstand

Kglefunktion

Aftgning

Frostbeskyttelse

Cirkulationspumpe

Laseikon

l/—\

@1 TAND/SLUK-knap  |{ ~~ )| OP-knap ) .
N N Tidsprogrammering
‘\\\:)/1 Tilstandsvalgerknap |{ ~ )| NED-knap Kompressor TANDT
Ur-knap ECED}/ Parameter Blaeser TANDT

200000000

Hvis enheden ikke modtager nogen input i 30 sekunder, gar controllerskaermen i dvaletilstand.

Dog skal skeermen lases manuelt (barnelas).
Tryk pa ”;\ og (\7 i 5 sekunder for at lase eller lase skaermen op.

Nar skaermen er last, lyser ikonet@, og hvis en knap trykkes, afgiver enheden et "bip", og ikonet

@blinker.

| hovedinterfacet, las skaeermen op og derefter:

Tryk pa = eller G’ for at justere vaerdien. "Set"-ikonet lyser op.

| hovedinterfacet, las skaermen op og derefter:

Tryk pa @ for at skifte fra den ene tilstand til den anden.

S

<
(a)



BRUG AF WIRE-CONTROLLER

5.7 Lyd- og lysindstillinger

Horbar advarsel

Hver gang der trykkes, afgiver summeren et kort bip. Brugeren kan deaktivere summeren ved at
s&tte parameter P1til 0. Se "5.10 Brugerparametre", side 25.

Baggrundsbelysning

Indstil parameter P2 pa fjernbetjeningspanelet til 1 for at aktivere baggrundsbelysningen eller
til O for at deaktivere baggrundsbelysningen. Se "5.11 Brugerindstillinger", side 29.

Som standard er baggrundsbelysningen pa sit hgjeste, nar controlleren eri brug.
Efter 15 sekunder uden tryk skifter controlleren til halv-vagen tilstand, og baggrundsbelysningen

daempes.

Efter 15 sekunder uden tryk i halv-vagen tilstand skifter controlleren til standbytilstand. Som
standard er belysningen pa sit minimum (15%). Parameter P3 kan bruges til at slukke skaermen i
standbytilstand (indstilling 2) eller til at holde belysningen pa maksimum (indstilling 0).

Parameter P4 bruges til at &ndre intensiteten af den maksimale baggrundsbelysning.

5.8 Fejlvisning
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Nar der opstar en fejl, viltemperaturvisningsomradet vise fejlko-
den. Hvis der er mere end én fejl, vises de én efter én.

Eksempel pa visning:
1. Opvarmning er i gang, men fejl C5 opstar.

Se tabelleni afsnit "8.3 Fejl og funktionsfejl", side 36 for flere
oplysninger om fejl.



BRUG AF WIRE-CONTROLLER

5.9 Tidsprogrammering

Timer TIL-graenseflade

Timer FRA-grenseflade

Procedure

Programmeret start viser tiden og ikonet samt den indstillede
temperatur, der vil blive udfert efter opstart. De gvrige visninger
svarer til slukningsgraensefladen.

Eksempel pa visning:

1. Opvarmning starter om 5 timer.
2. Indstil maltemperaturen til 30°C.

Den programmerede stop viser tiden og ikonet, og de gvrige
visninger svarer til opstartsgransefladen.

Eksempel pd visning:
1. Opvarmningen er taendt, og den aktuelle indlebsvandstemperatur
er 30°C.

2. Stop om 8 timer.
3. Blaesermotoren og kompressoren kerer.

Brugere kan kort trykke pa @ for at indstille timeren.
Justeringstrinene vises i figuren nedenfor:

Timed OFF

Timed ON/ d|Timer| key

L

[Fumction] key

T i
i
: Timer QN i
N .
i setting | !
e ! 1 [Timer] key
05:00 | TN s R
U I ]
The timer i Timer OFF ||
icon twinkles [ settimg i
i I
i i

¥
Set scheduled
time

Annuller timeren ved at trykke pa tasten (L')
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5.10 Statusveerdier

o (7 AR .
Tryk pa ‘< 0og '™ i 5 sekunder for at se statusvardierne.

I denne granseflade viser tidszonen koden for den parameter, der skal forespgrges, og
temperaturzonen viser vaerdien af parameteren.

Tryk pa = eller@ for atrulle op eller ned pasiden.

Tryk pa @ for at vende tilbage til hovedgransefladen.

Statuskontrolpanel for enhed

Nr. Beskrivelse

Ol Ekstern omgivelsestemperatur (°C)

oe Spoletemperatur (°C)

03 Kompressorens udlgbstemperatur (°C)
o4 Kompressorens retur-lufttemperatur (°C)
o5 Indlebsvandstemperatur (°C)

Ok Udlgbsvandstemperatur (°C)

on (reserveret)

Al Kompressorens driftsfrekvens

A2 Blaserhastighed

A3 Elektronisk ekspansionsventil 4bning
AY (reserveret)
AS (reserveret)

! Historisk fejl 1 (tidligere Fejl)
EC Historisk fejl 2
E3 Historisk fejl 3
EH Historisk fejl 4
ES Historisk fejl 5 (nylig fejl)
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5.11 Brugerindstillinger

1.

Fra hovedgransefladen, tryk pa @ og Q i 5 sekunder for at fa adgang til brugerpara-
meterkonsultationsgransefladen. | denne grenseflade viser tidszonen koden for den
parameter, der skal forespgrges, og temperaturzonen viser vaerdien af parameteren. Tryk
pa (X eller () for at se hver parameter.

| brugerparameterkonsultationsgransefladen valges en parameter, og tryk pa @ for at

fa adgang til graensefladen til indstilling af denne brugerparameter. Parametervardien
(tidszone) begynder at blinke.

Tryk pad R eller () for at &ndre vardien af den aktuelle brugerparameter, og tryk derefter

pa @ for at bekraefte &ndringen af parametervardien og vende tilbage til parameterkon-
sultationsstatus.

Liste over brugerindstillinger

Vardiernes

Beskrivelse . D.veerdi
interval
Ci | Hukommelsestilstand ved slukning 1:Teendt ; 0:Slukket 1/tendt
- Indstillinger for kompensation af ind- og udlgbsvandtem- 4°C0° o
L= peratur ved kegling e e
0:Fra
£Y | Valg af relefunktion til varmelegeme 1: Automatisk 0
2 :Manuel
L5 | Verdi for omgivelsestemperatur til start af varmelegeme -25°C~20°C 5°C
b | Vandtemperaturforskel til genstart af varmelegeme 1°C~5°C 5°C
~n | Vandtemperaturforskel til genstart af varmelegeme i 1°C~5°C 2°C
£n L -
manuel tilstand
0:Fra
[B | Valg af relefunktion til cirkulationspumpe 1: Automatisk 0
2 :Manuel
£9 | Vandtemperaturinterval for temperaturkontrol 30~90min 60min
Ci0 | Vandtemperaturforskel for genstart i varmetilstand 0°C~10°C 2°C
Cit | Vandtemperaturforskel ved stop i varmetilstand 0~10 (-2°C~8°C) 2 (0°CQ)
Ci2 | Vandtemperaturforskel for genstart i keletilstand 0°C~10°C 2°C
C£i3 | Vandtemperaturforskel ved stop i kaletilstand 0~10 (-2°C~8°C) 2 (0°Q)
! i 0:Fra
!4 | Valg af terkontaktfunktion 1:In.grid-tilstand 1/tendt
Pi Hegrbar advarsel Fra / Til taendt
P2 Baggrundsbelysning af den kablede controller Fra / Til taendt
0: maksimal lysstyrke
[F5] Indstilling af baggrundsbelysningstilstand 1:max/50% /15% 1
2:max/50% /fra
Py Indstilling af maksimal lysstyrke 30%~100% 100%
PS5 Indstilling af adresse for kablet controller 01/02 02
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6. BRUG AF VALGFRIE KONTROLRELZAER

6.1 Brug af SPA-varmerens kontrolrela

I
T [ [
Poolex-rela @) @ @ E

| E|
B
[ -1
Bl 1
e -1
EE-l1

240VAC30A
125VAC30A
250VAC15Acos@=0,4

*

Isolér stikforbindelserne inde i spaenien
vandtaet samleboks

SPA-varmelege-
mekontroller

SPA-varmelegeme 3kW 230V

(* elementer ikke leveret)

SPA-varmerens driversystem bestar af et effektrelae (230V50Hz / 30A), som tilsluttes
varmelegemets faseledning (mellem SPA-varmerens controllerudgang og selve varmelege-
met).

Dette rele styres af varmepumpens styreboks enten automatisk eller manuelt (boost).

For at systemet fungerer korrekt, er det nedvendigt at indstille den gnskede temperatur for
SPA-vandet til maksimum pa SPA-kontrolskarmen og programmere filtreringstiden. Pa
denne made vil den faktiske temperaturindstilling nu blive foretaget pa varmepumpen eller via
smartphone-applikationen.

-1 automatisk spa-varmetilstand: Nar vejrforholdene bliver vanskelige for varmepumpen
(C5-indstilling: udetemperatur under en specificeret temperatur, justerbar fra -25 til 20°C), og
den gnskede badetemperatur er hgjere end den malte vandtemperatur (C6-indstilling, justerbar
fra 1 til 5°C), aktiveres varmelegemets kontrolrelae. Dermed anvender opvarmningen SPA'ens
elektriske varmelegeme ud over varmepumpen for at opnd den gnskede temperatur.

-1 manuel spa-varmetilstand: Uanset vejrforholdene aktiveres relaet, sa snart afvigelsen
mellem indstillet og malt temperatur overstiger den indstillede afvigelse (C7-indstilling, ju-
sterbar fra 1 til 5°C). Dermed anvender opvarmningen SPA'ens elektriske varmelegeme ud over
varmepumpen for at opnd den gnskede temperatur.

For at bruge dette rele:

Indstil C4 indstilling = 1 for at aktivere styring i automatisk tilstand eller C4 = 2 for at aktivere
styring i manuel tilstand (se "4.9 Indstilling", side 22 eller "Brugerparametre", side 25).
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BRUG AF VALGFRIE KONTROLRELZAER

6.2 Brug af cirkulationspumpens kontrolrela (valgfrit)

i | e
LINI[1T]1 2 3 [4][5]L6]l7][8
Poolex-rela 1O Y e o e e

240VAC30A
125VAC30A
250VAC15Acos@=0,4

K

N Isolér stikforbindelserne inde
ispaenienvandtaet samleboks

( * elementer ikke leveret)

Cirkulation

pumpe

Dette relae styres af varmepumpens styreboks enten automatisk eller manuelt.
For at systemet kan fungere korrekt, er det derfor nedvendigt at have en cirkulationspumpe
med et flowomrade pa 3 m3/t.

I automatisk tilstand: Relaet aktiverer sig selv hvert 60. minut (tiden kan justeres mellem 30 og
90 minutter, C9-indstilling) for at styre cirkulationspumpen, mens temperaturen kontrolleres.
Om ngdvendigt starter controlleren varmepumpen for at nd maltemperaturen, mens pumpe-re-
leet forbliver aktivt, indtil maltemperaturen er ndet, hvorefter den startersin verifikationscyklus
hvert 60. minut (tiden kan justeres mellem 30 og 90 minutter, C9-indstilling).

I manuel tilstand: Pumperelaet vil altid vaere aktivt, og pumpen vil fungere dggnet rundt.

For at bruge dette rele:

Indstil €8 indstilling = 1 for at starte styringen (se "4.9 Indstilling", side 22 eller "Brugerparametre”,
side 25).
Juster verifikationstidsintervaller, C9-indstilling, om ngdvendigt (justerbar fra 30 til90 minutter).
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7. BRUG VIA MOBILAPPLIKATION

7.1 Download og installation af applikationen Poolex

Om Poolex-appen:
For at styre din varmepumpe eksternt, skal du oprette en Poolex-konto.

Poolex-applikationen giver dig mulighed for at styre dit pooludstyr eksternt, uanset hvor du
er. Du kan tilfgje og styre flere enheder pad én gang. Apparater, der er kompatible med Smart
Life eller Tuya (afhangigt af landet), er ogsa kompatible med Poolex-applikationen.

Med Poolex-applikationen kan du dele de enheder, du har opsat, med andre Poolex-konti,
modtage driftsadvarsler i realtid og oprette scenarier med flere enheder baseret pa appli-
kationens vejrdata (geolokation er ngdvendig).

Ved at bruge Poolex-applikationen deltager du ogsa i den lebende forbedring af vores
produkter.

i0S:
Scan eller sgg efter «Poolex» i App Store for at downloade appen:

#_ Download fra
. App Store

Tjek kompatibiliteten af din telefon og versionen af dit styresystem,
fgr du installerer applikationen.

Android :

Scan eller sgg efter «Poolex» i Play for at downloade appen:

o Download fra
F’ Google Play

Tjek kompatibiliteten af din telefon og versionen af dit styresystem,
fer du installerer applikationen.
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7.2 Opsatning af applikationen

ADVARSEL : Fgr du begynder, skal du sikre dig, at du har downloadet "Poolex"-appen,
A er forbundet til dit lokale WiFi-netvaerk, og at din varmepumpe er tilsluttet strem og
kerer.

Du skal oprette en Poolex-konto for at kunne styre din varmepumpe eksternt. Hvis du allere-
de har en Poolex-konto, skal du logge ind og ga direkte til trin 3.

Trin 1: Klik pa «Opret ny konto» og valg at registrere dig via «E-mail» eller «Telefon,» hvor
en bekraftelseskode vil blive sendt til dig.

Indtast din e-mailadresse eller telefonnummer og klik pd «Send bekraeftelseskode».

Enregistrer

France

e-mail ||
| Valider linscription

Connectez-vous

| o |
SN

Trin 2: Indtast den bekraftelseskode, du har modtaget via e-mail eller telefon, for at validere
din konto.

Tillykke, du er nu en del af Poolex-fallesskabet.
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BRUG VIA MOBILAPPLIKATION

Trin 3 (anbefalet): Tilfgj et objekt ved at klikke pa “..." og derefter “Tilfgj objekt”. Indtast et
navn («Pool» for eksempel), og klik derefter pa “Faerdig”.

Poolstar v o + < Gestion des piéces Modifier < Ajouter une piéce Terrlxiné
Als
= . .
2O ensoleille salon Nom de la piéce
TN
254°C Sec 1014.37hP: R
fr ¥ Bffextérieur s, dité & lex Pres: o W - Chambre a coucher Recommandé
(" salon ) (* chambre acoucher )
alledmanger. Cuisine Bureau O Deuxiéme chambre ——
|"' Deuxiéme chambre | (  Salle a manger |
Salle & manger (" cuisine ) (
Cuisine (" Bolcon ) Chambre denfants ) (  Vestiaire )
Bureau

Trin 4: Tilfgj nu en enhed til din “Pool”.
Klik pa “Tilfgj" eller “+" og derefter “Store apparater..."” efterfulgt af “Vandvarmer”.

Pa dette tidspunkt skal du lade din smartphone blive pa “Tilfgj"-skaermen og ga videre
til parrings-trinnet for din styreboks.

Poolstar v 0 @ < Ajouter manuellement  Recherc & <
Electricien =
nuageux chauffe-eou %
- e e lar Ajouter

1014.29hPa

emp & Textérieur

Wall-hung Boile Power, il a été confirmé dans la lampe flash

alleamanger Cuisine Bureau Piscine

Chaudiére Chaudiére

murale murale
(BLESWF)) (WiFi)
Petit

appareils
mart Heat Pump

électromé .
Smart Heat
iy

Pump
(BLE+WIFI) (WiFi)

déosurvel Machine a laver

C— NN P

Lavelinge Lavelinge
(BLESWIF) (Wi)

Outdoor

Travel Voir aide

Seche-linge

Energy = Voyant de confirmation dans le flash
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7.3 Parring af varmepumpen ¢ Afouter

Trin 1: Start nu parringen.

s . - R Entrer le mot de
Velg dit hjemmenetvaerk, indtast WiFi-adgangskoden og tryk pa passe Wi-Fi

“Bekraeft”.

Supporte seulement le réseau Wi-Fi
2.4Ghz

ADVARSEL : Poolex-applikationen understgtter kun 2,4
GHz WiFi-netvaerk.

Hvis dit WiFi-netveerk bruger 5GHz-frekvensen, skal du gd til din
hjemmenetveerksgraenseflade for at oprette et andet 2,4GHz
WiFi-netveerk (tilgaengeligt for de fleste internetbokse, routere og

WiFi-adgangspunkter). o s
Trin 2: Aktivér parringsfunktionen pa din varmepumpe. A oD

Nar varmepumpen er slukket, skal du trykke pa og i5

sekunder for at starte WiFi-parringen. WiFi-logoet vil blinke.

A Hvis der opstar et parringsproblem, eller hvis varmepumpen er uden for raekkevid-
de af dit wifi, skal du bruge en wifi-forstaerker eller et rele (medfelger ikke).

Parringen er gennemfart, du kan omdgbe din Poolex-varmepumpe og derefter trykke pa “Faerdig”.

Tillykke, din varmepumpe kan nu styres fra din smartphone.

w0y BoBE CTRR < Ajouter Poolstar v o +

X Add Device

20z ensoleille

Ajout de I'appareil 2. & o

arp fextbiows Humided et
i SPAW reussi
Addex s Tous les appareils  Salen  Chambreacot *++
@ Cpoolneatpump

. = My Heatpump o
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BRUG VIA MOBILAPPLIKATION

7.4 Styring
1. Brugergrenseflade

o Nuvarende spa-temperatur
€) Temperaturindstilling

€) Nuvarende driftstilstand

1y,
7,
<

.
=
=
=
=
=
=

o Teend/sluk for varmepumpen
© A&ndrtemperaturen
@ skiftdriftsindstilling
@ Indstil driftsomradet

For at justere temperaturen kan du traekke i den halvcirkel-
formede skala eller klikke pa "+/-".

Nar tvungen afrimning G er pakraevet, skal du aktivere denne
knap, og hvis betingelserne er opfyldt, vises afrimningsikonet

Q ikonet vises. Nar afrimningen er fardig, slukkes knappen
til tvungen afrimning automatisk; hvis betingelserne ikke er

opfyldt,g er ikke gyldig. Hvis det ikke vises, slukkes knap-
pen til tvungen afrimning efter 12 minutter.

2. Velgertil varmepumpens driftsindstilling

Auto °
Cool @

Heat

Confirm
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3. Om indstillingerne

ALIX Set Disable >
PUMP Set Disable >
Power-down memory Mode ()
Tirmner setting >
Parameters setting >
Parameters Query >
Reset factory setting >

Disable (] Disable (]
Auto Auto

Manual Manual

Confirm Confirm

Aktivering af manuel tilstand (eller
automatisk) for SPA-varmeren

Aktivering af manuel tilstand (eller auto-
matisk) for den valgfrie pumpe

Tilstandshukommelse under stop

Tidsur

Parameterindstillinger

Visning af statusvaerdier

Nulstilling af parametre

4. Opsatning af varmepumpens driftsomrade

Tidsuret giver dig mulighed for at definere flere tidsrum, vaelge gentagelsestid, taende og slukke
samt vaelge den tilsvarende tilstand, indstille temperaturen samt driftsformen for elvarmerrelaeet

og cirkulationspumpen.

Opret en tidsplan: vaelg tidspunkt, de relevante ugedage, handlingen (tnd eller sluk) og dens

detaljer, og gem derefter.

€ Back Schedule € Back

Repeat

Power

Mode

temperature

Electric heating*

Pump switch mo-+-

Add timing Save < Répéter
Exécuter une fois par défaut si rien nest sélectionné
Dimanche
10 Lundi
Mardi
Mercredi
—_— Jeudi
“ Vendredi
On Samedi
Auto
2600
disable

disable

Add timing |
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BRUG VIA MOBILAPPLIKATION

5. Indstilling af parametre

For at @ndre indstillingerne vil du blive bedt om en kode: kontakt venligst vores team for at
anmode om tilladelse til at andre indstillingerne og for at fa koden.

Serg for at indtaste ensartede vardier i systemet.

Paramatars seffing

Please enter password

Cancel
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Parameters setting

Temperature compensation 0c >
Electric heating mode Disable >
Ambient temperature judgment value to 5C>
start E-heater
Water temp difference judgment value 5C>
to restart E-heater
Water temp difference judgment value >G>
for manual mode to restart E-heater
Pump switch mode Disable >
Water temperature detection interval 60min >
Water temp difference for restartin 1c>
heating mode
Difference water temp to stop in 1c S
heating mode
Water temp difference for restart in

- 1C >
cooling mode
Difference water temp to stop in e
cooling mode
External control enable/disable Off >




BRUG VIA MOBILAPPLIKATION

6. Nulstil indstillinger

For at nulstille indstillingerne vil du blive bedt om en kode: 7416.

Efter indtastning af adgangskoden for at nulstille parametrene, bliver alle parameterindstil-
lingerne gendannet til deres standardvaerdier.

Pararmeatars setting

Please enter password
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BRUG VIA MOBILAPPLIKATION

7. Visning af statusvaerdier
Applikationen giver dig mulighed for at se 5 EeeTEte Sury

statusvaerdieri listeform. Du vil finde:

* Omgivelsestemperatur

External ambient temperature -11.80
« Kondensatortemperatur
» Kompressorens udlgbstemperatur Coil temperature 2050
» Kompressorens sugetemperatur
* Indlgbstemperatur Compressor exhaust temperature 55.30
* Udlgbstemperatur
* Kompressorens driftsfrekvens Compressor return air temperature 20.70
* Intern ventilatorhastighed
« Abningsgrad for ekspansionsventil T i 20.00
« Abningsgrad for hjaelpe-ekspansions-

ventil
Outlet temperature 21.00

e Jet entalpi magnetventilkontakt
< Fejlhistorik (aeldste til nyeste)

o

Comppressor running frequency

Indoor fan speed 0

Expansion valve opening 350

o

Auxiliary expansion valve opening

Jet enthalpy sclenoid valve switch Off

Historical faultl Pé

Historical fault2 JE

Historical fault3

Historical fault4 J&
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8.

For at opdatere din enhed, fglg disse trin:
1.

2.
3.
4

BRUG VIA MOBILAPPLIKATION

Opgraderingshandling

Klik pa redigeringsikonet i gverste hgjre hjgrne af startsiden

Klik pa ‘Enhedsopdatering’
Tryk pa ‘Opdater’
Tryk pa ‘Start opdatering’

< ICE SPA 70

@ # #

I
\\\\\\\\ / Y,

z

=l @)

<
@
Create Group Check Device Net...
~ Q
Share Device Message notificatti..

Device Setings

Device Network

Offl

ine Notification

Device Setiings

FAQ & Feedback

Add to Home Screen

Device Update .

Remove Device

N Z
N .

= =z

= =

= S

7 AN
Temp Set
O Ee3 @

< Device Update

Update Found: V3.0.0
87.00KB

automatically updated.
MCU Module

MCU line virvV03 actual V01

The current firmware version cannot be

Current Version:V01.0.0 New Version:v3.0.0

[ Auto Upgrade

©)

update

The device will be automatically updated. But some
key device features still need to be confirmed to

Device Update

Update Found: V3.0.0
87.00KB

The current firmware version cannotbe
automatically updated

MCU Module

Current Version:V01.0.0 New Version:V3.0.0
MCU line virv03 actual V01

Notes

This update may take a long time. Make

sure that the device is fully charged. The

device will be unavailable during the
update

- A

Cancel ‘ Start update: ‘
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8. VEDLIGEHOLDELSE OG REPARATIONER

8.1 Vedligeholdelse, service og vinterklargering

ADVARSEL: For du udfgrer vedligeholdelsesarbejde pa enheden, skal
du sikre dig, at stremforsyningen er afbrudt.

Rengering

Varmepumpens kabinet skal renggres med en fugtig klud. Brug af rengaringsmidler eller andre
husholdningsprodukter kan beskadige kabinettets overflade og pavirke dets integritet.

Fordamperen bag pa varmepumpen skal rengeres forsigtigt med en stgvsuger og blgdt
bgrsteudstyr.

Arlig vedligeholdelse

Falgende opgaver skal udfgres af en kvalificeret person mindst én gang om aret.

V' Udfer sikkerhedskontrol.
V' Kontroller integriteten af de elektriske ledninger.
V' Kontroller jordforbindelserne.

Vinteropbevaring

Dinvarmepumpe er designet til at fungere i al slags vejr. Hvis du vinterklarger din SPA, anbefales
det dog ikke at lade varmepumpen sta udenfor i l&ngere perioder (f.eks. over vinteren). Efter at
have tgmt SPA'en for vinteren, skal du afmontere varmepumpen og opbevare den et tert sted.

8.2 Kontrol af kelemiddeltryk

Manometeret bruges til at overvage trykket af kelemidlet i varmepumpen.
De vardier, det viser, kan variere betydeligt afhangigt af klima, temperatur og atmosfaerisk tryk.

Nar varmepumpen er i drift:

Manometerets viser angiver kglemiddeltrykket.

Gennemsnitligt arbejdsomrdde mellem 250 og 400 PSI (eller ca. 1,7 til 2,7 MPa), afhaengigt af
omgivelsestemperatur og atmosfeerisk tryk.

Nar varmepumpen er slukket:

Viseren angiver samme vardi som omgivelsestemperaturen (inden for et par grader) og det
tilsvarende atmosfariske tryk (mellem 150 og 350 PSI maksimum, eller ca. 1 til 2,4 MPa).

Hvis den ikke bruges i langere tid:

Kontroller manometeret, fer du starter varmepumpen. Det skal vise mindst 80 PSI (eller ca. 0,6 MPa).
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Hvis trykket falder For meget, vil varmepumpen vise en fejlmeddelelse og auto-
matisk ga i ‘sikker’ tilstand.

Dette betyder, at der er sket en lekage af kalemiddel, og at du skal tilkalde en
kvalificeret tekniker For at udskifte det.
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Kode

Under normale forhold kan en passende varmepumpe opvarme vandet i karret med 1°C
til2°Citimen. Det er derfor normalt, at du ikke maerker nogen temperaturforskel ved
udlgbet, ndr varmepumpen er tendt.

Et opvarmet kar skal vaere daekket og isoleret for at undga varmetab.

8.3 Fejl og nedbrud

Hvis der opstar et problem, viser varmepumpens skarm en fejlkode i stedet for temperaturangivels-
er. Se venligst tabellen nedenfor for at finde mulige arsager til en fejl og de ngdvendige handlinger.

Fejl eller beskyttelse

Utilstraekkelig vandgennem-
stremningsfejl

Fejlfinding

1. Kontroller, at vandgennemstrgmningskontakten ikke er last
monteret, og at ledningerne ikke er lgse

2.Kontroller, at alle stopventilerivandkredslgbet er helt dbne.
3. Kontroller, om vandkredslgbsfilteret skal renses.

4. Kontroller systemets vandmodstand for at sikre, at den ikke
er for hgj for pumpen.

5. Kontroller, om vandstanden i varmeveksleren med
titaniumrer opfylder kravene.

d2

Indlgbsvandtemperaturfgler fejl

d4

Fejl pa udlgbsvandtemperatur-
sensor

1. Kontroller sensorens modstand.

2.Sensorstikket er lgst. Genetabler forbindelsen.

3. Sensorstikket er vadt, eller der er vand i. Fjern vandet, og
tor stikket. Tilfgj vandtaet lim.

4. Sensorsvigt, udskift sensoren.

d5

Vandtemperaturforskellen
mellem indlgb og udlgb er
unormal

1. Kontroller, at alle stopventiler i vandkredslgbet er helt abne.
2. Kontroller, om vandkredslgbsfiltret skal renses.

3. Kontroller systemets vandmodstand for at sikre, at den ikke
er for hgj til pumpen.

4. Kontroller, om vandstanden i varmeveksleren med
titaniumrer opfylder kravene.

db

Vandtemperaturbeskyttelse

1. Kontroller, om vandgennemstrgmningen er tilstraekkelig
2.Kontroller, om indlgbs- og udlgbsvandtemperatursensorene
erinstalleret korrekt

Frostbeskyttelse om vinteren

1. Enheden eri frostbeskyttelsestilstand.
2.Automatisk genoprettelig

Kommunikationsfejl

1. Kontroller forbindelseskablet til ledningscontrolleren
2. Udskift ledningscontrolleren

Fejl pa udendars spoletempera-
tursensor T3

Fejl pa udenders temperatursensor

Fejl pa udledningstemperatursensor

1. Kontroller sensorens modstand.

2.Sensorstikket er lgst. Genetabler forbindelsen.

3. Sensorstikket er vadt, eller der er vand i. Fjern vandet, og
tar stikket. Tilfgj vandtaet lim.

4. Sensorsvigt, udskift sensoren.

Kommunikationsfejl mellem
drivkort og hovedprintkort

1. Kontroller, om maskinens stremforsyning er korrekt

EE

Fejl pa udenders EEPROM

1. Initialiser alle parametre.
2. Hovedprintkortet er defekt, udskift med et nyt PCB.

EF

Fejl pd udenders DC-blaeser

1. Kraftig vind eller tyfon mod blaeseren kan fa blaseren til at
kegre i den modsatte retning. £ndr enhedens retning eller lav
et le for at undga, at tyfon rammer blaeseren.

2. Kontroller, om PWM-blaserens ledningsfering er normal
3. Bleesermotoren er defekt, udskift med en ny blaesermotor.
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Kode Fejl eller beskyttelse Fejlfinding
1. Kontroller sensorens modstand.
2. Sensorstikket er lgst. Genetabler forbindelsen.
EH | Fejl pa sugetemperatursensor 3. Sensorstikket er vadt, eller der er vand i. Fjern vandet,
og ter stikket. Tilfgj vandtaet lim.
4. Sensorsvigt, udskift sensoren.
p; | Beskyttelse mod AC-undervol- 1. Kontroller indgangsstremforsyningens ledningsfering.
tage og overvoltage 2. Kontroller indgangsspandingen.
P2 | Beskyttelse mod overstrgm 3. Kontroller og udskift hovedprintkortet.
1. Kontroller sensorens modstand.
2. Sensorstikket er lgst. Genetabler forbindelsen.
Py Beskyttelse mod for hgj 3. Sensorstikket er vadt, eller der er vand i. Fjern vandet,
udledningstemperatur og tar stikket. Tilfgj vandtaet lim.
4. Sensorsvigt, udskift sensoren.
5. Kontroller for mangel pa kelemiddel.
Udendars spoletemperatur er for Kontroller, om enhedens lamelvarmeveksler afgiver
Ph A P P varme ordentligt under kaling, og om kondensatoren er
hej i kelemodus
snavset eller blokeret.
. Om vandgennemstrgmningen er tilstrekkelig under
= Opvarmmng.sbeskyttelse mod opvarmning, hvilket resulterer i utilstrekkelig vandgen-
overophedning nemstrgmning.
.~ | Inverterkompressor drift
“% | (Total fejl)
Jt IPM overstrgm
J Kompressordrev fejl
J3 | Kompressor overstrgm
J4 | Indgangsspaending ude af fase 1. Kontroller indgangsstremforsyning og ledningsfering.
U5 | IPM stremprovefeijl 2. Kontrollerindgangsspandingen.
- - 3. Kontroller og udskift.
, Radiator overophedning . .
Jb : 4. Kontroller om enhedens arbejdsbelastning er uden for
nedlukning o
omradet.
J7 | Foropladningsfejl 5. Kontroller om der er fremmedlegemer i enhedens indlab
/ DC bus overspandin Ll
c P 9 6. Kontroller om systemet er blokeret
J DC bus underspanding
JA | Underspanding pad AC-indgang
JH | Overstrem pé AC-indgang

Indgangsspanding prevefejl

DSP og PFC kommunikationsfejl
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Kode Fejl eller beskyttelse
JE | Temperatursensor fejl
i DSP og kommunikationskort
=) . . .
kommunikationsfejl
., | Unormal kommunikation med
““ | hovedprintkort
P IPM modul overophedning
=) .
nedlukning
JU Kompressormodel fejl
Jr PFC hardware overstrgm
JY Driver EE fejl

Fejlfinding

1. Kontroller indgangsstremforsyning og ledningsfering.
2. Kontroller indgangsspandingen.
3. Kontroller og udskift.

4. Kontroller om enhedens arbejdsbelastning er uden for
omradet.

5.Kontroller om der er fremmedlegemer i enhedens indlgb
og udlgb.

6. Kontroller om systemet er blokeret

Andet problem

V' spafilterpumpen kgrer kontinuerligt.

» Kontroller indstillingen for filtreringstid pa spaens kontrolboks og juster om

ngdvendigt.

Tip: Minimum filtreringstid for et indenders spa er 5 timer, for et udendors spa 8 timer.

» Hvis du gnsker at reducere denne cirkulationstid, skal du justere temperaturen pa
spaens kontrolboks til den samme indstillede temperatur som pa varmepumpen.
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9. GARANTI

Generelle garantibetingelser

Poolstar garanterer den oprindelige ejer mod materialefejl og fabrikationsfejl pa Poolex varme-
pumpenien periode pa to (2) ar.

Kompressoren er garanteret i en periode pa syv (7) ar. Titaniumspiralen er garanteret mod rust i
en periode pa femten (15) ar.

Garantien traederi kraft pa den farste faktureringsdato.
Denne garanti gelder ikke i fglgende situationer:

. Funktionsfejl eller skade som fglge af installation, brug eller reparation, der ikke overhol-
der sikkerhedsinstruktionerne.

. Funktionsfejl eller skader som fglge af et uegnet kemisk miljg i spaen.

. Funktionsfejl eller skade som falge af forhold, der er uegnede til apparatets tiltenkte
brug.

. Skade som fglge af uagtsomhed, uheld eller force majeure.

. Funktionsfejl eller skade som felge af brug af uautoriseret tilbehgr.

Reparationer, der udfgres i garantiperioden, skal godkendes, fgr de udfgres af en kvalificeret
tekniker. Denne garanti bortfalder, hvis reparationer pa apparatet udferes af personer, der ikke
er autoriseret af Poolstar.

De dele, der er omfattet af garantien, vil blive udskiftet eller repareret efter Poolstars skgn.
Defekte dele skal returneres til os i garantiperioden for at vaere daekket. Garantien daekker ikke
uautoriseret arbejdskraft eller udskiftningsomkostninger. Leveringsomkostninger for returne-
ring af den defekte del er ikke dakket af garantien.

/ Kaere kunde, \

Et spgrgsmal? Et problem? Eller registrer blot din garanti,
find os pa vores hjemmeside:

https://assistance.poolstar.fr/

Tak for din tillid og stgtte. God forngjelse med badningen!

Dine personlige oplysninger behandles i overensstemmelse med den franske
databeskyttelseslov af 6. januar 1978 og vil ikke blive delt med tredjepart.
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R32 Tdssd lampopumpussa on syttyvad kylmaainetta R32. Kaikki toimenpiteet kylmaai-
nepiiriin ovat kiellettyja ilman voimassa olevaa lupaa. Ennen tydskentelyd kylmaai-
nepiirin parissa on noudatettava seuraavia turvallisuusohjeita.

Vain akkreditoidun toimielimen valtuuttamat henkilot, joiden patevyys kylmaaineiden kasittelyyn on to-
distettu alan lainsdddanndn mukaisesti, saavat tydskennelld kylmdainepiirien parissa.

Huolto tulee suorittaa vain valmistajan ohjeiden mukaisesti.

Kaikilla henkiloill, jotka tydskentelevat kylmaainepiirin parissa tai avaavat sitd, tulee olla voimassa oleva
todistus alan akkreditoidulta arviointielimeltd, joka osoittaa heidan patevyytensa kasitelld kylmaaineita
turvallisesti alan hyvaksytyn arviointimaarityksen mukaisesti.

Huolto tulee suorittaa vain laitevalmistajan ohjeiden mukaisesti. Huolto- ja korjaustyot, jotka vaativat
muiden ammattitaitoisten henkildéiden apua, tulee suorittaa henkilon valvonnassa, jolla on patevyys kayt-
tda syttyvid kylmaaineita.

Tybalueella kdytettdvien vastaavien laitteiden merkinnat maaritelldan yleensa paikallisissa maarayksissa,
jotka asettavat vahimmaisvaatimukset turvallisuus- ja/tai terveysmerkeille tyopaikalla.

Kaikki vaaditut merkit tulee pitda kunnossa, ja tydnantajien tulee varmistaa, ettd tyontekijat saavat asian-
mukaista ja riittdvad ohjeistusta ja koulutusta turvallisuusmerkkien merkityksestd sekd niihin liittyvista
toimenpiteista.

Merkkien tehokkuutta ei tule heikent&a sijoittamalla liian monta merkkid samaan paikkaan.

Kaytettavien piktogrammien tulee olla mahdollisimman yksinkertaisia ja sisdltda vain olennaiset tiedot.
Syttyvid kylmaaineita sisaltavien laitteiden havittdminen tulee suorittaa paikallisten kansallisten maarays-
ten mukaisesti.

Laitteen varastoinnin tulee tapahtua sovellettavien méaardysten tai ohjeiden mukaisesti, riippuen siitad
kumpi on tiukempi.

Pakkauksen suojauksen tulee olla sellainen, ettei pakkauksen sisélla oleva laite vaurioidu mekaanisesti
siten, ettd kylmaainevuotoa pddsee syntymdan. Suurin sallittu yhdessad varastoitavien laitteiden maara
maaraytyy paikallisten maardysten mukaan.

1. ALUEEN TARKASTUKSET

Ennen tyoskentelya syttyvia kylmaaineita sisaltavien jarjestelmien parissa on tehtdva turvallisuustarkas-
tukset syttymisriskin minimoimiseksi. Kylmajarjestelman korjausta varten on noudatettava seuraavia va-
rotoimia ennen tyon aloittamista jarjestelmdssa.

2. TYOMENETTELY

Ty6 onsuoritettava hallitun menettelyn mukaisesti, jotta syttyvien kaasujen tai hoyryjen esiintymisen riski
tyon aikana minimoidaan.

3. YLEINEN TYOALUE

Kaikkia alueella olevia henkil6itd on tiedotettava kdynnissa olevan tyén luonteesta. Valtd tydskentelyd
suljetussa tilassa. Tyoalueen ympaéristo tulee rajata ja suojata, ja erityistd huomiota tulee kiinnittaa ldhelld
oleviin liekin tai Ammon lahteisiin.

4. KYLMAAINEEN ESIINTYMISEN TARKISTUS

Alue tulee tarkistaa sopivalla kylmaaineilmaisimella ennen tyon aloittamistaja tyon aikana, jotta varmiste-
taan, etteialueella ole mahdollisesti syttyvaa kaasua. Varmista, ettd kdytetty vuodonilmaisulaite soveltuu
syttyville kylmaaineille, eli se ei aiheuta kipin6itd, on asianmukaisesti suojattu tai siind on sisdinen turva.
5.SAMMUTTIMEN SAATAVUUS

Jos jaahdytyslaitteeseen tai sen osiin tehdaan tulitoits, tulee kaytettavissa olla asianmukaiset sammutus-
vélineet. Sijoita jauhesammutin tai CO2-sammutin tydalueen ldheisyyteen.

6. EI LIEKIN, LAMMON TAI KIPINAN LAHTEITA

Lammon, liekin tai kipindn ldhteiden kayttd on ehdottomasti kielletty suoraan sellaisten osien tai put-
kien ldheisyydessé, jotka sisaltavat tai ovat sisdltaneet syttyvaa kylmaainetta. Kaikkien sytytyslédhteiden,
mukaan lukien tupakointi, tulee olla riittdvan kaukana asennus-, huolto-, purku- ja havityspaikasta, jolloin

syttyvaa kylmaainetta voi vapautua ymparistoon. Ennen tyon aloittamista tulee tarkistaa laitteen ympa-
ristd, jotta varmistetaan, ettei syttymisvaaraa ole. "Tupakointi kielletty” -kyltit on asetettava ndkyville.
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7.TUULETETTU ALUE

Varmista, ettd alue on ulkotilassa tai riittdvasti tuuletettu ennen jarjestelman parissa tydskentelya tai tu-
litdiden suorittamista. Tuuletusta on yllapidettava koko tyon ajan.

8. JAAHDYTYSLAITTEIDEN VALVONTA

Sdhkékomponentteja vaihdettaessa niiden tulee soveltua kayttotarkoitukseen ja tayttds vaaditut tekni-
set vaatimukset. Vain valmistajan osia saa kdyttaa. Epdselvissa tapauksissa ota yhteyttd valmistajan tek-
niseen tukeen.

Seuraavat tarkastukset tulee tehda syttyvid kylmaaineita kayttavissa asennuksissa:

- Kylm&ainemadrd on suhteessa tilan kokoon, johon kylmaainetta siséltavat laitteet on asennetty;

- Tuuletus ja ilmanvaihto toimivat asianmukaisesti eika niitd ole tukittu;

- Jos kdytetdan epédsuoraa kylmaainepiiria, myos toissijainen piiri on tarkistettava.

- Laitteessa oleva merkintd pysyy ndkyvané ja luettavana. Lukukelvottomat merkinnét ja kyltit on korjattava;
- Kylméaaineputket tai -komponentit asennetaan paikkaan, jossa ne eivat todenndkoisesti altistu aineille,
jotka voisivat syovyttdd kylmaainetta sisaltdvid komponentteja

9. SAHKOLAITTEIDEN TARKASTUS

Sdhkékomponenttien korjaukseen ja huoltoon on siséllyttava alkuperdiset turvallisuustarkastukset ja
komponenttien tarkastusmenettelyt. Jos on vika, joka voi vaarantaa turvallisuuden, virtaldhdetta ei saa
kytkea piiriin ennen kuin ongelma on ratkaistu.

Alkuperaisiin turvallisuustarkastuksiin on siséllyttava:

» Kondensaattorit on purettava: tdma on tehtdva turvallisesti kipindinnin valttdmiseksi;

» Sahkokomponentit tai johdotukset eivat ole paljaana kylmaainekaasujarjestelman latauksen, talteen-
oton tai puhdistuksen aikana;

» Maadoituksen jatkuvuus on varmistettu.

10. ALKUPERAISIIN TURVALLISUUSTARKASTUKSIIN SISALTYY

- ettd kondensaattorit on purettu: tdma on tehtava turvallisesti kipindinnin valttdmiseksi;

- ettd jénnitteisid sdhkokomponentteja ja johdotuksia ei ole paljaana jarjestelman latauksen, talteenoton
tai puhdistuksen aikana;

- ettd maadoituksen jatkuvuus on varmistettu.

11. THVISTETTYJEN KOMPONENTTIEN KORJAUKSET

Tiivistettyjen komponenttien korjauksen aikana kaikki sahkonsyotot on irrotettava laitteesta ennen tii-
vistettyjen kansien tms. poistamista. Jos on ehdottoman valttdmatonts pitda laitteessa sahkonsyottod
huollon aikana, pysyvasti toimiva vuodonilmaisin on sijoitettava kriittisimpaan kohtaan varoittamaan
mahdollisesta vaaratilanteesta.

Erityistd huomiota tulee kiinnittda seuraaviin seikkoihin, jotta sahkékomponentteja késiteltdessa koteloa
eimuuteta tavalla, joka heikentaa suojaustasoa. Tahén sisaltyy kaapelien vauriot, liitosten liiallinen maara,
liittimet, joita ei ole tehty alkuperdisten vaatimusten mukaisesti, tiivisteiden vauriot, vaarin asennetut
lapiviennit jne.

Varmista, ettd laite on asennettu tukevasti.

Varmista, etta tiivisteet tai tiivistysmateriaalit eivat ole heikentyneet niin, etteivat ne enda esta syttyvien
kaasujen pddsya laitteeseen. Varaosien on oltava valmistajan vaatimusten mukaisia.

HUOM! Silikonitiivisteen kaytto voi heikentéa joidenkin vuodonilmaisimien toimintaa. Synnynnaisesti tur-
vallisia komponentteja ei tarvitse erottaa ennen niiden kasittelya.

12. SYNNYNNAISESTI TURVALLISTEN KOMPONENTTIEN KORJAUS

Al& kytke pysyvia induktiivisia tai kapasitanssikuormia piiriin varmistamatta, ettei sallittua jannitetts ja
virtaa yliteta kaytettavassa laitteessa.

Synnynndisesti turvalliset komponentit ovat ainoita, joita voidaan késitelld jannitteising syttyvassa ilma-
piirissa. Testilaitteiston tulee olla oikean teholuokan mukainen.

Vaihda komponentit vain valmistajan maarittdmiin osiin. Muut osat voivat aiheuttaa kylmaaineen syttymi-
sen vuodon seurauksena.
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13. KAAPELOINTI

Tarkista, ettei kaapelointialtistu kulumiselle, korroosiolle, liialliselle paineelle, tarinélle, teraville reunoille
tai muille haitallisille ymparistovaikutuksille.Tarkastuksessa on otettava huomioon myds ikdantymisen tai
jatkuvan tarinan vaikutukset, joita voivat aiheuttaa esimerkiksi kompressorit tai puhaltimet.
14.SYTTYVIEN KYLMAAINEIDEN TUNNISTUS

Missdan olosuhteissa ei saa kayttda mahdollisia syttymisladhteitd kylméaainevuotojen etsinndssa tai tunnis-
tuksessa. Halidipoltinta (tai mitddn muuta palavaa liekkia kdyttdvas tunnistinta) ei saa kdyttaa.

15. VUODONILMAISUMENETELMAT

Seuraavat vuodonilmaisumenetelmat katsotaan hyvéksyttaviksi syttyvia kylmaaineita siséltaville jarjestel-
mille.

Elektronisia vuodonilmaisimia on kédytettéva syttyvien kylmaaineiden tunnistamiseen, mutta niiden herk-
kyys ei valttamatta ole riittava tai ne saattavat vaatia uudelleenkalibrointia. (Tunnistuslaitteet on kalib-
roitava kylmaaineettomassa tilassa. Varmista, ettei tunnistin ole mahdollinen syttymisléhde ja ettd se
soveltuu kaytettaville kylmaaineelle. Vuodonilmaisulaitteet on asetettava kylmaaineen LFL:n (alemman
syttymisrajan) prosenttiosuuteen ja kalibroitava kdytetylle kylmdaaineelle sekd varmistettava, ettd sopiva
kaasuprosentti (enintdan 25 %) on vahvistettu.

Vuodonilmaisuun tarkoitetut nesteet soveltuvat useimmille kylmaaineille, mutta klooria sisaltavid pesuai-
neita on valtettava, koska kloori voi reagoida kylmaaineen kanssa ja syovyttaa kupariputkia.

Jos vuotoa epaillaan, kaikki avotuli on poistettava/sammutettava.

Jos kylmaainevuoto havaitaan ja tarvitaan juottamista, kaikki kylmaaine on otettava talteen jarjestelmas-
ta tai eristettdva (sulkuventtiileilld) jarjestelman osaan, joka on kaukana vuodosta. Happivapaata typped
(OFN) on puhallettava jarjestelman lapi sekd ennen juottamista etta sen aikana.

16. POISTO JA EVAKUOINTI

Kun kylmaainepiiriin tehddan avaus korjausta tai muuta tarkoitusta varten, on kdytettdva tavanomaisia
menettelytapoja. Kuitenkin on tarkeda noudattaa parhaita kdytantoja, koska syttyvyys on huomioitava.
Seuraavaa menettelyd on noudatettava:

1. poista kylmaaine;

2. huuhtele piiri inertilla kaasulla;

3. evakuoi;

4. huuhtele uudelleen inertilla kaasulla;

5. avaa piiri leikkaamalla tai juottamalla.

Kylmaaine tulee kerétd oikeisiin talteenottoséilidihin. Jarjestelma on huuhdeltava OFN:ll& (happivapaa
typpi), jotta laite saadaan turvalliseksi. Tama prosessi voi olla tarpeen toistaa useita kertoja. Paineilmaa
tai happea eisaa kdyttaa tahén tehtavaan.

Huuhtelu suoritetaan rikkomalla jarjestelman tyhjio OFN:lI4 ja tayttamalla, kunnes kdyttopaine saavute-
taan, sitten tuuletetaan ilmakehdén ja lopuksi vedetdan uudelleen tyhjiodon. Téma prosessi toistetaan,
kunnes jarjestelmassa ei ole endd kylmaainetta. Kun viimeinen OFN-lataus on kaytetty, jarjestelma on
tuuletettava alas ilmanpaineeseen, jotta tyd voidaan suorittaa. Tama toimenpide on ehdottoman valtta-
maton, jos putkistossa suoritetaan juottotoita.

Varmista, ettd tyhjiopumpun poistoaukko eiole ldhelld sytytysladhteitd ja ettd ilmanvaihto on riittava.

17. TAYTTOMENETELMAT
Tavanomaisten tdyttémenetelmien lisdksi on noudatettava seuraavia vaatimuksia.

- Varmista, ettei eri kylmaaineiden sekoittumista tapahdu téayttolaitteita kdytettdessa. Letkujen tai put-
kien tulee olla mahdollisimman lyhyitd, jotta niihin jd&va kylmaaineen m&ard minimoidaan.

- Sylinterit on pidettava pystyasennossa.

-Varmista, ettd kylmaainejarjestelma on maadoitettu ennen tdyttoa.

- Merkitse jarjestelma, kun tayttdé on valmis (jos ei ole jo merkitty).

- Ole erityisen varovainen, ettei kylmdainejarjestelmas ylitdytetd.

Ennen jarjestelman uudelleentdyttdd se on paineistettava OFN:Il&. Jarjestelmd on testattava tdyton jal-
keen, mutta ennen kayttéonottoa. Jatkotarkastus vuotojen varalta on suoritettava ennen tydomaalta pois-
tumista.
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18. POISTAMINEN KAYTOSTA

Ennen tdman toimenpiteen suorittamista on valttdmatontd, ettd asentaja tuntee laitteen ja sen yksityis-
kohdat taysin. On suositeltavaa, etté kaikki kylmaaineet kerataan turvallisesti talteen. Ennen tyon suorit-
tamista on otettava 6ljy- ja kylméaainendyte, mikéli analyysia vaaditaan ennen talteen otetun kylmaaineen
uudelleenkdyttod. On valttamatonta, ettd sdhkovirta on saatavilla ennen tydn aloittamista.

a) Tutustu laitteeseen ja sen toimintaan.

b) Erista jarjestelma sahkoisesti.

¢) Varmista ennen toimenpiteen aloittamista, ettd seuraavat asiat ovat kunnossa.

- mekaaninen kasittelylaite on saatavilla kylméaainesailididen kasittelyyn, jos tarpeen:

- kaikki henkilonsuojaimet ovat saatavilla ja niitd kdytetdan oikein

- talteenottoprosessia valvoo koko ajan pateva henkilo;

- talteenottolaitteet ja sylinterit tayttavat asianmukaiset standardit.

d) Tyhjenna kylmaainejérjestelma. jos mahdollista.

e) Jos tyhjiota ei voida muodostaa, tee jakotukki, jotta kylmaaine voidaan poistaa jarjestelman eri osista.
f) Varmista, etté sylinteri on vaa'alla ennen talteenottoa.

g) Kdynnista talteenottolaite ja kdyta sitd valmistajan ohjeiden mukaisesti.

h) Al& ylitayta sylintereits. (Enintdan 80 % nestetilavuudesta).

i) Al& ylita sylinterin enimmaiskayttépainetta, edes tilapaisesti.

j) Kun sylinterit on taytetty oikein ja prosessi on valmis, varmista, ettd sylinterit ja laitteet poistetaan tyo-
maalta viipymatta ja kaikki laitteiden sulkuventtiilit suljetaan.

k) Talteenotettua kylmdainetta ei saa tdyttaa toiseen kylmaainejérjestelmaan, ellei sitd ole puhdistettu
ja tarkastettu.

19. MERKINTA

Laitteet on merkittava siten, ettd niistd kdy ilmi, ettd ne on poistettu kdytosta ja tyhjennetty kylmaainees-
ta. Merkinta tulee paivata ja allekirjoittaa. Varmista, ettd laitteissa on merkinnat, jotka osoittavat niiden
sisdltdvan syttyvaa kylmaainetta.

20. TALTEENOTTO

Kylmaainetta poistettaessajarjestelmasta huollon tai kdytosta poiston yhteydessd on suositeltavaa, ettd
kaikki kylmdaineet poistetaan turvallisesti.

Kylmaainetta siirrettdessa sylintereihin varmista, ettd kdytetdan vain tarkoitukseen soveltuvia palautus-
sylintereitd. Varmista, ettd kdytettdvissa on riittdva maara sylintereitd koko jarjestelman kylmdainemaa-
ran talteenottoon. Kaikki kdytettavat sylinterit on tarkoitettu talteenotetulle kylmaaineelle ja merkitty
kyseiselle kylméaaineelle (esim. erityiset sylinterit kylmaaineen talteenottoon). Sylintereissa tulee olla
paineenrajoitusventtiili ja sithen liittyvat sulkuventtiilit hyvasséa toimintakunnossa. Tyhjat palautussylin-
terit tyhjennetdan ja mahdollisuuksien mukaan jadhdytetddn ennen palautusta.

Talteenottolaitteiden tulee olla hyvéssé toimintakunnossa ja niihin liittyvat ohjeet saatavilla, ja niiden
tulee soveltua palavien kylméaineiden talteenottoon. Lisdksi kalibroidut vaa'at tulee olla saatavilla ja
hyvéssad kunnossa. Letkuissa tulee olla tiiviit pikaliittimet ja niiden tulee olla hyvasséd kunnossa. Ennen pa-
lautuslaitteen kayttoa tarkista, ettd se on tyydyttdvédssé toimintakunnossa, huollettu asianmukaisesti ja
etta kaikki siihen liittyvat sdhkoosat on tiivistetty syttymisen estamiseksi mahdollisen kylméaainevuodon
sattuessa. Kysy valmistajalta, jos olet epavarma.

Palautettu kylmaaine tulee palauttaa kylmdéainetoimittajalle oikeassa palautussylinterissa ja asianmukai-
nen jateasiakirja tulee jarjestaa. Als sekoita kylm3aineita talteenottolaitteissa, erityisesti sylintereissa.
Jos kompressorit tai kompressoridljyt poistetaan, varmista, ettd ne on tyhjennetty hyvéaksyttavalle ta-
solle, jotta syttyvas kylmaainetta eijda voiteluaineeseen. Tyhjennysprosessi tulee suorittaa ennen komp-
ressorin palauttamista toimittajalle. Vain kompressorin rungon sdhkoistd [dmmitystd saa kdyttdd tdman
prosessin nopeuttamiseen. Kun 6ljy poistetaan jarjestelmasta, se on tehtava turvallisesti.

50 | FI



/T\OLE HYVA JA LUE HUOLELLISESTI /1\

Nama asennusohjeet ovat olennainen osa tuotetta.
Ne on annettavaasentajalle ja kdyttajan tulee sdilyttda ne turvallisessa paikassa.
Jos kadotat tdman kayttoohjeen, kaythan verkkosivuillamme:

www.poolex.fr

Tassd kdyttoohjeessa olevat ohjeet ja varoitukset tulee lukea ja ymmartaa huolellisesti, silla

ne sisaltavat tarkeita tietoja lampopumpun turvallisesta kasittelysta ja kaytosta. Sdilyta tama
kayttoohje tulevaa tarvetta varten.

Asennuksen saa suorittaa vain pateva ammattilainen voimassa olevien maardysten ja valmista-
jan ohjeiden mukaisesti. Asennusvirheet voivat aiheuttaa fyysisia vammoja ihmisille ja elaimille
sekd mekaanisia vaurioita, joista valmistaja ei ole vastuussa.

Puraessasi lampopumpun pakkauksesta tarkista, ettei osissa ole vaurioita.

Ennen kuin kytket ldmpopumpun, varmista ettd tdman kdyttoohjeen ohjeet vastaavat todellisia
asennusolosuhteita eivatka ylita kyseisen tuotteen sallittuja enimmaisrajoja.

Jos lampopumpussa ilmenee vika ja/tai toimintahairio, virta on katkaistava eika vikaa saa yrittaa
korjata itse. Korjaukset saa suorittaa vain valtuutettu huoltoteknikko alkuperaisia varaosia
kayttaen. Edelld mainittujen ehtojen noudattamatta jattaminen voi vaarantaa lmpopumpun
turvallisen toiminnan.

Jotta lampopumpun tehokkuus ja moitteeton toiminta voidaan taata, se on huollettava saannol-
lisesti annettujen ohjeiden mukaisesti.

Jos ldmpopumppu myyddan tai siirretddn kolmannelle osapuolelle, varmista etta kaikki tekniset
asiakirjat toimitetaan uudelle omistajalle laitteen mukana.

Tama lampoépumppu on suunniteltu ainoastaan uima-altaan veden ldmmittamiseen. Muu kayttd
katsotaan sopimattomaksi, virheelliseksi ja mahdollisesti vaaralliseksi.

Valmistajan/jakelijan kaikki sopimus- ja sopimuksen ulkopuolinen vastuu katsotaan mitattomak-
si, jos vahinko johtuu asennus- tai kdyttovirheestd, taman kayttéohjeen ohjeiden noudattamatta
jattamisesta tai voimassa olevien laiteasennusmaaraysten rikkomisesta.
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1. YLEISTA TIETOA

1.1 Toimituksen yleiset ehdot

Kaikki tuotteet ja pakkaukset, myds rahtivapaasti toimitetut, kuljetetaan vastaanottajan vastuulla.

Laitteen vastaanottamisesta vastuussa olevien henkildiden tulee suorittaa silmamaardinen
tarkastus ja kirjata ylés mahdolliset kuljetuksen aikana syntyneet vauriot (jadhdytyspiiri, kotelo,
sahkélaatikko, runko). Kaikki kuljetuksen aikana syntyneet vauriot on merkittava vastaanottajan
toimesta rahtikirjaan ja vahvistettava kirjallisesti kuljetusyhtiolle 48 tunnin kuluessa.

:gé
/o ) ) .

Laite on aina sdilytettava ja kuljetettava pystyasennossa, lavalla ja alkuperdisessa pakkaukses-
saan. Jos laitetta on kuljetettu vaakasuorassa, odota vdhintdan 24 tuntia ennen sen kytkemista.

1.2 Turvallisuusohjeet

VAROITUS: Lue kaikki turvallisuusohjeet huolellisesti ennen laitteen kdyttoa.
Koska tdssa asiakirjassa mainitut ohjeet ovat olennaisia turvallisuutesi
kannalta, noudata niita huolellisesti.

Asennus ja huolto
Vain pateva henkilo saa suorittaa asennuksen, kdyttoonoton, huollon ja korjaukset voimassa
olevien standardien mukaisesti.

Ennen laitteen kayttoa tai minkdan tyon suorittamista (asennus, kdyttdéonotto, kdyttd, huolto)
vastuuhenkilén tulee olla perehtynyt kaikkiin lampopumpun asennusohjeisiin seka teknisiin
tietoihin.

Ala missdan tapauksessa asenna laitetta lihelle lAmménldhdetts, palavia materiaaleja tai
rakennuksen ilmanottoaukkoa.

Jos asennuspaikka ei ole rajoitetun paasyn alueella, lampépumppuun on asennettava suojaritila.

Valttaaksesi vakavat palovammat, ala kavele putkiston paalla asennuksen, korjauksen tai
huollon aikana.

Valttaaksesi vakavat palovammat, sammuta l[dmpopumppu ja odota useita minuutteja ennen
kuin asennat lampotila- ja paineanturit kylmaainejarjestelmaan.

Tarkista kylm&aineen maara lampopumppua huoltaessasi.

Tarkista, ettd korkeapaine- ja matalapainekytkimet on liitetty oikein kylm&ainejarjestelmaan ja
ettd ne katkaisevat sdahkopiirin, jos ne laukeavat vuositarkastuksen aikana.

Tarkista, ettei kylmaainekomponenttien ymparilla ole korroosion tai 6ljytahrojen jalkia.
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YLEISTA TIETOA

Kayton aikana

Al3 koske ilmanpoistoon laitteen ollessa kdynnissd vakavan loukkaantumisriskin vuoksi.

Als jata lampdpumppua lasten ulottuville, koska lAmmadnvaihtimen siivet voivat aiheuttaa
loukkaantumisvaaran.

Ala koskaan kdynnisté laitetta, jos altaassa ei ole vettd tai kiertopumppu on pysadhtynyt.
Tarkista veden virtausnopeus kuukausittain ja puhdista suodatin tarvittaessa.

Puhdistuksen aikana

» Kytke laitteesta virta pois paalta.

» Sulje veden tulo- ja poistoventtiilit.

+ Al3 laita mitdan veden tai ilman tulo-/poistoaukkoihin.
+ Ald suihkuta laitteeseen liiallista maaraa vetta.

Korjauksen aikana
Suorita tyot kylmaainejarjestelmaan liittyen voimassa olevien turvallisuusmaardysten mukaisesti.
Juotostyot tulee suorittaa patevan hitsaajan toimesta.
Vaihdettaessa viallista kylmadainekomponenttia kdyta vain teknisen osastomme hyvaksymia osia.
Putkistoa vaihdettaessa saa kdyttaa vain standardin NF EN12735-1 mukaisia kupariputkia.
Painekoetta tehtdessa vuotojen havaitsemiseksi:

» Kayta kuivattua typpea tai typen ja kylmaaineen seosta.

+ Valtaksesi tulipalon tai rdjahdyksen riskin, dld koskaan kdyta happea tai kuivaa ilmaa.
Alapaine- ja ylapainepuolen koepaine ei saa ylittda 42 baaria.

1.3 Vedenkasittely

Poolex-lampopumppuja uima-altaille voidaan kadyttaa kaikkien vedenkasittelyjarjestelmien
kanssa.

On kuitenkin olennaista, ettd vedenkasittelyjarjestelma (kloori, pH, bromi ja/tai suolakloorauk-
sen annostelupumput) asennetaan lampopumpun jalkeen hydraulipiirissa.

Valttadksesi lampopumpun vaurioitumisen, veden pH-arvon tulee olla valilla 6,9-8,0.
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2. KUVAUS

2.1 Kayttorajoitukset

Jotta ld

mpoépumppu toimisi normaalisti, ympariston ldmpdotilan tulee olla valilld -25°C - 43°C.

Suosittelemme kuitenkin kylpylan talvisuojausta, jos veden lampdétila laskee alle 10°C.
Porealtaasi tulee olla asianmukaisesti eristetty, jotta ldmpopumppu toimii optimaalisesti.

v
v
v

Allas tulee eristaa.
Putkisto tulee eristaa.
Porealtaassa tulee olla eristava kansi.

Full Inverter -jarjestelman ansiosta kylpylan lampépumppu mukauttaa tehonsa automaattisesti
asetusten ja ulkoisten olosuhteiden mukaan. Kun veden [dmpdtila nousee (tdma vaihe voi kestda
jopaviikon asennuksen jélkeen), kylpylan lamp6pumppu kayttaa kaiken saatavilla olevan tehon;
ja kun tavoiteldmpaétila on saavutettu, lampépumppu vahentda energiankulutustaan.

2.2 Pakkauksen sisalto

Vastaanottaessasi tarkista, ettd pakkauksesi sisdltda seuraavat osat:

SNENENENENENEN

ICE SPA -lamp6pumppu

talvisuoja

2 kpl 1" urospuolista kierreliitinta

Kaukosaddettavd, vedenpitdva ohjauskotelo (valinnainen): ohjain, kotelo ja kaapeli
2 ohjausreletta

Hydrauliletku

Hydraulinen kulma

2.3 Yleiset ominaisuudet

Poolex-

>

L2020 2 2 A /

ldmpopumpulla on seuraavat ominaisuudet:

Korkea suorituskyky ja jopa 80 % energiansaasto verrattuna perinteiseen lammitysjar-
jestelmaan.

Puhdas, tehokas ja ymparistoystavallinen R32-kylmaaine.
Luotettava, suuren tehon tunnetun merkin kompressori.
Levea hydrofiilinen alumiinihdyrystin mataliin lampatiloihin.
Kayttajaystavallinen ja intuitiivinen ohjauspaneeli.

Kestdva kuori, UV-suojattu ja helppo huoltaa.

CE-sertifiointi.
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2.4 Tekniset ominaisuudet

KUVAUS

ICESPA 70
o~ |Ldmmitysteho (kW) 3.3~7
'\l/r:j . ggog Kulutusy(kW) 0.28~1.4
COP (kerroin suorituskyvysta) 11.9~5
o~ |Ldmmitysteho (kW) 2.3~5.4
o o aeee [Kulutus (kW) 0.35-1.1
COP (kerroin suorituskyvysta) 6.6~4.9
o~ | LAmmitysteho (kW) 2.8~4.7
'\l/:‘; . ;gg Kulutus (kw) 0.67~1.3
COP (kerroin suorituskyvysta) 4.2~3.7
o~ | Ldmmitysteho (kW) 2.8~6
I\l/r:; o ggog Kulutus (kw) 0.29~1.3
COP (kerroin suorituskyvysta) 9.6~4.5
lma @ -10°C Lammitysteho (kW) 2.2~3.3
Vesi @ 38°C Kulutus (kw) 1.2~1.5
COP (kerroin suorituskyvysta) 1.8~2.1
o~ |Jddhdytysteho (kW) 3.2~3.7
I\l/?; 2)) ;;g Kulutus (kw) 0.87~1.2
EER 3
Virtaldhde Yksivaiheinen 220-240V ~ 50Hz
Maksimiteho (kW) 1.7
Maksimivirta (A) 9
Lammityslampotila-alue -25°C ~43°C
Jaahdytyslampotila-alue 5°C~43°C
Automaattinen [@mpdtila-alue -25°C~43°C
Yksikén mitat P x L x K (mm) 705 x 490 x 505
Yksikon paino (kg) 43
Aanitaso 1 m etdisyydelld (dBA) <48
Aanitaso 4 m etdisyydelld (dBA) <36
Aanitaso 10 m etdisyydelld (dBA) @ <28
Hydrauliikkaliitannat (mm) 1" naaras
Lammaonvaihdin Titaanilammityskierukka
Veden virtausnopeus (m3/h) 3.0
Kompressorin merkki GMCC
Kompressorin tyyppi Pyoriva
Kylmdaine R32
Kylmaainemdara (g) 650
Minimipaine (MPa) 0.1
Maksimipaine (MPa) 4.3
Suojausluokitus IPX4
Painehavi6 (kPa) 3.3

Ohjauspaneeli

Digitaalinen ndytto

Kayttotilat

Lammitys/Jaahdytys/Auto

Lampopumppujemme tekniset tiedot on annettu vain tiedotustarkoituksiin. Pidditdmme oikeuden muutoksiin

ilman ennakkoilmoitusta.
"Ymparistén ilman lampéotila
2 Alkuveden lampdatila

3 Adnitaso 10 m etdisyydelld kansainvélisten standardien EN ISO 3741 ja EN ISO 354 mukaisesti
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KUVAUS

2.5 Tuotteen mitat

Mitat mm
705 485
C DC D
[ ] C xc( D
C D C D
C O C D
C O C D
C O C D
Lo O C D C D
o C D C D
0 C O C D
C S C D
C O C D
C O C D
C SC D
C DC D
= T
v [ [
r N\
Q
n°°e
o
N~
AN
y q
(@) o d
~— §
~— g
. J

Huom: Kun sdhkdéinen ldmmitys, vesipumppu ja johdon ohjaus eivat ole taysin kytkettying,
kdyta 'kumitulppaa’ vaurioiden vélttamiseksi kosteuden vuoksi.

rubber plug
wring box cover
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2.6 Rajaytyskuva

©Noor N>
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KUVAUS

Kansi

Sivupaneelin kiinnityslistat
Sahkékomponentit
Painemittari

Indusoijan tiivistelaatikko
Induktori

Nayttolaatikon kokoonpano
Puhaltimen moottori
Etupaneelin kokoonpano
Keskivdliseindn kokoonpano
Kaapelildpivienti
Puristustyokalu
Riviliittimen kansi

Riviliitin

Tuuletin
Vedenvirtauskytkin
Titaanildmmaonvaihdin

Lag

18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
2%).
30.
31.
32.
33.

\
1948

Moottorin tukikomponentti
Elektroninen paisuntaventtiili
Salpahaihdutin

Runko-osat
Tarindnvaimennusjalat
Viemdrikulma

Rungon ldmmitysvyo
Kompressori

Haihduttimen osat
Sdhkokotelon tuki
Takaosan sivupaneelin osat
Aéanieristysvuoraus 1
Ohjauskotelo
Ohjauskotelon kansi
Aéanieristysvuoraus 2
4-tieventtiili



3. ASENNUS

Lampopumpun asentamiseksi hydraulipiiri ja siahkovirta on kytkettava.

Standardi NF C 15-100 suosittelee asentamaan lamp6épumpun vahintdan 2,5 metrin paahan po-
realtaasta. Kuitenkin vikavirtasuojan ansiosta voit asentaa sen my6s ldhemmas: Jata vahintdan
1,50 m tilaa ldmpopumpun eteen ja 50 cm vapaata tilaa lampépumpun sivuille ja taakse.

Mitat mm

/

=1500

=500 =500

{ |

' ' \

=500 =1000 =500 500

Als aseta mitdan lampopumpun etupuolelle 1,5 metrin siteelle.
Als aseta esteitd laitteen paille tai eteen!

Al3 kiyta limpopumppua askelmana porealtaaseen siirtyessisi.
Al3 astu lampopumpun paille.

Noudata seuraavia sddntoja valitessasi lampopumpun asennuspaikkaa

Sijainnin tulee olla helposti saavutettavissa optimaalista kayttoa ja huoltoa varten.

Laite tulee asentaa maahan, mieluiten tasaiselle betonilaatalle. Varmista, ettd maa on
riittdvan vakaa ja kestaa laitteen painon.

Tarkista, etta ilmankierto on riittava, poistoilma ei suuntaudu naapurirakennusten ik-
kunoihin ja ettd poistoilma ei pddse takaisin ilmanottoon. Lisdksi varmista, etta laitteen
ymparilld on riittavasti tilaa huoltoa ja yllapitoa varten.

Laitetta ei saa asentaa paikkoihin, joissa se voi altistua 6ljylle, syttyville kaasuille, sy6-
vyttaville aineille, rikkiyhdisteille tai ldhelle suurtaajuuslaitteita.

Al asenna laitetta teiden tai jalkakdytavien ldheisyyteen, jotta valtdt mudan roisku-
misen.

Valttadksesi naapureiden hairitsemista, asenna laite niin, ettd se ei osoita melulle
herkkiin alueisiin.

Pida laite mahdollisuuksien mukaan poissa lasten ulottuvilta.
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ASENNUS

3.2 Asennuskaavio *Q

S

SPA Swimming
it it | pool o
! . . -
Slice Valve Slice Valve Slice Valve Water pump.
SPA Control System H
With Electric Heater

Xb ypass Valve
Outlet +

F | e S A
Inlet, M_[D]_/
= Slice Valv

Flow Control Valve

Lampopumpun ylavirrassa oleva suodatin on puhdistettava sddnnollisesti, jotta jarjestelman vesi
pysyy puhtaana ja vdltetdan suodattimen likaantumisesta tai tukkeutumisesta johtuvat toimin-
tahairiot.

* Jos rele asennetaan ulos, asenna se niin, ettd johdon ulostulopuoli osoittaa alaspain.

Vaihe 1 T Vaihe 2
Kierra lampopumpun liittimet paikoilleen Liitd veden tulo ja lahto

3.4 Sahkoliitanta

Pumpun virtapistoke sisdltdad 10mA:n differenti-
aalikatkaisijan. Virtailmaisin ~ Testaa

Testaa toiminta saannéllisesti. Jos katkaisija

laukeaa toistuvasti tai epdilet toimintahdiriota,

ota yhteyttd huoltopalveluun. — Nollaa
Ennen kuin kytket lampopumpun, varmista etta
pistorasia on hyvin suojattu, asianmukaisesti
maadoitettu ja suojattu sateelta seka roiskuvalta
vedelta.

Paina RESET-painiketta kdynnistddksesi
ldmp6épumpun. Virtailmaisin syttyy punaiseksi:
lampdpumppu on paalla.

60 | FI



ASENNUS

Kdyttoolosuhteet

Jotta lampopumppu toimisi normaalisti, ympariston ilman lampétilan on oltava -25°C ja
43°C valilla.

Ennakkoilmoitus
Ennen ldmpépumpun kdynnistamista, tarkista seuraavat asiat:

Tarkista, etté laite on turvallinen ja vakaa.

Tarkista, ettad mittari ndyttaa yli 80 psi:n painetta.

Tarkista, etta sahkojohdot on kytketty oikein liittimiin.

Tarkista maadoitusliitannat.

Tarkista, ettd hydrauliliitdnndt ovat tiiviit eikd vetta vuoda.

Tarkista, etta vesi kiertda oikein lampopumpussa ja etté virtausnopeus on riittava
Poista kaikki tarpeettomat esineet laitteen ymparilta seka kaikki tyokalut.

CALANNNA

Kayttd

Kytke virtaldhde laitteeseen.

Kaynnista suodatinpumppu.

Aktivoi laitteen sahkdsyoton suojaus (vikavirtakytkin, joka sijaitsee virtajohdossa).
Kaynnista lampopumppu.

Valitse haluttu ldmpotila kdyttamalld jotakin ohjauspaneelissa ndkyvista tiloista.

oV A wnN =

Lampopumpun kompressori kdynnistyy pian tdman jalkeen.

Sinun tarvitsee vain odottaa, etta tavoitelampatila saavutetaan.

VAROITUS: Normaaleissa olosuhteissa sopiva lampopumppu voi lammittda altaan
vettd 1-2 °C tunnissa. On siis normaalia, ettet tunne lampotilaeroa ulostulossa, kun
lamp6pumppu on paalla.

Lammitetty allas tulee peittia ja eristda lampohavididen valttamiseksi.

Hyva tietda: uudelleenkdynnistys sahkokatkon jalkeen

Sdhkokatkon tai muun keskeytyksen jdlkeen kytke virta takaisin paalle, jarjestelma on
lepotilassa. Kdynnista vikavirtakytkin uudelleen ja kytke ldmpopumppu paalle.
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4. OHJAUSPANEELIN KAYTTO

WiFi-merkkivalo

"ON/OFF"-painike "High"-painike

"Tila"-painike "Low"-painike

Kiertopumpun merkkivalo

Lammittimen merkkivalo
(RECH-merkkivalo)

é Varmista ennen kdytto63a, ettd suodatinpumppu toimii ja vesi kiertda lampopumpun
lapi.

Ennen halutun ldmpatilan asettamista sinun on ensin valittava kaukosdatimen toimintatila.

Valitse lammitystila, jos haluat lammittaa altaan veden
ldmpopumpulla.

Valitse jadhdytystila, jos haluat jadhdyttaa altaan
veden ldmpoépumpulla.

Valitse automaattitila, jos haluat ldmp6&pumpun vaihtavan
oikeaan tilaan alykkaasti tavoitelampotilan mukaan.




OHJAUSPANEELIN KAYTTO

4.3 Toimintojen yleiskatsaus

Ohjauspaneelin oikealla puolella olevat merkkivalot osoittavat lampopumpun muita
toimintoja.

. WiFi-merkkivalo

Ilmaisee Wifi-yhteyden tilan. Vilkkuu pariliitoksen aikana (katso kappale "4.7 Wifi-yh-
teys", sivu 64). Se pysyy paalld, kun yhteys on aktiivinen. Kun laite kytketdan paalle
ensimmaista kertaa, Wifi-LED vilkkuu nopeasti.

Kiertopumpun merkkivalo

Syttyy, kun kiertopumppu on aktiivinen:

1. Poista kaytosta -tila: pois paalta,
2. Automaattitila: aina kirkas, kun suljettu, pois pdalta, kun irrotettu.
3. Manuaalitila: vilkkuu, kun suljettu, pois paalta, kun irrotettu.

. Lammittimen merkkivalo

RECH-valo palaa, kun ldmmitin on aktiivinen:

1. Poista kdytosta -tila: pois paalta,
2. Automaattitila: aina kirkas, kun suljettu, pois pdalta, kun irrotettu.
3. Manuaalitila: vilkkuu, kun suljettu, pois pdalta, kun irrotettu.

4.4 Lampopumpun toimintatilan valitsin

Oletuksena lamp&pumppu on ldmmitystilassa.

Voit vaihtaa kayttétilaa, kun ldmpoépumppu on paalla:
» Paina painiketta @,jolloin lampoépumppu siirtyy jddhdytykseen.
» Paina painiketta uudelleen @,jolloin lamp6pumppu siirtyy automaattitilaan.
* Paina painiketta uudelleen @,jolloin ldmpopumppu siirtyy ldmmitykseen.

Eri tilat muodostavat néin ollen kierron: — . > .

Hyva tietda:
Lampopumpulla voi kestda useita minuutteja vaihtaa kayttotilaa kylmdaineen suojelemiseksi.
Suurin asetettu lampatila on 40°C.

4.5 Asetetun lampotilan saato

Kdytd nuolia ja asetusldmpaotilan muuttamiseen. Ldmmityksen asetusalue on
15-40°C (oletus 38°C). Jddhdytyksen asetusalue on 4-35°C (oletus 32°C). Automaattitilan
asetusalue on 4-40°C (oletus 35°C).
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OHJAUSPANEELIN KAYTTO

4.6 Lukitseminen ja avaaminen

Pdavalikossa, jos mitdaan nappainta ei paineta 30 sekuntiin, ohjauspaneeli lukittuu automaatti-
sesti. Kun ndytto on lukittu, siind nakyy "LOC".

Paina ja samanaikaisesti 3 sekunnin ajan lukitaksesi tai avataksesi ohjauspaneelin. Kun

laite avataan, se antaa pitkdn aanimerkin.

4.7 Wifi-yhteys

Kun l&mp6épumppu on pois paaltd, paina 5 sekunnin ajan. ja aloittaaksesi WiFi-parilii-
toksen. WiFi-logon valo vilkkuu.

Katso kohta "7. Kdytté mobiilisovelluksen kautta", sivu 28, saadaksesi lisatietoja wifi-pariliitok-
sen menettelysta.

4.8 Tilarvojen tarkastelu

Paina ja @ 3 sekunnin ajan tarkistaaksesi lampopumppusi tilan.

Parametrikoodiilmestyy ja arvo ndytetadn 3 sekunnin kuluttua.

Kayta nuolia ja siirtydksesi eri parametrien valilla.

Paina palataksesi paavalikkoon.

Koodi Nimitys

Ot Ulkoinen ympériston lampétila (°C)
oe Kierukan lampétila (°C)
03 Kompessorin poistulampétila (°C)
o4 Kompressorin paluuilman |ampétila (°C)
o5 Tuloveden lampétila (°C)
Ob Lahtéveden lampétila (°C)
on (varattu)
At Kompressorin kayttokaytystaajuus
Az Puhaltimen nopeus
A3 Sahkoisen paisuntaventtiilin avautuminen
A4 (varattu)
AS (varattu)
! Historiallinen vika 1 (aikaisempi vika)
EC Historiallinen vika 2
£3 Historiallinen vika 3
EY Historiallinen vika 4
ES Historiallinen vika 5 (uusi vika)
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4.9 Asetus

Kun ldmpopumppu on pois padalts, paina 3 sekunnin ajan ja @ padstdksesiasetusvalikkoon.
Parametrikoodi ilmestyy ja arvo ndytetaan 3 sekunnin kuluttua.

Kayta nuolia ja siirtyaksesi eri parametrien valilla.

Parametrin muuttaminen:

1.
2.
3.

Ndytd muutettava parametrija paina sitten

Kayta nuolia ja arvon muuttamiseen.

Paina @ vahvistaaksesi syétetyn arvon.

Paina palataksesi paavalikkoon.

Kayttdjaparametrien luettelo

Nimitys

Arvojen
vaihteluvali

@. Parametrin arvo alkaa vilkkua.

Oletusarvo

Ci Virrankatkaisun muistitoiminto 1:Paalla ; 0:Poissa 1/ paalla
Jaahdytyksen tulo- ja l1dhtdéveden o ° o

r ~

£ lampéotilan kompensointiasetukset -4°C~0°C 0°C

0: Ei kaytossa
4 Lammittimen reletoiminnon valinta 1: Automaattinen 0: Ei kéytossa
2: Manuaalinen

Ympariston lampétilan kynnysarvo o o o

r ~

5 lammittimen kdynnistamiseen -25°C~20°C 5°C
Veden lampétilaeron kynnysarvo

) lammittimen uudelleenkdynnis- 1°C~5°C 5°C
tykseen
Veden lampétilaeron kynnysarvo

£n lammittimen uudelleenkaynnis- 1°C~5°C 2°C
tykseen manuaalitilassa

. o 0: Ei kaytdssa

£g K;(Ie_rr:;)apumpun reletoiminnon 1: Automaattinen 0: Ei kéytossa
vall 2: Manuaalinen

rg Veden lampdtilan tarkistusten 30~90min 60min
aikavali
Veden lampdotilaero uudelleenkayn- o o o

ron ~

- nistykseen lammitystilassa 0°C~10°C 2°C
Veden |ampdétilaero pysaytettdessa o o o

o -~ - ~

s lammitystilassa 0~10 (-2°C~8°C) 2 (0°C)

- Veden lampdotilaero uudelleenkayn- o_100 o

tie nistykseen jaahdytystilassa 0°C~10°C 2°C
Veden |ampdétilaero pysaytettdessa o o o

o ~ - =

£i3 jaahdytystilassa 0~10 (-2°C~8°C) 2 (0°C)

Ly Kuivakoskettimen toiminnon valinta Ip =i Lyt 1/ paalla

1: domoswitch-tila
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OHJAUSPANEELIN KAYTTO

4.10 Pakkosulatus

Lampopumppu on asetettava 40°C:een, jotta tdma toimenpide toimii.

Aseta lampopumppu 40°C lammitystilaan, kayta sitten nuolia ja pakotettuun sulatuk-

seen: > > > > > , 6 askelta vuorotellen kahta nuolta, aloittaen ylapuolelta.

Huom: Jos lampopumppu on jddhdytystilassa ja lampdtila on asetettu 20°C:een, tdma toimenpi-

de kdynnistda kylmaaineen talteenoton.

4.11 Virheilmoitus

Kun jarjestelmavirhe ilmenee, ndyttopaneeli ndyttaa vikakoodin.

Kun useita virheita ilmenee, jokainen vikakoodi ndytetdan 8 sekunnin ajan vuorotellen, eika
vikakoodi vilku.

Katso lisatietoja virheistd kohdasta "8.3 Vikatilanteet ja hairiét", sivu 86.
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5. WIRE-OHJAIMEN KAYTTO

Kauko-ohjauspaneeli tai johdo-ohjain on vaihtoehto, jonka avulla voit ohjata lamp6pumppuasi

etdana.

Optimaalisen ndyton luettavuuden ja kestdvyyden takaamiseksi sijoita se suoraan auringonva-
lolta, sateelta ja roiskuvalta vedeltd suojattuun paikkaan (IPX5-suojausluokitus).

Seuraa viereista kaaviota kytkedksesi kauko-ohjauspaneelin.

Emolevy Ohjain
I_FE_l
[2]8]c]a][2v]e]c]A] 12v] B |G [ A
|

Alkukayttoliittyma

Kun johdo-ohjain kytketdan paille, kaikki kuviot nakyvat LCD-ndytolla. Viiden sekunnin kulut-
tua summeri soi ja siirrytdan normaaliin kdyttoliittymaan.

Kadynnistyskadyttoliittyma

Sammutuskayttoliittyma

Kaynnistyskayttoliittymad ndyttdd oletusarvoisen tuloveden
ldampotilan (asetettu l@mpotila vilkkuu 5 sekunnin ajan, kun
lampdtila asetetaan), nykyisen tilan, kdynnistyskuvakkeen ja
todelliset toiminnot (ohjelmoitu kdynnistys, sulatus, jaatymi-
senesto, puhaltimen tila, kompressorin tila, lapsilukon tila).

Esimerkki ndytéstd:

1. Nykyinen tuloveden ldmpétila on 30°C.

2. Kdynnistys, ldmmitystila ja lapsilukko

3. Puhallinmoottori ja kompressori ovat kdynnissd
4. Siirry sulatustilaan

Sammutuskayttoliittyma ndyttada tuloveden lampaotilan, nykyi-
sen tilan ja nykyiset toiminnot (ohjelmoitu sammutus, lapsiluk-
ko).

Esimerkki ndytéstad:

1. Nykyinen tuloveden ldmpdtila on 30°C.
2. Pysdiytys ja l[dmmitystila
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WIRE-OHJAIMEN KAYTTO

5.3 Ohjauspaneeli

/’

A

@ Set In Out
L J L
)
) %
e’ Y Ye? 1 °C

oo

7

|
=)

OIOISIOIONO0,

A Varmista ennen kayttos, etta
suodatinpumppu toimii ja vesi
kiertda lamp6pumpun lapi.

Toiminto

Lammitystila

Automaattitila

Jaadhdytystila

Sulatus

Pakkassuojaus

Kiertopumppu

Lukituskuvake

N
@ PAALLE/POIS-painike |{ ~~ )| YLOS-painike Ajan ohjelmointi
NS
‘\.\_)/1 Tilanvalintapainike ALAS-painike Kompressori PAALLA
P
@ Kellopainike /@ Parametri Puhallin PAALLA

0000OCOBRS

Jos laitteella ei tehdad mitaan toimenpiteitd 30 sekuntiin, ohjaimen naytto siirtyy lepotilaan.

Kuitenkin naytté on lukittava manuaalisesti (lapsilukko).

Paina ~ ja (~5 sekunnin ajan lukitaksesi tai avataksesi ndyton lukituksen.

Kun naytto on lukittu, kuvake © syttyy, ja jos painiketta painetaan, laite antaa "piip"-danen ja
kuvake @ vilkkuu.

5.5 Lampotilan asettaminen

Paakayttoliittymassa avaa ndyton lukitus ja sitten :

Paina {~ tai (~) siitiaksesi arvoa. "Aseta"-kuvake syttyy.

5.6 Kayttotilan valinta

P3akayttoliittymdssa avaa ndyton lukitus ja sitten :

N . .
Paina '~ vaihtaaksesi tilasta toiseen.
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WIRE-OHJAIMEN KAYTTO

5.7 Aani- ja valosdadot

Ainivaroitus

Joka kerta kun sitd painetaan, summeri antaa lyhyen ddanimerkin. Kdyttdja voi poistaa summerin
kaytostd asettamalla parametrin P1 arvoon 0. Katso "5.10 Kayttdjadparametrit", sivu 25.

Taustavalo

Aseta kauko-ohjauspaneelin parametri P2 arvoon 1 aktivoidaksesi taustavalon tai arvoon 0
poistaaksesi taustavalon kadytosta. Katso "5.11 Kdyttdjdasetukset", sivu 72.

Oletuksena taustavalo on kirkkaimmillaan, kun ohjain on kdytossa.

15 sekunnin kdyttamattémyyden jélkeen ohjain siirtyy puolivalvetilaan ja taustavalo himmenee.

15 sekuntia ilman painallusta puolivalvetilassa, ohjain siirtyy valmiustilaan. Oletuksena valaistus
on minimissdan (15%). Parametrilla P3 voidaan sammuttaa ndytté valmiustilassa (asetus 2) tai
pitda valaistus maksimissaan (asetus 0).

Parametrilla P4 saddetaan taustavalon maksimikirkkauden voimakkuutta.

5.8 Virheilmoitus

Kun virhe ilmenee, ldmpotilandyttoalue nadyttda virhekoodin.

Kun virheitd on useampi, ne ndytetdan perakkain.
Esimerkki ndytdstd:
1. Ldmmitys on kdynnissd, mutta virhe C5 ilmenee.

Katso lisatietoja vioista kohdasta "8.3 Viat ja toimintahairiot",
sivu 36.
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WIRE-OHJAIMEN KAYTTO

5.9 Ajan ohjelmointi

Ajastimen KAYNNISSA -kayttoliittym3a

Ohjelmoitu kdynnistys ndyttda ajan ja kuvakkeen seka asetetun
lampdatilan, joka toteutetaan kdynnistyksen jalkeen. Muut naytoét
e B vastaavat sammutusliittymaa.

i .| 500

—" s Esimerkki ndytéstd:

1. Ldmmitys kdynnistyy 5 tunnin kuluttua.
2. Aseta tavoiteldmpétila 30°C.

Ajastimen POIS -kayttoliittyma

Ohjelmoitu pysédytys ndyttad ajan ja kuvakkeen, ja muut ndytot
vastaavat kaynnistysliittymaa.

Esimerkki ndytéstad:

1. Ldmmitys on pddlld ja nykyinen tuloveden ldmpdtila on 30°C.
2. Pysdytys 8 tunnin kuluttua.
3. Puhaltimen moottori ja kompressori ovat kdynnissd.

Toimenpide

Kayttajat voivat painaa © lyhyesti asettaakseen ajastimen.
Sdatovaiheet on esitetty alla olevassa kuvassa:

Timer QN
setting

=

1 [

i ;

[ i

: I
5 [Timer] key | |FER—— ! | [Timer] ke

Timed ON/ || mimguinl |, | KULTA M Start

Timed OFF Du-ul | i
The timer i i
i ;
i I
:. i

icon twinkles

Timer OFF
settimg

F Y

k4
[Function] key Set scheduled
time

Peruuta ajastin painamalla ndppéaintd (,
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WIRE-OHJAIMEN KAYTTO

5.10 Tila-arvot

NN NN - A .-
Paina ~' ja'” 5sekunnin ajan ndhdéksesi tila-arvot.

Tassd kdyttoliittymassa aikavyohyke ndyttaa tarkasteltavan parametrin koodin ja lampoti-
la-alue ndyttda parametrin arvon.

)

Paina ™~ tai (" siirtydksesi sivulla yl6s tai alas.

o)

Paina \“ palataksesi paakayttoéliittymaan.

Laitteen tilan ohjauspaneeli

ot Ulkoinen ympariston lampétila (°C)

oe Kierukan lampétila (°C)

03 Kompessorin poistulampétila (°C)

04 Kompressorin paluuilman [ampétila (°C)
os Tuloveden lampétila (°C)

Ob Lahtéveden lampétila (°C)

on (varattu)

A Kompressorin kayttokaytystaajuus

Re Puhaltimen nopeus

A3 Sahkodisen paisuntaventtiilin avautuminen
AY (varattu)

AS (varattu)

El Historiallinen vika 1 (aikaisempi vika)
E2 Historiallinen vika 2

E£3 Historiallinen vika 3

EY Historiallinen vika 4

ES Historiallinen vika 5 (uusi vika)

F1l71

Fl



WIRE-OHJAIMEN KAYTTO

5.11 Kayttajdasetukset

1. Paakayttoliittymasta paina ,@ja G\ 5 sekunnin ajan padstaksesi kayttajaparametrien
tarkastelukayttoliittymaan. Tassa kayttoliittymassa aikavyohyke ndyttaa tarkasteltavan
parametrin koodin ja ldmpotila-alue ndyttdd parametrin arvon. Paina /’? tai p nahdaksesi
jokaisen parametrin.

2. Kayttdjaparametrien tarkastelukayttoliittymassa valitse parametri ja paina @ paastaksesi
asetusliittymaan taman kayttdjaparametrin asettamiseksi. Parametrin arvo (aikavydhyke)
alkaa vilkkua.

3. Paina’~ tai(~)vaihtaaksesi nykyisen kdyttdjaparametrin arvoa, ja paina sitten ‘@ vahvis-
taaksesi muutoksen ja palataksesi parametrin tarkastelutilaan.

Kdyttdjdasetusten luettelo

Nro Kuvaus {\rvmenﬂ . D.arvo
vaihteluvali
Ci Virrankatkaisun muistitoiminto 1:P3alla ; 0:Poissa 1/ paalla
Jaahdytyksen tulo- ja Iahtdveden lampdtilan kompen- A%C0° 9
= sointiasetukset e v
0: Pois
o Lammittimen reletoiminnon valinta 1: Automaattinen 0
2 :Manuaalinen
Ympariston lampétilan kynnysarvo lammittimen kaynnis- o o q
- o N
s T — 25°C~20°C 5°C
Veden lampétilaeron kynnysarvo lammittimen o o o
r ~
5 uudelleenkaynnistykseen iHe=Ete I
I Veden lampétilaeron kynnysarvo lammittimen 1°C~5°C 2°C
' uudelleenkaynnistykseen manuaalitilassa
0: Pois
8 Kiertopumpun reletoiminnon valinta 1: Automaattinen 0
2 :Manuaalinen
g Veden lampétilan tarkistusten aikavali 30~90min 60min
o \{eden lampotilaero uudelleenkdynnistykseen lammitys- 0°C~10°C 2°C
tilassa
C!! | Veden lampédtilaero pyséytettdessa lammitystilassa 0~10 (-2°C~8°C) 2 (0°C)
e \(eden lampétilaero uudelleenkaynnistykseen jaahdytys- 0°C~10°C 2°C
tilassa
Ci3 | Veden lampétilaero pyséytettdessa jaahdytystilassa 0~10 (-2°C~8°C) 2 (0°C)
oy Kuivakoskettimen toiminnon valinta 0:Pois 1/ paalla
1:In.grid-tila
P Adanivaroitus Pois / Paalla paalla
P2 Johdollisen ohjaimen taustavalaistus Pois / Paalla paalla
0: maksimi kirkkaus
P3 Taustavalotilan asetus 1:max/50% /15% 1
2:max /50% / pois
P4 Maksimikirkkauden asetus 30%~100% 100%
25] Johdollisen ohjaimen osoitteen asetus 01/02 02
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6. VALINNAISTEN OHJAUSRELEIDEN

6.1 SPA-lammittimen ohjausreleen kaytto

e -1
[ EE]
el 1
B
[ -1
Bl 1
e -1
[EE-1

Poolex-rele (@

240VAC30A
125VAC30A
250VAC15A cos@=0,4

"

Erista liittimet kylpylan sisalla vesitiiviiseen
kytkentarasiaan

SPA-lammittimen
ohjain

SPA-lammitin 3kwW 230V

(* elementtejd ei toimiteta)

SPA-lammittimen ohjausjarjestelma koostuu tehoreleestd (230V50Hz / 30A), joka liitetaan
lammittimen vaihejohtoon (SPA-lammittimen ohjaimen ulostulon ja itse lammittimen
viliin).

Tatad relettd ohjaa lampopumpun ohjauskotelo joko automaattisesti tai manuaalisesti (tehostus).

Jotta jarjestelma toimisi oikein, on valttamatonta asettaa SPA-veden haluttu lampotila mak-
simiin SPA-ohjausndytolla ja ohjelmoida suodatuksen aika. Ndin ollen varsinainen [dmpatilan
asetus tehdaan nyt lampopumpulla tai dlypuhelinsovelluksella.

- Automaattisessa spa-lammittimen tilassa: Kun sddolosuhteet vaikeutuvat lampopumpulle
(C5-asetus: ulkolampdatila alle maaritetyn lampdotilan, sdddettavissa -25-20°C) ja haluttu
kylpylampotila on korkeampi kuin mitattu veden lampétila (C6-asetus, saddettavissa 1-5°C),
lammittimen ohjausrele aktivoituu. Talléin lammitys kdyttda kylpyldn sahkoévastusta lampopum-
pun lisdksi halutun ldmpéotilan saavuttamiseksi.

- Manuaalisessa spa-lammittimen tilassa: Sddolosuhteista riippumatta, heti kun asetusarvon
ja mitatun ldmpaotilan ero ylittda asetetun poikkeaman (C7-asetus, sdddettavissa 1-5°C), rele
aktivoituu. Talloin lammitys kdyttda kylpylan sahkovastusta lampopumpun lisdksi halutun
lampaotilan saavuttamiseksi.

Témdn releen kdytto:

Aseta C4 = 1 aktivoidaksesi ohjauksen automaattitilassa tai C4 = 2 aktivoidaksesi ohjauksen manuaa-
litilassa (katso "4.9 Asetus", sivu 65 tai "Kdyttdjdparametrit", sivu 25).
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VALINNAISTEN OHJAUSRELEIDEN

6.2 Kiertopumpun ohjausreleen kaytto (valinnainen)

[
[ZEN]
=R
=R
|8
|2
B =1
[ZE]

Poolex-rele 1

240VAC30A
125VAC30A
250VAC15Acos@=0,4

. W

Erista liittimet kylpylan sisalla vesitiiviiseen
kytkentarasiaan

Kiertovesi

pumppu

(* elementtejd ei toimiteta)

Tata relettd ohjaa ldmpdpumpun ohjauskotelo joko automaattisesti tai manuaalisesti.

Jotta jarjestelma toimisi oikein, on valttamatonta olla kiertopumppu, jonka virtausalue on
3 m3/h.

Automaattitilassa: Rele aktivoituu automaattisesti 60 minuutin valein (aika sdddettavissd 30-90
minuuttiin, C9-asetus) ohjatakseen kiertopumppua ldmpatilan tarkistuksen aikana. Tarvittaessa
ohjain kdynnistda lAmpopumpun tavoiteldmpotilan saavuttamiseksi, ja pumppurele pysyy aktiivi-
sena, kunnes tavoitelampotila saavutetaan, minka jalkeen tarkistussykli kdynnistyy 60 minuutin
vélein (aika sdadettavissa 30-90 minuuttiin, C9-asetus).

Manuaalitilassa: Pumppurele on aina aktiivinen ja pumppu toimii ympari vuorokauden.
Taman releen kdytto:

Aseta C8 = 1 kdynnistdaksesi ohjauksen (katso "4.9 Asetus", sivu 65 tai "Kayttdjdparametrit",
sivu 25).

Tarkistusvalin sdataminen, C9-asetus, tarvittaessa (sdddettavissa 30-90 minuuttiin).
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7.1 "Poolex" -sovelluksen lataaminen ja asentaminen

TIETOA Poolex-sovelluksesta:
Ohjataksesi lampopumppuasi etdna, sinun tulee luoda Poolex-tili.

Poolex-sovelluksella voit ohjata allaslaitteitasi etdna, missa tahansa oletkin. Voit lisdta ja
ohjata useita laitteita samanaikaisesti. Laitteet, jotka ovat yhteensopivia Smart Life- tai
Tuya-jarjestelman kanssa (riippuen maasta), ovat myés yhteensopivia Poolex-sovelluksen
kanssa.

Poolex-sovelluksella voit jakaa maarittamasi laitteet muiden Poolex-tilien kanssa, vastaan-
ottaa reaaliaikaisia toimintailmoituksia ja luoda skenaarioita useille laitteille sovelluksen
sadtietojen perusteella (paikannus valttdmaton).

Poolex-sovelluksen kaytto tarkoittaa myos osallistumista tuotteidemme jatkuvaan kehitta-
miseen.

i0S:
Skannaa tai etsi "Poolex" App Storesta ladataksesi sovelluksen:

# Lataa osoitteesta
‘ App Store

Tarkista puhelimesi ja kayttojarjestelmasi version yhteensopivuus
ennen sovelluksen asentamista.

Android :

Skannaa tai etsi "Poolex" Play-kaupasta ladataksesi sovelluksen:

Fk Lataa osoitteesta

* Google Play

Tarkista puhelimesi ja kdyttojarjestelmadsi version yhteensopivuus
ennen sovelluksen asentamista.
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7.2 Sovelluksen kdytt6onotto

VAROITUS : Varmista ennen aloittamista, etta olet ladannut "Poolex" -sovelluksen,
A yhdistanyt paikalliseen WiFi-verkkoon ja etta lampopumppusi on sdahkoistetty ja
kaynnissa.

Sinun taytyy luoda "Poolex" -tili ohjataksesi lampopumppuasi etdna. Jos sinulla on jo "Poolex"
-tili, kirjaudu sisaan ja siirry suoraan vaiheeseen 3.

Vaihe 1: Napsauta «Luo uusi tili» ja valitse rekisterdityminen «Sdhképosti» tai «<Puhelin»,
jolloin sinulle ldhetetadn vahvistuskoodi.

Syota sahkopostiosoitteesi tai puhelinnumerosi ja napsauta «Lahetd vahvistuskoodi».

Enregistrer

France

Connectez-vous

Enregistrer

Vaihe 2: Syota sdahkopostilla tai puhelimella saamasi vahvistuskoodi tilisi vahvistamiseksi.

Onnittelut, kuulut nyt Poolex -yhteis6on.
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Vaihe 3 (suositeltu): Lisdd kohde napsauttamalla “..." ja sitten “Lisaa kohde”. Syota nimi
(esimerkiksi «Allas»), ja napsauta sitten “Valmis”.

Poolstar v o + < Gestion des piéces Modifier < Ajouter une piéce Terrlxiné
Als
= . .
2O ensoleille salon Nom de la piéce
TN
254°C Sec 1014.37hP: R
fr ¥ Bffextérieur s, dité & lex Pres: o W - Chambre a coucher Recommandé
(" salon ) (* chambre acoucher )
alledmanger. Cuisine Bureau O Deuxiéme chambre ——
|"' Deuxiéme chambre | (  Salle a manger |
Salle & manger (" cuisine ) (
Cuisine (" Bolcon ) Chambre denfants ) (  Vestiaire )
Bureau

Vaihe 4: Lisda nyt laite “Pool”-osioon.

Napsauta “Lisdd” tai “+” ja valitse “Suuret laitteet...” ja sen jalkeen “Vedenlammitin”.
Tassd vaiheessa jata dlypuhelimesi “Lisda"-naytoélle ja siirry ohjauskotelon paritusvai-

heeseen.
Poolstar v 0 @ < Ajouter manuellement  Recherc & <
Electricien =
nuageux chauffe-eau n
o e Ajouter
25.4°C Sec

1014.29hPa

emp & Textérieur

Wall-hung Boile Power, il a été confirmé dans la lampe flash
alleamanger Cuisine Bureau Piscine
- =
. Chaudidre Chaudiére
murale murale
(BLESWF)) (WiFi)
Petit
appareils
Smart Heat Pump

o Smart Heat
santé et iy
e (BLE+WIFi) )

.
Outdoor
Lt Seche-linge Voir aide

Energy = Voyant de confirmation dans le flash
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7.3 Lampopumpun pariliitos < Ajouter

Vaihe 1: Aloita nyt laiteparin muodostaminen.
o . X . X Entrer le mot de
Valitse kotisi WiFi-verkko, syotd WiFi-salasana ja paina “Vahvista”. passe Wi-Fi

Supporte seulement le réseau Wi-Fi
2.4Ghz

VAROITUS : Poolex -sovellus tukee vain 2.4Ghz WiFi-verk-
koja.

Jos WiFi-verkkosi kdyttdd 5GHz-taajuutta, siirry kotiverkkosi
asetuksiin luodaksesi toisen 2.4GHz WiFi-verkon (saatavilla useim-
missa modeemeissa, reitittimissd ja WiFi-tukiasemissa).

Vaihe 2: Aktivoi paritustila lamp&pumpussasi. '5

Kun ldmp6épumppu on pois padaltd, paina eja 5 sekunnin

ajan aloittaaksesi WiFi-parituksen. WiFi-logon valo vilkkuu.

c Jos parituksessa on ongelmia tai lamp6opumppu on WiFi-verkon kantaman ulko-
puolella, tarvitset WiFi-vahvistimen tai toistimen (ei sisdlly toimitukseen).

Paritus onnistui, voit nimeta Poolex-lampépumppusi uudelleen ja painaa “Valmis”.

Onnittelut, limpopumppuasi voidaan nyt ohjata dlypuhelimestasi.

1vrBoBE CERR T i< Ajouter Poolstar v

e
+

X Add Device

s
:0% ensoleille

v

Sec 013.46hPa
Pression Atm

Ajout de l'appareil
B réussi
Tous les appareils  Salon  Chambre 4 cot *++
i e 2

. = My Heatpump o
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1. Kayttoliittyma

0 Vaihda toimintatilaa
€) Lapsilukko / Lukitus
€) sulatuskuvake

@ Asetettu ampotilaa
@ Pakotettu sulatus
@ Asetukset

ﬂ Kytke lampépumppu pdélle/pois

Voit sdatad lampotilaa vetdmallad puolipydreda asteikkopalk-
kia tai napsauttamalla "+/-".
Kun pakotettu sulatus @) vaaditaan, aktivoi tima painike

ja jos ehdot tayttyvat, sulatuskuvake € kuvake nakyy. Kun
sulatus on valmis, pakotettu sulatus -painike sammuu auto-
maattisesti; jos ehdot eivat téyty,g ei ole voimassa. Jos sitd
ei ndytetd, pakotettu sulatus -painike sammuu 12 minuutin
kuluttua.

2. Lampopumpun toimintatilan valitsin

Auto °
Cool @

Heat

Confirm
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3. Tietoa asetuksista
Disable (] Disable (]
: Auto Auta
< Settings Monua Mama
Confirm Confirm
N Kaynnistd manuaalinen (tai automaattinen)
AUX Set Disable > . ~ S
R tila SPA-ldmmittimelle
PUMP Set Disable > Valinnaisen pumpun manuaalitilan (tai
automaattitilan) aktivointi
Power-down memory Mode () Tilamuisti pysdytyksen aikana
Tirmer setting P Ajastin
Parameters setting > Parametrien asetukset
Parameters Query > Tilarvojen tarkastelu
Reset factory setting > Parametrien palautus

4. Lampopumpun toimintarajan asettaminen

Ajastimen avulla voit maarittda useita aikavalejd, valita toistumisajan, kytked pdalle ja pois sekd
valita vastaavan tilan, asettaa lampétilan seka sahkovastusreleen ja kiertopumpun toimintatilan.
Luo aikataulu: valitse aika, kyseinen viikonpaiva tai -paivat, toiminto (paalle- tai poiskytkenta) ja sen
tiedot, ja tallenna.

€ Back Schedule & Back Add timing Save < Répéter

nds. Exécuter une fois par défaut si rien n'est sélectionné

Dimanche

19 10 Lundi
Mardi
Mercredi

Jeudi

Repeat Once
Vendredi

Power On Samedi
Mode Auto
temperature 2600
Electric heating-+ disable
Pump switchmo-- disable

Add timing |
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5. Parametrien asettaminen

Asetusten muuttamiseen sinulta pyydetaan koodia: ota yhteytta tiimiimme saadaksesi luvan
asetusten muuttamiseen ja saadaksesi koodin.

Varmista, etta syotat jarjestelmadn yhtendiset arvot.

Parameters setting

Temperature compensation 0c >
Electric heating mode Disable >

Ambient temperature judgment value to

start E-heater 5¢>

Water temp difference judgment value 5C>

to restart E-heater

Water temp difference judgment value >G>

for manual mode to restart E-heater

Pump switch mode Disable >
Faramatars setfing

Water temperature detection interval 60min >
Pleasa enter password ; )

Water temp difference for restartin 1c>

heating mode

Cancel Difference water temp to stop in 1c>

heating mode

Water temp difference for restart in

cooling mode 1c>
Difference water temp to stop in e
cooling mode

External control enable/disable Off >
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6. Palauta asetukset

Asetusten palauttamiseen sinulta pyydetadn koodia: 7416.

Kun olet syéttanyt salasanan parametrien palauttamiseksi, kaikki asetusvaihtoehdot
palautuvat oletusarvoihin.

Parametars setting

Please enter password

82 | FI



KAYTA MOBIILISOVELLUKSEN KAUTTA

7.

Tilarvojen tarkastelu

Sovelluksen avulla voit tarkastella tilaarvoja
luettelomuodossa. Loydat seuraavat:

Ympadristén ldmpotila

Lauhduttimen lampétila
Kompressorin ulostulolampotila
Kompressorin imuldmpdtila
Tuloldmpdtila

Lahtoldmpotila

Kompressorin kayttokaytystaajuus
Sisdisen puhaltimen nopeus
Laajennusventtiilin aukeamisaste
Apulaajennusventtiilin aukeamisaste

Suihkuentapian magneettiventtiilin
kytkin

Virhehistoria (vanhimmasta uusimpaan)

Parameters Query

External ambient temperature

Coil temperature

Compressor exhaust temperature

Compressor return air temperature

Inlet temperature

Qutlet temperature

Comppressor running frequency

Indoor fan speed

Expansion valve opening

Auxiliary expansion valve opening

Jet enthalpy solenoid valve switch

Historical faultl

Historical fault2

Historical fault3

Historical fault4

-11.80

o]
o
a
o

=

25.30

20.70

20.00

21.00

o

G

o

Off

Jé

Fi1]83

Fl
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8. Paivitystoiminto

Paivittadksesi laitteesi, toimi seuraavasti:

1.  Napsauta muokkauskuvaketta kotisivun oikeassa yldkulmassa
2. Napsauta "Laitteen paivitys"

3. Paina "Péivitd"

4. Paina "Aloita paivitys"

< ICE SPA 70 7 <
=

() 2 % ) ‘) Create Group Check Device Net...
~ Q
Share Device Message notificatti..

I
\\\\\\\\ / Y,

$ //4 Device Settings
= =
= = Device Network
——'; :\: Offline Notification @
= -~
= N
7 AN
Device Setiings
FAQ & Feedback
Temp Set Add to Home Screen
Device Update .
|
© g’:} @ Remove Device
evice Update evice Update
< D Updat D Updat
Update Found: V3.0.0 ‘ Update Found: V3.0.0
Update i Updats
87.00KB ‘ 87.00KB

The current firmware version cannotbe
automatically updated

MCU Module

Current Version:V01.0.0 New Version:V3.0.0
MCU line virv03 actual V01

The current firmware version cannot be
automatically updated.

MCU Module

Current Version:V01.0.0 New Version:v3.0.0
MCU line virV03 actual V01

Notes

This update may take a long time. Make
sure that the device is fully charged. The
device will be unavailable during the

[Auio Upgrade @J

- A

The device will be automatically updated. But some update
key device features still need to be confirmed to
update

Cancel ‘ Start update: ‘
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8. HUOLTO JA KORJAUKSET

8.1 Huolto, yllapito ja talvisdilytys

VAROITUS: Ennen huoltotdiden aloittamista varmista, etta olet
irrottanut laitteen sahkovirrasta.

Puhdistus

Lampopumpun kotelo tulee puhdistaa kostealla liinalla. Pesuaineiden tai muiden kotitalouksien
puhdistusaineiden kaytto voi vahingoittaa kotelon pintaa ja heikentda sen kestavyytta.
Lampopumpun takana oleva hoyrystin tulee puhdistaa huolellisesti pélynimurilla ja pehmealla
harjasuulakkeella.

Vuotuinen huolto
Seuraavat toimenpiteet tulee suorittaa patevan henkilon toimesta vahintdan kerran vuodessa.

V' Suorita turvatarkastukset.
V' Tarkista sidhkajohtojen kunto.
V' Tarkista maadoitusliitinnat.

Talvisadilytys

Lampopumppusi on suunniteltu toimimaan kaikissa sddolosuhteissa. Kuitenkin, jos talviteloitat
SPA-altaasi, ei suositella jattdamaan l[Ampopumppua ulos pitkaksi aikaa (esim. talven yli). Kun SPA
on tyhjennetty talvea varten, irrota lampopumppu ja sdilyta se kuivassa paikassa.

8.2 Kylmaainepaineen tarkistus

Mittari on tarkoitettu lampopumpun sisdltdman kylmaaineen paineen seurantaan. Sen naytta-
mat arvot voivat vaihdella huomattavasti ilmaston, ldmpétilan ja ilmanpaineen mukaan.

Kun lamp6pumppu on toiminnassa:

Mittarin neula osoittaa kylmaaineen paineen.

Keskimddrdinen kdyttoalue on 250-400 PSI (noin 1,7-2,7 MPa) ympdriston l@mpdtilasta ja ilmanpai-
neesta riippuen.

Kun lamp6pumppu on pois paalta:

Neula osoittaa saman arvon kuin ympariston [dmpatila (muutaman asteen tarkkuudella) ja vas-
taavanilmanpaineen (enintddn 150-350 PSI, noin 1-2,4 MPa).

Jos laitetta ei kdytetd pitkaan aikaan:

Tarkista painemittari ennen lampopumpun kdynnistamista. Sen tulee nayttaa vahintdan 80 PSI
(noin 0,6 MPa).

Jos paine laskee liikaa, lampopumppu ndyttaa virheilmoituksen ja siirtyy auto-

/_\ maattisesti "turva"-tilaan.
Tama tarkoittaa, ettd kylmdainetta on vuotanut ja sinun tulee kutsua pateva
huoltoteknikko vaihtamaan se.
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Normaaleissa olosuhteissa sopiva ldmpopumppu voi l[ammittaa altaan vettd 1-2 °C tunnissa.
On siis normaalia, ettet tunne ldmpotilaeroa ulostulossa, kun [@mpopumppu on paalla.

Lammitetty allas tulee peittda ja eristda [dmpohavididen valttamiseksi.

8.3 Viat ja hairiot

Ongelmatilanteessa lampopumpun naytolla nakyy virhekoodi lampdatilan sijaan. Tutustu alla
olevaan taulukkoon loytdaaksesi mahdolliset vian syyt ja tarvittavat toimenpiteet.

Koodi

Vika tai suojaus

Vianmaaritys

1. Tarkista, etta vedenvirtauksen kytkin ei ole l6ysasti

asennettu ja johdotus ei ole l6ysélla

2. Tarkista, etta kaikki vedenkierron sulkuventtiilit ovat
Sl . tdysin auki.

d Ellillitaamaton vedenvirtaus 3. Tarkista, tarvitseeko vedenkierron suodatin puhdistaa.
4. Tarkista jarjestelman vedenvastus varmistaaksesi, ettei se
ole liian korkea pumpulle.

5. Tarkista, tayttdako titaaniputkildmmaonvaihtimen
vedenpinta vaatimukset.

) Tuloveden lampotila-anturin 1. Tarkista anturin vastus.

vika 2. Anturin liitin on l6ystynyt. Kytke se uudelleen.
— . - 3. Anturin liitin on méarka tai siind on vettd. Poista vesi ja
gy | L8htoveden ldmpdtila-anturin | kuivaa liitin. Liséd vedenpitévas limaa.
vika 4. Anturissa on vika, vaihda uuteen anturiin.
1. Tarkista, ettd kaikki vesipiirin sulkuventtiilit ovat tdysin
auki.
B 0 n 2. Tarkista, tarvitseeko vesipiirin suodatin puhdistaa.
d5 tgehdtgn biﬂplgtgﬁer;&gvj: 3. Tarkista jarjestelmdn veden vastus, ettei se ole lilan
» P korkea pumpulle.
4. Tarkista, etta titaaniputkildmmadnvaihtimen vedenpinta
tdyttaa vaatimukset.
1. Tarkista, onko veden virtaus riittdva

db Veden lampétilasuojaus 2. Tarkista, ettd tulo-ja l3htdveden [Ampdtila-anturit on

asennettu oikeisiin paikkoihin
n . 1. Laite on pakkassuojatilassa.

d7 | Pakkassuoja talvella 2.Automaattisesti palautuva

- e 1. Tarkista johdinohjaimen liitdntdkaapeli

£s Viestintavirhe 2.Vaihda johdinohjain

£3 Ulkokierukan lampdtila-antu- | 1. Tarkista anturin vastus.

rin vika T3 2. Anturin liitin on l6ystynyt. Kytke se uudelleen.
1 Ulkoldampétila-anturin vika S A l”t'.n on R 22l Sl e Vet el ves
kuivaa liitin. Lisda vedenpitavaa liimaa.

£8 Purkausldmpétila-anturin vika | 4. Anturissa on vika, vaihda uuteen anturiin.

Er Viestintdvirhe ohjauskortinja | 1.Tarkista, onko laitteen virtaldhde oikea

~ | paa-PcB:n valills
. . 1. Alusta kaikki parametrit.
EE Ulkoinen EEPROM-virhe 2. Padohjauskortti on rikki, vaihda uuteen PCB:hen.
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Vika tai suojaus

Vianmaaritys

1. Voimakas tuuli tai taifuuni puhaltaa tuulettimeen, jolloin
tuuletin pyorii vadrdan suuntaan. Vaihda laitteen suuntaa tai
. . . . tee suoja, jotta tuuletin ei altistu taifuunille.

EF Ulkoinen DC-tuulettimen vika 2. Tarkista, ettd PWM-tuulettimen johdotus on kunnossa
3. Tuuletinmoottori on rikki, vaihda uuteen tuuletinmootto-
riin.

1. Tarkista anturin vastus.
2. Anturin liitin on 16ystynyt. Kytke se uudelleen.

EH Imulampétila-anturin vika 3. Anturin liitin on méarka tai siina on vetta. Poista vesi ja
kuivaa liitin. Lisda vedenpitavaa liimaa.

4. Anturissa on vika, vaihda uuteen anturiin.
P Suojaus AC-alijannitteelta ja 1. Tarkista syo6ttdéjannitteen johdotus.
-ylijannitteelta 2. Tarkista syottojannite.
J=F] Suojaus ylivirtaa vastaan 3. Tarkista ja vaihda paaohjauskortti.
1. Tarkista anturin vastus.
2. Anturin liitin on 16ystynyt. Kytke se uudelleen.
Py Purkauslampétilan ylikuumene- 3. Anturin liitin on marka tai siellé on vetta. Poista vesi ja
missuoja kuivaa liitin. Lisda vedenpitavaa liimaa.
4. Anturissa on vika, vaihda uuteen anturiin.
5. Tarkista kylmaaineen puute.
i " Tarkista, haihtuuko laitteen kennolammadnvaihtimesta
Pb Eéfﬁ::hggﬁ;;msﬁﬁgign L1y lampo6 kunnolla jddhdytyksen aikana ja onko lauhdutin
J Y likainen tai tukossa.
pn Lammityksen ylikuumenemis- Onko veden virtaus riittava lammityksen aikana, mika
' suoja voi aiheuttaa riittamattdman veden virtauksen.
Invertterikompressorin
JO toiminta
Kokonaisvika

o IPM-ylivirta

J Kompressorin ohjausvika

o Kompressorin ylivirta

JY | Syéttdjénnite epasynkronissa 1. Tarkista sydttdjannite ja johdotus.

of IPM-virran naytteenottovika 2. Tarkista tsyé‘)tFéjénnite.

= : m - 3. Tarkista ja vaihda.
Jb — dyitlmeny IKUUMENEMISEN | 4 Tarkista, onko laitteen kuorma sallittujen rajojen
SAMMUEHS ulkopuolella.
i Esilatausvirhe 5. Tarkista, onko laitteen tulo- tai poistoaukossa vieraita
/8 DC-vaylan ylijannite esineita.

e yian yi 6. Tarkista, onko jarjestelmd tukossa

o DC-vaylan alijannite

JA AC-syoton alijannite

JH AC-syoton ylivirta

Jr Syottoéjannitteen ndytteenot-

tovika
Ji DSP:n ja PFC:n viestintdvika
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Vika tai suojaus

JE Lampotila-anturin vika

JF DSP:n ja viestintdkortin
viestintdvika

U Poikkeava viestinta paa-PCB:n
kanssa

upP IPM-moduulin ylikuumenemi-
sen sammutus

JU Kompressorin mallin vika

Jr PFC-laitteiston ylivirta

JY Ohjaimen EE-vika

Vianmaaritys

1. Tarkista syottojannite ja johdotus.
2. Tarkista syottojannite.
3. Tarkista ja vaihda.

4. Tarkista, onko laitteen kuorma sallittujen rajojen
ulkopuolella.

5. Tarkista, onko laitteen tulo- tai poistoaukossa vieraita
esineita.

6. Tarkista, onko jarjestelma tukossa

Muu ongelma

V' Kylpylan suodatinpumppu kéy jatkuvasti.

» Tarkista suodatuksen aikamaaritys kylpylan ohjauspaneelista ja sdada tarvittaessa.

Vinkki: Sisdtiloissa olevan kylpyldn minimisuodatusaika on 5 tuntia, ulkokylpyldn 8

tuntia.

» Kuitenkin, jos haluat lyhentda tatd kiertoaikaa, sadda kylpyldan ohjausyksikon
lampotila samaksi kuin ldmpépumpussa.
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9. TAKUU

Takuun yleiset ehdot

Poolstar myontaa alkuperdiselle omistajalle Poolex-lampépumpun materiaali- ja valmistusvir-
heille kahden (2) vuoden takuun.

Kompressorille myonnetdan seitseman (7) vuoden takuu. Titaanikierukalle myénnetdan korroo-
siotakuu viidentoista (15) vuoden ajaksi.

Takuu astuu voimaan ensimmaisestad laskutuspaivasta.
Tdma takuu ei koske seuraavia tilanteita:

« Vika tai vaurio, joka johtuu asennuksesta, kaytosta tai korjauksesta, joka ei noudata tur-
vallisuusohjeita.

» Vika taivaurio, joka johtuu kylpyldan sopimattomasta kemiallisesta ymparistosta.

+ Vika taivaurio, joka johtuu laitteen kdyttotarkoitukseen sopimattomista olosuhteista.

e Vaurio, jokajohtuu huolimattomuudesta, onnettomuudesta tai force majeure -tilanteesta.
e Vika taivaurio, joka johtuu luvattomien lisdvarusteiden kaytosta.

Takuuaikana tehtdvat korjaukset on hyvdksyttava ennen kuin ne suorittaa pateva teknikko. Téma
takuu raukeaa, jos laitetta korjaa henkild, jota Poolstar ei ole valtuuttanut.

Takuun alaiset osat vaihdetaan tai korjataan Poolstarin harkinnan mukaan. Vialliset osat on pa-
lautettava meille takuuaikana, jotta ne kuuluvat takuun piiriin. Takuu ei kata luvattomia tyo- tai
vaihtokustannuksia. Viallisen osan palautuksen toimituskuluja ei korvata takuulla.

/ Hyva asiakas, \

Kysyttavaa? Ongelma? Voit myos rekisteréida takuusi helposti
verkkosivuillamme:

https://assistance.poolstar.fr/

Kiitos luottamuksestasi ja tuestasi. Hyvia kylpyhetkia!

HenkilGtietojasi kasitelldan Ranskan tietosuojalain (6. tammikuuta 1978) mukaisesti,
eika niita jaeta kolmansille osapuolille.
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R32 penne varmepumpen inneholder et brennbart kjglemiddel, R32. Enhver inngrep pa
kjolekretsen er Forbudt uten gyldig autorisasjon. Fer arbeid pa kjslekretsen ma
felgende Forholdsregler tas for a sikre trygt arbeid.

Bare personer autorisert av et akkreditert organ som bekrefter deres kompetanse til 4 handtere kjglemid-
lerisamsvar med gjeldende lovverk, skal arbeide pa kjalekretser.

Service skal kun utfgres som anbefalt av produsenten.

Enhver person som arbeider med eller bryter inn i en kjglekrets, skal ha et gyldig sertifikat fra en bran-
sjeakkreditert vurderingsmyndighet, som bekrefter deres kompetanse til & handtere kjglemidler trygt i
henhold til en bransjeanerkjent vurderingsspesifikasjon.

Service skal kun utfgres som anbefalt av utstyrsprodusenten. Vedlikehold og reparasjon som krever
bistand fra annet kvalifisert personell, skal utfares under tilsyn av en person med kompetanse pa bruk av
brennbare kjglemidler.

Skilt for lignende apparater brukt i et arbeidsomrade reguleres vanligvis av lokale forskrifter og angir
minimumskravene for sikkerhets- og/eller helseskilt pa en arbeidsplass.

Alle pakrevde skilt skal vedlikeholdes, og arbeidsgivere skal sgrge for at ansatte far tilstrekkelig og
passende opplaering og instruksjon om betydningen av relevante sikkerhetsskilt og hvilke tiltak som ma
iverksettes i forbindelse med disse skiltene.

Effektiviteten til skiltene skal ikke reduseres ved at for mange skilt plasseres sammen.

Eventuelle piktogrammer som brukes, bgr vaere sd enkle som mulig og kuninneholde ngdvendige detaljer.
Kassering av utstyr som bruker brennbare kjglemidler skal skje i henhold til lokale og nasjonale forskrifter.
Lagring av apparatet skal skje i henhold til gjeldende forskrifter eller instruksjoner, avhengig av hva som
er strengest.

Beskyttelsen av lagringspakken skal vaere konstruert slik at mekanisk skade pa utstyret inne i pakken ikke
farer til lekkasje av kjglemiddelet. Maksimalt antall enheter som kan lagres sammen bestemmes av lokale
forskrifter.

1. KONTROLLER AV OMRADET

Fararbeid pa systemersom inneholder brennbare kjglemidler, ma det gjennomfgares sikkerhetskontroller
for & sikre at risikoen for antennelse minimeres. Ved reparasjon av kjelesystemet skal fglgende forholds-
regler fglges far arbeidet pabegynnes.

2. ARBEIDSPROSEDYRE

Arbeidet ma utfares etter en kontrollert prosedyre for & minimere risikoen for tilstedevaerelse av brenn-
bare gasser eller damper under utfgrelsen av arbeidet.

3. GENERELT ARBEIDSOMRADE

Alle personer i omradet ma informeres om arten av arbeidet som pagar. Unnga a arbeide i et trangt om-
rdde. Omradet rundt arbeidsomradet skal avgrenses, sikres og det skal utvises spesiell oppmerksomhet
mot naerliggende kilder til flamme eller varme.

4. VERIFISERING AV TILSTEDEVARELSE AV KJBLEMIDDEL

Omradet skal kontrolleres med en egnet kjglemiddeldetektor fgr og under arbeidet for 3 sikre at det
ikke finnes potensielt brennbar gass. Serg for at utstyret som brukes til lekkasjedeteksjon er egnet for
brennbare kjglemidler, det vil si at det ikke produserer gnister, er riktig forseglet eller harintern sikkerhet.
5. TILSTEDEVARELSE AV BRANNSLUKNINGSAPPARAT

Hvis det skal utfgres varmt arbeid pd kjgleutstyret eller tilhgrende deler, m& passende brannsluknings-
utstyr veere tilgjengelig. Installer et brannslukningsapparat med tarrpulver eller CO2 i naerheten av
arbeidsomradet.

6. INGEN KILDE TIL FLAMME, VARME ELLER GNIST

Deter helt forbudt d bruke envarmekilde, flamme eller gnistiumiddelbar narhet av éneller flere delerel-
ler rer som inneholder eller harinneholdt et brennbart kjglemiddel. Alle tennkilder, inkludert reyking, ma
vare tilstrekkelig langt unna stedet for installasjon, reparasjon, fjerning og kassering, i lgpet av hvilken
et brennbart kjglemiddel kan slippes ut i omgivelsene. Far arbeidet starter, skal omgivelsene til utstyret
kontrolleres for a sikre at det ikke er noen risiko for brennbarhet. «Rayking forbudt»-skilt ma settes opp.
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7. VENTILERT OMRADE

Sgrg foratomradet er utendars eller tilstrekkelig ventilert fgr du arbeider pa systemet eller utfgrer varmt
arbeid. Noe ventilasjon ma opprettholdes under hele arbeidet.

8. KONTROLLER AV KJ@LEUTSTYR

Nar elektriske komponenter byttes ut, ma de vare egnet for formalet og oppfylle de riktige spesifikasjo-
nene. Bare produsentens deler kan brukes. Ved tvil, kontakt produsentens tekniske service.

Falgende kontroller skal utfgres pa installasjoner som bruker brennbare kjglemidler:
-Mengdenkjglemiddelerisamsvar medstgrrelsen pa rommetder enhetene medkjglemiddelerinstallert;
- Ventilasjon og luftventiler fungerer som de skal og er ikke blokkert;

- Hvis en indirekte kjglekrets brukes, ma sekundaerkretsen ogsd kontrolleres.

- Merkingen pa utstyret forblir synlig og leselig. Uleselige merker og skilt ma korrigeres;

- Kjglerar eller komponenter er installert pa et sted hvor de sannsynligvis ikke blir utsatt for et stoff som
kan korrodere komponenter som inneholder kjglemiddel

9. VERIFISERING AV ELEKTRISKE APPARATER

Reparasjon og vedlikehold av elektriske komponenter ma inkludere innledende sikkerhetskontroller og
prosedyrer for inspeksjon av komponenter. Hvis det er en feil som kan kompromittere sikkerheten, skal
ingen strgmtilfgrsel kobles til kretsen fgr problemet er last.

Innledende sikkerhetskontroller ma inkludere:

* At kondensatorene er utladet: dette ma gjeres pa en sikker mate for & unngd mulighet for gnister;

* Ingen elektriske komponenter eller ledninger er eksponert under fylling, gjenvinning eller rensing av
kjslegassanlegget;

* Det er kontinuitet ijordforbindelsen.

10. INNLEDENDE SIKKERHETSKONTROLLER SKAL INKLUDERE

-at kondensatorene er utladet: dette skal gjgres pa en sikker mate for a unnga mulighet for gnister;
-atingenstremfgrende elektriske komponenter og ledninger er eksponert under lading, gjenvinning eller
rensing av systemet;

-at det er kontinuitet i jordforbindelsen.

11. REPARASJONER AV FORSEGLEDE KOMPONENTER

Under reparasjoner av forseglet komponent, skal all stremtilfgrsel kobles fra utstyret det arbeides pa far
noen forseglinger eller deksler fjernes. Hvis det er helt ngdvendig med stremtilfarsel til utstyret under
service, skal en permanent fungerende lekkasjedetektor plasseres pa det mest kritiske punktet for &
varsle om en potensiell farlig situasjon.

Spesiell oppmerksomhet skal rettes mot falgende for a sikre at arbeidet pa elektriske komponenter ikke
endrer kapslingen slik at beskyttelsesnivdet pavirkes. Dette skal inkludere skade pa kabler, for mange
tilkoblinger, terminaler som ikke er i henhold til original spesifikasjon, skade pa tetninger, feil montering
av gjennomfaringer, osv.

Serg for at apparatet er montert sikkert.

Serg for at tetninger eller tetningsmaterialer ikke har forringet seg slik at de ikke lenger hindrer inntren-
ging av brennbare atmosfarer. Reservedeler skal vaere i samsvar med produsentens spesifikasjoner.
MERK Bruk av silikonforsegling kan redusere effektiviteten til enkelte typer lekkasjedeteksjonsutstyr.
Selvsikre komponenter trenger ikke isoleres fgr arbeid pa dem.

12. REPARASJON AV SELVSIKRE KOMPONENTER

Ikke pafer noen permanente induktive eller kapasitansbelastninger pa kretsen uten 4 forsikre deg om at
dette ikke overskrider tillatt spenning og strem for utstyret i bruk.

Selvsikre komponenter er de eneste typene som kan arbeides pa mens de er stremfgrende i naervaer av en
brennbar atmosfare. Testutstyret skal ha riktig spesifikasjon.

Bytt kun komponenter med deler spesifisert av produsenten. Andre deler kan fgre tilantennelse av kjgle-
middeliatmosfaeren ved en lekkasje.
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13. KABLER

Sjekk at kabler ikke utsettes for slitasje, korrosjon, overdreven trykk, vibrasjon, skarpe kanter eller andre
negative miljgpavirkninger.Kontrollen skal ogsa ta hensyn til effektene av aldring eller kontinuerlig vibra-
sjon fra kilder som kompressorer eller vifter.

14. DETEKSJON AV BRENNBARE KJ@LEMIDLER

Under ingen omstendigheter skal potensielle tennkilder brukes ved sgk etter eller deteksjon av kjglemid-
dellekkasjer. En halidfakkel (eller annen detektor som bruker apen flamme) skal ikke brukes.

15. METODER FOR LEKKASJEDETEKSJON

Fglgende metoder for lekkasjedeteksjon anses som akseptable for systemer som inneholder brennbare
kiglemidler.

Elektroniske lekkasjedetektorer skal brukes for 8 oppdage brennbare kjglemidler, men fglsomheten kan
vare utilstrekkelig, eller det kan vare behov for re-kalibrering. (Deteksjonsutstyr skal kalibreres i et
kjglemiddelfritt omrade. Sgrg for at detektoren ikke er en potensiell tennkilde og at den er egnet for det
aktuelle kuldemediet. Lekkasjeutstyr skal stilles inn pd en prosentandel av LFL for kjglemiddelet og skal
kalibreres til det brukte kjglemiddelet, og riktig prosentandel av gass (maks 25 %) skal bekreftes.
Lekkasjedeteksjonsvaesker er egnet for bruk med de fleste kjglemidler, men bruk av vaskemidler som
inneholder klor skal unngas da klor kan reagere med kjglemiddelet og korrodere kobberrgr.

Hvis en lekkasje mistenkes, skal alle dpne flammer fjernes/slukkes.

Hvis det oppdages en lekkasje av kjglemiddel som krever lodding, skal alt kjglemiddel gjenvinnes fra
systemet, ellerisoleres (ved hjelp av avstengningsventiler) i en del av systemet som er fjern fra lekkasjen.
Oksygenfrinitrogen (OFN) skal deretter spyles gjennom systemet bade fer og under loddingsprosessen.
16. FJERNING OG EVAKUERING

Nar kuldemediekretsen dpnes for reparasjoner —eller av andre grunner - skal konvensjonelle prosedyrer
falges. Det erimidlertid viktig at beste praksis falges siden brennbarhet er en faktor. Fglgende prosedyre
skal falges:

1. fjern kjglemiddel;

2. spyl kretsen med inert gass;

3. evakuer;

4.spyligjen med inert gass;

5. dpne kretsen ved & kutte eller lodde.

Kjglemediet skal samles opp i de riktige gjenvinningssylindrene. Systemet skal "spyles" med OFN for a
gjore enheten sikker. Denne prosessen kan matte gjentas flere ganger. Trykkluft eller oksygen skal ikke
brukes til denne oppgaven.

Spyling skal utfgres ved a bryte vakuumet i systemet med OFN og fortsette & fylle til arbeidstrykket er
oppnadd, deretter lufte ut tilatmosfaeren, og til slutt trekke ned til vakuum. Denne prosessen skal gjentas
til det ikke er noe kjglemedium igjen i systemet. Nar den siste OFN-fyllingen er brukt, skal systemet ven-
tileres ned til atmosfaerisk trykk slik at arbeidet kan utfgres. Denne operasjonen er helt avgjgrende hvis
lodding pa rersystemet skal utfgres.

Serg for at utlepet for vakuumpumpen ikke er naer noen tennkilder og at det er tilgjengelig ventilasjon.
17. FYLLINGSPROSEDYRER

I'tillegg til vanlige fylleprosedyrer skal falgende krav falges.

-Serg for at forurensning av forskjellige kjglemidler ikke oppstar ved bruk av fylleutstyr. Slanger eller rgr
skal vaere sa korte som mulig for 8 minimere mengden kjglemiddel som finnes i dem.

- Sylindere skal holdes oppreist.

-Sgrg for at kjgleanlegget er jordet far systemet fylles med kjglemiddel.

- Merk systemet nar fyllingen er fullfgrt (hvis ikke allerede gjort).

- Ekstrem forsiktighet ma utvises for 3 unnga overfylling av kjgleanlegget.

Far systemet fylles pa nytt, skal det trykktestes med OFN. Systemet skal testes etter fylling, men far
idriftsettelse. En oppfalgende lekkasjetest skal utfgres far stedet forlates.
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18. AVVIKLING
Far denne prosedyren utfares, er det avgjgrende at teknikeren er fullt kjent med utstyret og alle dets
detaljer. Det anbefales som god praksis at alt kjglemedium gjenvinnes pa en sikker mate. For arbeidet
utfgres, skal det tas en prave av olje og kuldemedium i tilfelle analyse er ngdvendig far gjenbruk av gjen-
vunnet kuldemedium. Det er avgjerende at strem er tilgjengelig fer arbeidet pabegynnes.
a) Bli kjent med utstyret og dets bruk.
b) Isoler systemet elektrisk.
¢) For du forsgker prosedyren, sgrg for at.

- mekanisk handteringsutstyr er tilgjengelig, om ngdvendig, for handtering av kjglemiddelsylindere:

- alt personlig verneutstyr er tilgjengelig og brukes korrekt

- gjenvinningsprosessen overvakes til enhver tid av en kompetent person;

- gjenvinningsutstyr og sylindere oppfyller gjeldende standarder.
d) Tem kjslemiddelsystemet. om mulig.
e) Hvis vakuum ikke er mulig, lag et manifold slik at kjglemiddel kan fjernes fra ulike deler av systemet.
f) Serg for at sylinderen star pa vekten fgr gjenvinningen starter.
g) Start gjenvinningsmaskinen og bruk den i henhold til produsentens instruksjoner.
h) Ikke overfyll sylindere. (Ikke mer enn 80 volumprosent vaeskefylling).
i) Ikke overskrid sylinderens maksimale arbeidstrykk, selv ikke midlertidig.
j) Nar sylindrene er korrekt fylt og prosessen er fullfert, sgrg for at sylindrene og utstyret fjernes fra
stedet umiddelbart og at alle avstengningsventiler pd utstyret er lukket.
k) Gjenvunnet kjglemiddelskalikke fylles pa et annet kjgleanlegg med mindre det er renset og kontrollert.
19. MERKING
Utstyret skal merkes med at det er avviklet og temt for kjglemiddel. Etiketten skal vaere datert og signert.
Serg for at det er etiketter pa utstyret som angir at utstyret inneholder brannfarlig kjglemedium.
20. GJENVINNING
Ved fjerning av kjglemiddel fra et system, enten for service eller avvikling, anbefales det som god praksis
at alt kjglemiddel fjernes pa en sikker mate.
Ved overfgring av kjglemedium til sylindere, sgrg for at kun egnede gjenvinningssylindere benyttes.
Serg for at riktig antall sylindere for d holde hele systemets fylling er tilgjengelig. Alle sylindere som skal
brukes er beregnet for det gjenvunnede kjglemiddelet og merket for dette kjglemiddelet (dvs. spesielle
sylindere for gjenvinning av kjglemiddel). Sylindere skal vaere utstyrt med trykkavlastningsventil og tilhg-
rende avstengningsventileri god stand. Tomme gjenvinningssylindere evakueres og, hvis mulig, kjgles far
gjenvinning skjer.
Gjenvinningsutstyret skal vaere i god stand med et sett instruksjoner om utstyret som er tilgjengelig,
og skal veere egnet for gjenvinning av brennbare kjglemidler. | tillegg skal et sett kalibrerte vekter vaere
tilgjengelig og i god stand. Slanger skal vaere komplette med lekkasjefrie koblinger og i god stand. Fer
bruk av gjenvinningsmaskinen, kontroller at den er i tilfredsstillende stand, er riktig vedlikeholdt og at
eventuelle tilhgrende elektriske komponenter er forseglet for a forhindre antennelse ved utslipp av
kjglemedium. Kontakt produsenten ved tvil.
Det gjenvunnede kjglemediet skal returneres til kjslemediumleverandgren i riktig gjenvinningssylinder,
og relevant avfallsdeklarasjon skal ordnes. Ikke bland kjglemidler i gjenvinningsenheter og spesielt ikke
i sylindere.
Hvis kompressorer eller kompressoroljer skal fjernes, sarg for at de er evakuert til et akseptabelt nivé for a
sikre at brannfarlig kjglemedium ikke forbliri smgremiddelet. Evakueringsprosessen skal utfgres fgr kom-
pressoren returneres til leverandgren. Kun elektrisk oppvarming av kompressorkroppen skal benyttes for
4 fremskynde denne prosessen. Nar olje tappes fra et system, skal det gjgres pa en sikker mate.
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/N VENNLIGST LESNOYE /]

Denne installasjonsveiledningen er en integrert del av produktet.
De ma gis til installatgren og oppbevares pa et trygt sted av brukeren.
Hvis du mister denne manualen, vennligst besgk var nettside:

www.poolex.fr

Instruksjonene og advarslene i denne manualen bar leses ngye og forstas, da de gir viktig
informasjon om sikker handtering og bruk av varmepumpen. Oppbevar denne manualen for
fremtidig referanse.

Installasjonen ma utfgres av en kvalifisert fagperson i henhold til gjeldende forskrifter og
produsentens instruksjoner. Feil under installasjonen kan fare til fysiske skader pa personer og
dyr, samt mekaniske skader som produsenten ikke kan holdes ansvarlig for.

Etter utpakking av varmepumpen, vennligst sjekk innholdet for eventuelle tegn pa skade.

Fer du kobler til varmepumpen, s@rg for at instruksjonene i denne manualen er kompatible med
de faktiske installasjonsforholdene og ikke overskrider de maksimalt tillatte grensene for det
aktuelle produktet.

Ved feil og/eller funksjonsfeil pa varmepumpen, ma stremmen slds av og det skal ikke forsagkes
dreparere feilen. Reparasjoner ma utfgres av en autorisert tekniker med bruk av originale
reservedeler. Manglende overholdelse av de ovennevnte klausulene kan ha en negativ innvirk-
ning pa sikker drift av varmepumpen.

For a garantere effektiviteten og sikre korrekt funksjon av varmepumpen, ma den vedlikeholdes
regelmessig i henhold til de medfglgende instruksjonene.

Hvis varmepumpen selges eller overferes til en tredjepart, vennligst serg for at all teknisk
dokumentasjon gis til den nye eieren sammen med utstyret.

Denne varmepumpen er kun designet for & varme opp vannet i et sysgmmebasseng. Enhver
annen bruk anses som upassende, feilaktig og potensielt farlig.

All kontraktsmessig og utenomkontraktslig ansvar fra produsentens/distributgrens side anses
som ugyldig ved skade forarsaket av feil ved installasjon eller bruk, eller pa grunn av manglende
overholdelse av instruksjonene i denne manualen, eller gjeldende standarder for installasjon av
utstyr omtalt i dette dokumentet.
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1. GENERELL INFORMASJON

1.1 Generelle leveringsbetingelser

Alle produkter og emballasje, selv de som leveres fraktfritt, reiser pa mottakerens risiko.

Personer som er ansvarlige for 3 motta enheten ma foreta en visuell inspeksjon for d notere
eventuelle skader som kan ha oppstatt under transport (kjslekrets, kabinett, el-boks, ramme).
Eventuelle skader som oppstar under transport ma noteres av mottakeren pé transportgrens
leveringskvittering, og bekreftes med rekommandert brev sendt til transportgren innen 48
timer.

Enheten ma alltid lagres og transporteres stdende, pa en pall, og i sin originale emballasje. Hvis
enheten har blitt transportert horisontalt, vennligst vent minst 24 timer far du kobler den til.

1.2 Sikkerhetsinstruksjoner

ADVARSEL: Vennligst les ngye gjennom alle sikkerhetsinstruksjoner for du
bruker enheten. Instruksjonene i dette dokumentet er avgjegrende for din
sikkerhet, vennligst falg dem noye.

Installasjon og vedlikehold
Bare en kvalifisert person kan utfgre installasjon, oppstart, service og reparasjoner, i samsvar
med gjeldende standarder.

Far bruk eller arbeid pd enheten (installasjon, oppstart, bruk, service), ma den ansvarlige vaere
kjent med alle instruksjonene i varmepumpens installasjonsmanual samt de tekniske spesifika-
sjonene.

Installer aldri utstyret i naerheten av varmekilder, brennbare materialer eller et byggs luftinntak.

Hvis installasjonen ikke er pa et sted med begrenset tilgang, ma det monteres et beskyttelses-
gitter for varmepumpen.

For a unnga alvorlige brannskader, ikke ga pa rar under installasjon, reparasjon eller vedlikehold.

For 3 unngad alvorlige brannskader, sld av varmepumpen og vent flere minutter fgr du plasserer
temperatur- og trykksensorer ved arbeid pa kjglesystemet.

Sjekk kjglemedienivadet ved service av varmepumpen.

Sjekk at hgy- og lavtrykksbryterne er riktig tilkoblet kjglesystemet, og at de slar av den
elektriske kretsen hvis de utlgses under utstyrets arlige lekkasjekontroll.

Sjekk at det ikke er spor av korrosjon eller oljeflekker rundt kjglemediekomponentene.
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Ved bruk

Ikke bergr ventilen under drift pa grunn av fare for alvorlig skade.

Ikke la varmepumpen vare innen rekkevidde for barn pa grunn av fare for skade forarsaket av
varmevekslerens lameller.

Start aldri utstyret hvis det ikke er vann i bassenget eller hvis sirkulasjonspumpen er stoppet.
Kontroller vannstremmen hver maned og rengjer filteret om ngdvendig.

Ved rengjoring

* Sla av strgmtilfarselen til enheten.

« Lukk vannets innlgps- og utlgpsventiler.

« Ikke plasser noe i apningene til vann- eller luftinntak/utlap.
e |kke spray apparatet med store mengder vann.

Under reparasjoner
Utfgr arbeid pa kjgleanlegget i samsvar med gjeldende sikkerhetsforskrifter.
Lodding skal utfgres av en kvalifisert sveiser.

Ved utskifting av en defekt kjslemediekomponent, bruk kun deler godkjent av var tekniske
avdeling.

Ved utskifting av rer, skal kun kobberrgr som oppfyller Standard NF EN12735-1 brukes til
reparasjoner.

Ved trykktesting for 8 oppdage lekkasjer:

» Bruk dehydrert nitrogen eller en blanding av nitrogen og kjglemedium.
» For d unnga risiko for brann eller eksplosjon, bruk aldri oksygen eller terr luft.

Testtrykket pa lav- og hgytrykksiden ma ikke overstige 42 bar.

1.3 Vannbehandling

Poolex varmepumper for svammebasseng kan brukes med alle typer vannbehandlingssystemer.

Det er imidlertid viktig at behandlingssystemet (klor, pH, brom eller/og saltklorinator dose-
ringspumper) installeres etter varmepumpen i det hydrauliske kretslgpet.

For 3 unnga skade pa varmepumpen ma vannets pH holdes mellom 6,9 og 8,0.
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2. BESKRIVELSE

2.1 Driftsgrenser

For at varmepumpen skal fungere normalt, ma omgivelsestemperaturen vare mellom -25°C og
43°C. Vi anbefaler likevel d vinterklargjere spaet hvis vanntemperaturen faller under 10°C.

Boblebadet ditt ma vaere riktig isolert for at varmepumpen skal fungere optimalt.

v/ Karet ma vare isolert.
v/ Rerledningen ma isoleres.
v/ Boblebadet m& vaere utstyrt med et isolerende lokk.

Takket vaere Full Inverter-systemet tilpasser SPA-varmepumpen automatisk effekten etter
innstillingene og det ytre miljget. Sa nar vanntemperaturen stiger (denne fasen kan vare opptil
en uke etter installasjon), vil SPA-varmepumpen bruke all tilgjengelig kraft; og nar gnsket
temperatur er nadd, vil SPA-varmepumpen redusere energiforbruket.

2.2 Pakkens innhold

Ved mottak, vennligst sjekk at pakken din inneholder falgende:

ICE SPA-varmepumpe

et vintertrekk

2 stk 1" utvendige gjengede koblinger

Fjernstyrt, vanntett kontrollboks (valgfritt): kontroller, boks og kabel
2 kontrollreleer

hydraulikkslange

NENENENENENEN

hydraulisk albue

2.3 Generelle egenskaper

En Poolex varmepumpe har fglgende egenskaper:

& Hay ytelse med opptil 80 % energibesparelse sammenlignet med et konvensjonelt
varmesystem.

Rent, effektivt og miljgvennlig R32-kjglemiddel.

Palitelig kompressor med hay ytelse fra ledende merke.

Bred hydrofil aluminiumsfordamper for bruk ved lave temperaturer.
Brukervennlig og intuitivt kontrollpanel.

Robust kabinett, UV-beskyttet og lett a vedlikeholde.

L2 A0 AR A A /

CE-sertifisering.
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2.4 Tekniske egenskaper

ICESPA 70

Luft  26°C Varmeeffekt (kW) 3.3~7
Vann @ 26°C Forbruk (kW) 0.28~1.4
COP (koefF. av ytelse) 11.9~5
Luft @ 15°C Varmeeffekt (kW) 2.3~5.4
Vann @ 26°C Forbruk (kw) 0.35~1.1
COP (koefF. av ytelse) 6.6~4.9
Luft @ 15°C Varmeeffekt (kW) 2.8~4.7
Vann @ 38°C Forbruk (kW) 0.67~1.3
COP (koeff. av ytelse) 4.2~3.7
LuFt @ 26°C Varmeeffekt (kW) 2.8~6
Vann @ 38°C Forbruk (kW) 0.29~1.3
COP (koeff. av ytelse) 9.6~4.5
LuFt ©-10°C Varmeeffekt (kW) 2.2~3.3
Vann @ 38°C Forbruk (kw) 1.2~1.5
COP (koeff. av ytelse) 1.8~2.1
LuFt  35°C Kjolekapasitet (kW) 3.2~3.7
Vann @ 27°C Forbruk (kw) 0.87~1.2
EER 3
Stremforsyning Enfaset 220-240V ~ 50Hz
Maksimal effekt (kw) 1.7
Maksimal strgm (A) 9
Temperaturomrade for oppvarming -25°C~43°C
Temperaturomrade for kjoling 5°C~43°C
Automatisk temperaturomrade -25°C~43°C
Enhetsmal L x B x H (mm) 705 x 490 x 505
Enhetsvekt (kg) 43
Lydtrykkniva ved 1 m (dBA) <48
Lydtrykkniva ved 4 m (dBA) <36
Lydtrykkniva ved 10 m (dBA) @ <28
Hydrauliske tilkoblinger (mm) 1" hun
Varmeveksler Titan varmeelement
Vannstrgmningshastighet (m3/t) 3.0
Kompressormerke GMCC
Kompressortype Roterende
Kjelemiddel R32
Kjelemiddelmengde (g) 650
Minimumstrykk (MPa) 0.1
Maksimumstrykk (MPa) 4.3
Beskyttelsesgrad IPX4
Trykktap (kPa) 33
Kontrollpanel Digitalt display

Driftsmoduser

Oppvarming/Kjeling/Auto

De tekniske spesifikasjonene for vare varmepumper er kun gitt til informasjonsformal. Vi forbeholder oss

retten til @ gjgre endringer uten forvarsel.
"Omgivelsestemperatur
2Startvannstemperatur

3 Stgyniva pa en avstand av 10 m i henhold til internasjonale standarder EN I1SO 3741 0og EN ISO 354
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2.5 Produktdimensjoner

Dimensjoneri mm

705 485
C D¢ D
[ ] C )(C[ >
C D C D
C e D
C e D
C e D
L) O C > C D
o C O C D
Yo} C e D
C e D
C e D
C e D
C e D
C e D
D T
v [ [
' 3
(\
i1 O eoo
A/ *
5
4 o
i ~
N N
q
Q o q
~— B
LT 1~ 8
| J

Merk: Nar elektrisk oppvarming, vannpumpe og ledningskontroll ikke er fullt tilkoblet,
vennligst bruk 'gummipropp’ for a unnga skade pa grunn av fuktighet.

rubber plug
wring box cover
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2.6 Sprengskisse

@ Noa s 0=

3

3|\ 32~

\,\

2 - /‘,
24/

Topplokk
Monteringslister for sidepanel
Elektriske komponenter
Trykkmaler

Induser tetningsboks
Induktor
Displayboksenhet
Viftemotor
Frontpanelenhet
Sentralt skottmontering
Kabelgjennomfgring
Krympetang

Deksel til koblingsblokk
Koblingsblokk

Vifte

Vannstremsbryter

Titan varmeveksler

18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
38.

Motorsupportkomponent
Elektronisk ekspansjonsventil
Flashevaporator
Chassiskomponenter
Antivibrasjonsfatter
Avlgpsbend

Chassis varmekabel
Kompresor
Fordamperkomponenter
Stette for koblingsboks
Bakre sidepanelkomponenter
Lydisolasjonsfor 1
Kontrollboks

Deksel til kontrollboks
Lydisolasjonsfor 2

4-veis ventil
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3. INSTALLASJON

For a installere varmepumpen ma det hydrauliske kretslapet og stremtilfarselen kobles til.

Standard NF C 15-100 anbefaler a installere varmepumpen minst 2,5 meter fra spaet. Imidlertid,
takket vaere jordfeilbryteren, kan du ogsa velge d installere den narmere: La det vaere minst
1,50 m foran varmepumpen og 50 cm tomrom pa sidene og bak varmepumpen.

Dimensjoneri mm

/

=500 =500

=1500 ‘

=500 =>1000 =500 500

Ikke plasser noe innenfor 1,5 m foran varmepumpen.
Ikke plasser noen hindringer oppa eller foran enheten!
Ikke bruk varmepumpen som trinn for 3 komme til spaet.
Ikke tra pa varmepumpen.

Vennligst fFglg folgende regler nar du velger plassering for varmepumpen

1. Plasseringen ma vaere lett tilgjengelig for optimal drift og vedlikehold.

2. Enheten mainstalleres pa bakken, helst pa en jevn betongplate. Sarg for at underlaget
er tilstrekkelig stabilt og kan bare vekten av enheten.

3. Sjekk at det er tilstrekkelig luftstrem, at luftutlgpet ikke er rettet mot vinduene til
nabobygg, og at avtrekksluften ikke kan returnere til inntaket. I tillegg ma du serge for
at det er nok plass rundt enheten til & utfgre service og vedlikehold.

4. Enheten ma ikke installeres pa steder som kan bli utsatt for olje, brennbar gass, etsen-
de stoffer, svovelforbindelser eller i nerheten av hayfrekvente enheter.

5. Ikke installer enheten naer veier eller gangstier for 4 unnga sglesprut.

6. For d unnga a forstyrre naboer, sgrg for & installere enheten vendt bort fra omrader
som er fglsomme for stay.

7. Hold utilgjengelig for barn s langt det er mulig.
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3.2 Installasjonsdiagram

SPA Swimming
4 <
i > pool
Slice Valve Slice Valve Slice Valve ‘ Water pump:
SPA Control System
X bypass Valve With Electric Heater H
Outlet 4 o o
: : 0 o0 o
L B 1o
Inlet, %@
= Slice Valv

Flow Control Valve

Filteret som er plassert oppstrgms for varmepumpen ma rengjgres jevnlig slik at vannetisystemet
errent, og dermed unngas driftsproblemer forbundet med smuss eller tilstopping i filteret.

* Hvis reléet installeres utenders, vennligst installer det med ledningsutgangen vendt nedover.

3.3 Hydraulisk tilkobling

Trinn 2
Skru til koblingene for varmepumpen Koble til vanninntak og -uttak

3.4 Elektrisk tilkobling

Pumpens strgmkontakt har enintegrert 10mA
jordfeilbryter. Strgmindikator ~ Test

Trinn 1

Test jevnlig at alt fungerer som det skal. Ved
gjentatt utlasing eller tvil, kontakt kundeser-

vice. Tilbakestill

Fer du kobler til varmepumpen, sgrg for at
stikkontakten er godt beskyttet, riktig jordet
og beskyttet mot regn og vannsprut.

Trykk pa RESET-knappen for a starte

varmepumpen. Strgmindikatoren lyser rgdt:
varmepumpen er pa.
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Bruksvilkar

For at varmepumpen skal fungere normalt, ma omgivelsestemperaturen vare mellom -25°C
0og 43°C.

Forhandsvarsel

Fer du starter varmepumpen, vennligst:

Sjekk at utstyret er sikkert og stabilt.

Sjekk at maleren viser et trykk over 80 psi.

Sjekk at den elektriske ledningen er riktig koblet til terminalene.

Sjekk jordingsforbindelsene.

Sjekk at de hydrauliske koblingene er tette og at det ikke er noen vannlekkasje.

Sjekk at vannet sirkulerer riktig i varmepumpen og at gjennomstrgmningen er tilstrek-
kelig

SE NN

V' Fjern alle ungdvendige gjenstander og verktgy rundt utstyret.

Drift

Koble stremforsyningen til enheten.

. Start filtreringspumpen.

Aktiver enhetens stremforsyningsbeskyttelse (jordfeilbryter plassert pa stremkabelen).
. Start varmepumpen.

. Velg @nsket temperatur ved a bruke en av modusene som vises pa kontrollpanelet.

oA WN -

. Varmepumpens kompressor starter kort tid etterpa.

Og du trenger bare 3 vente til gnsket temperatur er nadd.
ADVARSEL: Under normale forhold kan en egnet varmepumpe varme opp vannet

i karet med 1°C til 2°C per time. Det er derfor normalt at du ikke merker noen
temperaturforskjell ved utlgpet nar varmepumpen er pa.

Et oppvarmet kar ma vaere tildekket og isolert for 3 unnga varmetap.

Godt a vite: omstart etter strembrudd

Etter et strembrudd eller en vanlig avbrudd, sla pa stremmen igjen, systemet er i hvilemodus.
Start jordfeilbryteren pa nytt og sla pa varmepumpen.
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WiFi-indikator

"PA/AV"-knapp @ e «Hgy»-knapp
"Modus"-knapp s e «Lav»-knapp

Sirkulasjonspumpeindikator

Indikator for varmeelement
(RECH-indikator)

For bruk, serg for at filtreringspumpen fungerer og at vannet sirkulerer gjennom
varmepumpen.

Fer du stiller inn gnsket temperatur, ma du fgrst velge en driftsmodus for fjernkontrollen.

Velg oppvarmingsmodus hvis du vil varme opp vannet i
badekaret med varmepumpen.

Velg kjglemodus hvis du vil varme opp vannet i
badekaret med varmepumpen.

Velg automatisk modus hvis du vil at varmepumpen
skal bytte til riktig modus pa en smart mate i
henhold til maltemperaturen.
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4.3 Funksjonsoversikt

Indikatorene til hgyre for kontrollpanelet viser varmepumpens andre funksjoner.

. WiFi-indikator

Viser status for Wifi-tilkoblingen din. Blinker under sammenkobling (se avsnitt "4.7
Wifi-tilkobling", side 107). Den forblir pa nar en tilkobling er aktiv. Farste gang den slas
pa, blinker Wifi-LED-en raskt.

Sirkulasjonspumpeindikator
Lyses opp nar sirkulasjonspumpen er aktiv:

1. Deaktiver modus: av,
2. Automatisk modus: alltid lys nar lukket, av nar frakoblet.
3. Manuell modus: blinker nar lukket, av nar frakoblet.

Indikator For varmeapparat
RECH-lampen er pa nar varmeapparatet er aktivt:

1. Deaktiver modus: av,
2. Automatisk modus: alltid lys nar lukket, av nar frakoblet.
3. Manuell modus: blinker nar lukket, av nar frakoblet.

4.4 Driftsmodusvelger for varmepumpe

Som standard er varmepumpen i oppvarmingsmodus.

For & endre bruksmate, nd&r varmepumpen er PA:
« Trykk pa knappen @, sd vilvarmepumpen bytte til kjaling.
» Trykk pa knappenigjen @, sa vil varmepumpen bytte til automatisk.
» Trykk pa knappen igjen @, sd vil varmepumpen bytte til oppvarming.

De ulike modusene danner dermed en syklus: . .

Godt a vite:
Varmepumpen kan bruke flere minutter pa d endre driftsmodus for a bevare kjglemediet.
Maksimal innstilt temperatur er 40°C.

4.5 Innstilling av ensket temperatur

Bruk pilene og for & endre innstilt temperatur. Innstillingsomradet for oppvarming
er 15-40°C (standard 38°C). Innstillingsomradet for kjaling er 4-35°C (standard 32°C).
Innstillingsomradet for automatisk er 4-40°C (standard 35°C).
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4.6 Lasing og opplasing

I hovedgrensesnittet, hvis ingen tast trykkes pa 30 sekunder, ldses kontrollpanelet automa-

tisk. Nar skjermen er last, vises "LOC".

Trykk pa og samtidig i 3 sekunder for a lase og lase opp kontrollpanelet. Nar
enheten lases opp, avgir den et langt pip.

4.7 WiFi-tilkobling

Nar varmepumpen er slatt av, trykk i 5 sekunder. og for a starte WiFi-paring.

WiFi-logoen vil blinke.

Se avsnitt "7. Bruk via mobilapplikasjonen", side 28 for mer informasjon om wifi-paringspro-

sedyren.

4.8 Visning av statusverdier

Trykk og @ i 3 sekunder for a sjekke statusen til varmepumpen din.
Parameterkoden vises og verdien vises etter 3 sekunder.

Bruk pilene og for 3 navigere mellom de ulike parameterne.

Trykk for & ga tilbake til hovedgrensesnittet.

Kode Betegnelse
ol Ekstern omgivelsestemperatur (°C)
ae Spoletemperatur (°C)
o3 Kompressorens utlgpstemperatur (°C)
a4 Kompressorens retur-lufttemperatur (°C)
o5 Innlgpstemperatur for vann (°C)
Ob Utlgpstemperatur for vann (°C)
an (reservert)
Al Kompressorens driftsfrekvens
A2 Viftehastighet
A3 Elektronisk ekspansjonsventil 4pning
R4 (reservert)
RS (reservert)
! Historisk feil 1 (tidligere feil)
EC Historisk feil 2
E3 Historisk feil 3
EY Historisk feil 4
ES Historisk feil 5 (nylig feil)
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4.9 Innstilling

Nar varmepumpen er av, trykk i 3 sekunder. og @ for 3 fa tilgang til innstillingsgrense-

snittet.

Parameterkoden vises og verdien vises etter 3 sekunder.

Bruk pilene og for & navigere mellom de ulike parameterne.

For d endre en parameter:

1.

2.
3.

Vis parameteren som skal endres, trykk deretter

blinke.

Bruk pilene og for & endre verdien.

Trykk@

for a bekrefte inntastet verdi.

Trykk for & ga tilbake til hovedgrensesnittet.

Liste over brukerparametere

@. Parameterverdien begynner

Kode Betegnelse Verdieromrade Standardverdi
L1 |Stremutkoblingsminnemodus 1:P&; 0:Av 1/ pa
= Innstillinger for temperaturkompensas- _A°C~0° °
£ei jon for kjglevann inn og ut 4°C~0°C 0°C
0: Deaktivert
CH4 | Valg av funksjon for varmeapparatrele | 1: Automatisk 0: Deaktivert
2: Manuell
- Omgivelsestemperatur for a starte _9E°o 900 °
s s 25°C~20°C 5°C
= Vanntemperaturdifferanse for 3 starte o ko °
e varmeapparat pa nytt 1°C~5°C 5°C
» | Vanntemperaturdifferanse for d starte oo °
o varmeapparat pa nytt i manuell modus 1°C~5°C 2°C
. . ; R 0: Deaktivert
] Valglqv Funksjon For sirkulasjonspum 1: Automatisk 0: Deaktivert
BEICS 2: Manuell
g Vanntemperaturintervall for tempera- 30~90min 60min
turkontroller
~,n | Vanntemperaturdifferanse for omstart i °o~_10° °
- % |varmemodus 0°C~10°C 2°C
~ ., |Vanntemperaturdifferanse ved stopp i ~ o oano S
- " |varmemodus 0~10 (-2°C~8°C) 2 (0°0)
Vanntemperaturdifferanse for omstart o o °
5l i kiglemodus 0°C~10°C 2°C
- Vanntemperaturdifferanse ved stopp i » _50(r.Q0 o
i3 el 0~10 (-2°C~8°C) 2 (0°Q)
o . 0: Deaktivert .
C !4 |Valg av funksjon for terrkontakt 1: DOMOSWITCH-modus 1/pa
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4.10 Tvungen avriming

Varmepumpen ma settes til 40°C for at denne prosedyren skal fungere.

Settvarmepumpentil 40°Civarmemodus, bruk deretter pilene og foratvinge avriming:

> > > > > , 6 trykk der du veksler mellom de to pilene, startende med

den gverste.

Merk: Hvis varmepumpen er i kjglemodus og temperaturen er satt til 20°C, starter denne

prosedyren kjglemediegjenvinning.

4.11 Feilvisning

Nar en systemfeil oppstar, viser displaypanelet feilkoden.
Nar flere feil oppstar, vises hver feilkode i 8 sekunder, syklisk, og feilkoden blinker ikke.
Se tabelleniavsnitt "8.3 Feil og problemer", side 129 for mer informasjon om feil.
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5. BRUK AV WIRE-KONTROLLER

5.1 Installasjon

Fjernkontrollpanelet eller WIRE-kontrolleren er et alternativ som lar deg styre varmepumpen

fra et eksternt sted.

For a optimalisere lesbarheten pa skjermen og dens holdbarhet, plasser den vekk fra direkte
sollys, regn og sprutende vann (IPX5 beskyttelsesgrad).

Felg diagrammet pad motsatt side for & koble til fjernkontrollpanelet.

T

Hovedkort Kontroller

[28]c]a][z]B]c]A] [2v]8]c]A]
|

Startgrensesnitt

Nar ledningskontrolleren slas p4a, vises alle symbolene pa LCD-skjermen. Etter 5 sekunder gir
summeren lyd for a ga inn i normalt grensesnitt.

Oppstartsgrensesnitt

Avslutningsgrensesnitt
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Oppstartsgrensesnittet viser standard inntaksvannstempera-
tur (den innstilte temperaturen blinker i 5 sekunder nar tem-
peraturensettes), gjeldende modus, oppstartsikon og faktiske
funksjoner (programmert start, avriming, frostbeskyttelses-
status, viftestatus, kompressorstatus, barneldsstatus).

Eksempel pa visning:
1. Gjeldende inntaksvannstemperatur er 30°C.
2. Start, varmemodus og barnelds

3. Viftemotor og kompressor er i drift
4. Gainn i avrimingstilstand

Avslutningsgrensesnittet viser inntaksvannstemperatur, gjel-
dende modus og gjeldende funksjoner (programmert avslut-
ning, barnelas).

Eksempel pd visning:

1. Gjeldende inntaksvannstemperatur er 30°C.

2. Stopp og varmemodus
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5.3 Kontrollpanel

(’

Set In Out

<
pllllll%
I

4

(MRt

0°

I H_

QOOV®O |

A For bruk, serg for at filtre-
ringspumpen fungerer og at vannet
sirkulerer gjennom varmepumpen.

Varmefunksjon

Automatisk modus

Kjglemodus

Avfrosting

Frostbeskyttelse

Sirkulasjonspumpe

s Laseikon

\U AV/PA-knapp ]| OPP-knapp Tidsprogrammering
~__~ S

\/5)\ Modusvalgknapp @ NED-knapp Kompressor PA
s

Klokkeknapp @ Parameter Vifte PA

000POCOS®SB

5.4 Opplasing

Hvis enheten gar 30 sekunder uten noen inntasting, gar kontrollerens skjerm inn i hvilemodus.
Skjermen ma imidlertid lases manuelt (barnelas).

Trykk pa (~

og (i 5 sekunder for & l3se eller l3se opp skjermen.

Nar skjermen er last, lyser ikonet@, og hvis en knapp trykkes, avgir enheten et "pip" og ikonet

@blinker.

5.5 Innstilling av temperatur

NO

I hovedgrensesnittet, l3s opp skjermen og deretter:

Trykk pa* eller(\ for a justere verdien. "Set"-ikonet lyser opp.

5.6 Valg av driftsmodus

I hovedgrensesnittet, l3s opp skjermen og deretter:
Trykk pa 6 for & bytte fra en modus til en annen.
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5.7 Innstillinger For lyd og lys

Herbar varsling

Hver gang den trykkes, avgir summeren et kort pip. Brukeren kan deaktivere summeren ved a
sette parameter P1til 0. Se "5.10 Brukerparametere", side 25.

Bakgrunnsbelysning

Sett parameter P2 pa fjernkontrollpanelet til 1 for 3 aktivere bakgrunnsbelysningen eller til 0
for 3 deaktivere bakgrunnsbelysningen. Se "5.11 Brukerinnstillinger", side 115.

Som standard er bakgrunnsbelysningen pa sitt sterkeste nar kontrolleren eri bruk.
Etter 15 sekunder uten trykk, gar kontrolleren over i halvvekke-modus og bakgrunnsbelysningen

dempes.

Etter 15 sekunder uten trykk i halvvekke-modus, gar kontrolleren over i standby-modus. Som
standard er belysningen pa sitt laveste (15%). Parameter P3 kan brukes til & slé av skjermen i
standby-modus (innstilling 2) eller til & holde belysningen pa maks (innstilling 0).

Parameter P4 brukes til 3 endre intensiteten pa maksimal bakgrunnsbelysning.

5.8 Feilvisning

112| NO

Naren feil oppstar, viltemperaturvisningsomradet vise feilkoden.
Nar det er mer enn én feil, vises de etter hverandre.

Eksempel pa visning:
1. Oppvarming pagar, men feil C5 oppstdr.

Se tabelleniavsnitt "8.3 Feil og funksjonsfeil", side 36 for mer
informasjon om feil.
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5.9 Tidsprogrammering

Timer PA-grensesnitt

Programmert start viser tid og ikon, samt den innstilte tempe-
raturen som vil bli utfgrt etter oppstart. De andre visningene
er i samsvar med avstengningsgrensesnittet.

Eksempel pd visning:

1. Oppvarming starter om 5 timer.
2. Stillinn mdltemperaturen til 30°C.

Timer AV-grensesnitt

Den programmerte stopp viser tid og ikon, og de andre
visningene samsvarer med oppstartsgrensesnittet.

Eksempel pd visning:
1. Oppvarmingen er pd og den ndvaerende innlopstemperaturen
pd vannet er 30°C.

2. Stopp om 8 timer.
3. Viftemotoren og kompressoren gdr.

Prosedyre

Brukere kan trykke kort pa @ for a stille inn timeren.
Justeringsstegene vises i figuren nedenfor:

L [
i Timer QN i
"‘ : setting |
Timed ONy | [Tmerdkey | Aoratell |, | per Wl o
Timed OFF Li-Uu i [
'y The timer i Timer OFF ||
icon twinkles ! setting i
i i

¥
[Function] key Set scheduled
time

Avbryt timeren ved & trykke pa tasten (©'.
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5.10 Statusverdier

. - .
Trykk pd -~ og'” i5sekunder for a vise statusverdiene.

| dette grensesnittet viser tidsfeltet koden til parameteren som skal avleses, og temperaturfel-
tet viser verdien til parameteren.

Trykk Q eller G’\ for a bla opp eller ned pa siden.
Trykk (© for g ga tilbake til hovedgrensesnittet.

Statuskontrollpanel for enhet

N° Beskrivelse

ot Ekstern omgivelsestemperatur (°C)

oz Spoletemperatur (°C)

03 Kompressorens utlgpstemperatur (°C)
a4 Kompressorens retur-lufttemperatur (°C)
0s Innlgpstemperatur for vann (°C)

Ob Utlgpstemperatur for vann (°C)

on (reservert)

Al Kompressorens driftsfrekvens

A2 Viftehastighet

A3 Elektronisk ekspansjonsventil 4pning
A4 (reservert)
AS (reservert)

! Historisk feil 1 (tidligere feil)
E@ Historisk feil 2
E3 Historisk feil 3
EY Historisk feil 4
ES Historisk feil 5 (nylig feil)
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5.11 Brukerinnstillinger

1.

Fra hovedgrensesnittet, trykk@\ og (~)i 5 sekunder for & F& tilgang til brukerparameter-
konsultasjonsgrensesnittet. | dette grensesnittet viser tidsfeltet koden til parameteren
som skal avleses, og temperaturfeltet viser verdien til parameteren. Trykk (~ eller " for &

vise hver parameter.

| brukerparameterkonsultasjonsgrensesnittet, velg en parameter og trykk‘@' for a gatil
grensesnittet For a stille inn denne brukerparameteren. Parameterverdien (tidsfeltet)

begynner a blinke.

Trykk (< eller (" for & endre verdien til den gjeldende brukerparameteren, og trykk
deretter ’i;}\) for & bekrefte endringen og ga tilbake til parameterkonsultasjonsstatusen.

Liste over brukerinnstillinger

N° Beskrivelse Verdieromrade  D.verdi
L1 |Stremutkoblingsminnemodus 1:P3; 0:Av 1/pa
3 Iongnziillinger for temperaturkompensasjon for kjglevann inn 4°C~0°C 0°C
0:Av
4 | Valg av funksjon for varmeapparatrele 1: Automatisk 0
2 :Manuell
£5 |Omgivelsestemperatur for & starte varmeapparat -25°C~20°C 5°C
Cb |Vanntemperaturdifferanse for a starte varmeapparat pa nytt 1°C~5°C 5°C
-~ | Vanntemperaturdifferanse for d starte varmeapparat pa nytt i 1°C~5°C 2°C
£n
manuell modus
0:Av
L8 | Valg av funksjon for sirkulasjonspumperelé 1: Automatisk 0
2 :Manuell
£9 |Vanntemperaturintervall for temperaturkontroller 30~90min 60min
Ci0|Vanntemperaturdifferanse for omstart i varmemodus 0°C~10°C 2°C
C!!|Vanntemperaturdifferanse ved stopp i varmemodus 0~10 (-2°C~8°C) | 2 (0°Q)
Ci2 |Vanntemperaturdifferanse for omstart i kjglemodus 0°C~10°C 2°C
£!3 | Vanntemperaturdifferanse ved stopp i kjglemodus 0~10 (-2°C~8°C) | 2 (0°Q)
L4 |Valg av funksjon for terrkontakt ?::I/:Ygrid-modus 1/pa
P! |Herbar varsling Av/Pa pa
P2 | Bakgrunnsbelysning pa den kablede kontrolleren Av/Pa pa
0: maksimal lysstyrke
P3 |Innstilling av bakgrunnsbelysningsmodus 1:maks /50% /15% 1
2 :maks/50% /av
PH | Innstilling av maksimal lysstyrke 30%~100% 100%
PS5 | Innstilling av adresse for kablet kontroller 01/02 02
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6. BRUK AV VALGFRIE KONTROLLRELEER

6.1 Bruke kontrollreléet for SPA-varmeren

Qg
CN[T][2][3
Poolex-relé ) E @ E @ E

R
B
BT -1
B
[ZENE

240VAC30A
125VAC30A
250VAC15Acos@=0,4

L] LD

Isoler koblingene inne i spaet i en vanntett
koblingsboks

(* elementer ikke levert)

SPA-varmer-
kontroller

>
)
M
N
3
~
™
L)
7]
E
[
n
z
<
a
0

SPA-varmerens drivsystem bestar av et effektrelé (230V50Hz / 30A) som kobles til
varmeapparatets Faseledning (mellom SPA-varmerens kontrollerutgang og selve varmeap-
paratet).

Dette reléet styres av varmepumpens kontrollboks enten automatisk eller manuelt (boost).

For at systemet skal fungere riktig, er det avgjorende & stille inn onsket temperatur pa
SPA-vannet til maks pa SPA-kontrollskjermen og programmere filtreringstiden. Pa denne
maten vil den faktiske temperaturinnstillingen na gjgres pa varmepumpen eller via smarttele-
fonapplikasjonen.

-1 automatisk spa-varmermodus: Nar vaerforholdene blir vanskelige for varmepumpen
(C5-innstilling: utetemperatur under en spesifisert temperatur, justerbar fra -25 til 20°C) og
gnsket badetemperatur er hgyere enn malt vanntemperatur (Cé6-innstilling, justerbar fra 1 til
5°C), utlgses varmeapparatets kontrollrelé. Dermed bruker oppvarmingen SPA-ets elektriske
varmeelement i tillegg til varmepumpen for 3 oppna gnsket temperatur.

-1 manuell spa-varmermodus: Uavhengig av varforholdene, sa snart avviket mellom innstilt og
malt temperatur overstiger det innstilte avviket (C7-innstilling, justerbar fra 1 til 5°C), utlases
reléet. Dermed bruker oppvarmingen SPA-ets elektriske varmeelement i tillegg til varmepum-
pen for 3 oppna ensket temperatur.

For & bruke dette reléet:

Stillinn €4 = 1 for a aktivere kontroll i automatisk modus eller C4 = 2 for 3 aktivere kontrolli manuell
modus (se "4.9 Innstilling", side 108 eller "Brukerparametere", side 25).
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6.2 Bruke kontrollreléet for sirkulasjonspumpe (valgfritt)

<=
[
-]
[
|2
[ZEm]
=K
[

Poolex-relé S

240VAC30A
125VAC30A
250VAC15Acos@=0,4

. i

Isoler koblingene inne i spaet i en vanntett
koblingsboks

Sirkulasjon

pumpe

(* elementer ikke levert)

Dette reléet styres av varmepumpens kontrollboks enten automatisk eller manuelt.

For at systemet skal fungere korrekt, er det avgjgrende 3 ha en sirkulasjonspumpe med en
gjennomstremning pa 3 m3/t.

I automatisk modus: Reléet aktiverer seg selv hvert 60. minutt (tidsinnstilling justerbar mellom
30 0g 90 minutter, C9-innstilling) for & kontrollere sirkulasjonspumpen mens temperaturen verifi-
seres. Ved behov starter kontrolleren varmepumpen for 8 nd maltemperaturen, mens pumpe-re-
léet fForblir aktivt til maltemperaturen er nddd, og deretter starter verifiseringssyklusen hvert 60.
minutt (tidsinnstilling justerbar mellom 30 og 90 minutter, C9-innstilling).

I manuell modus: Pumpereléet vil alltid vaere aktivt og pumpen vil fungere dggnet rundt.
For a bruke dette reléet:

Stillinn C8 = 1 for 4 starte kontrollen (se "4.9 Innstilling", side 108 eller "Brukerparametere", side 25).

Juster verifiseringstidsintervallene, C9-innstilling, om ngdvendig (justerbar fra 30 til 90 minut-
ter).
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7. BRUK VIA MOBILAPPLIKASJON

7.1 Nedlasting og installasjon av applikasjonen "Poolex"

Om Poolex-appen:
For a styre varmepumpen din eksternt, ma du opprette en Poolex-konto.

Poolex-applikasjonen lar deg styre bassengutstyret ditt eksternt, uansett hvor du er. Du kan
legge til og styre flere enheter samtidig. Enheter som er kompatible med Smart Life eller
Tuya (avhengig av land) er ogsa kompatible med Poolex-applikasjonen.

Med Poolex-applikasjonen kan du dele enhetene du har satt opp med andre Poolex-kontoer,
motta varsler om drift i sanntid og lage scenarier med flere enheter, basert pa appens
vaerdata (geolokasjon er ngdvendig).

Abruke Poolex-applikasjonen betyr ogsa & bidra til kontinuerlig forbedring av vére produkter.

i0S:
Skann eller sgk etter «Poolex» i App Store for a laste ned appen:

#  Lastnedfra
' App Store

Sjekk kompatibiliteten til telefonen din og versjonen av operativsystemet
fgr du installerer applikasjonen.

Android :

Skann eller sgk etter «Poolex» i Play for a laste ned appen:

. Last ned fra
F” Google Play

Sjekk kompatibiliteten til telefonen din og versjonen av operativsystemet
fgr du installerer applikasjonen.
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7.2 Konfigurere applikasjonen

A ADVARSEL : Fgr du begynner, sgrg for at du har lastet ned "Poolex"-appen, koblet til ditt

lokale WiFi-nettverk, og at varmepumpen din er tilkoblet strem og i drift.

Du ma opprette en "Poolex"-konto for & kunne fjernstyre varmepumpen din. Hvis du allerede

har en "Poolex"-konto, vennligst logg inn og ga direkte til trinn 3.

Trinn 1: Klikk pd «Opprett ny konto» og velg a registrere deg med «E-post» eller «Telefon,»

hvor en verifiseringskode vil bli sendt til deg.

Skrivinn e-postadressen eller telefonnummeret ditt og klikk pa «Send verifiseringskode».

Enregistrer

France

e-mail |
| Valider linscription

Connectez-vous

||
N

Trinn 2: Skriv inn verifiseringskoden mottatt pa e-post eller telefon for & bekrefte kontoen din.

Gratulerer, du er nd en del av "Poolex"-fellesskapet.
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Trinn 3 (anbefalk): Legg til et objekt ved a klikke pa “..." og deretter “Legg til objekt”. Skriv
inn et navn («Basseng» for eksempel), og klikk deretter “Ferdig”.

Poolstar v o
R
2Oz ensoleille
]
254°C Sec
24 fectérieur midi
alleamanger Cuisine Bureau

Salon

Chambre & coucher
Deuxiéme chambre
Salle & manger
Cuisine

Bureau

< Gestion des piéces

Modifier

Trinn 4: Na legger du til en enhet i din “Pool”.

Klikk pd “Legg til” eller

bereder”.

u,n

Y

< Ajouter une pigce @ ||mé
Nom de la pigce

Recommandé

(* saton ) ( Chambreacoucher )

(" Dewdiéme chambre ) Salle d manger )

(_ Cuisine , ( Bueau ) ( Vvéanda )

(_ Balcon ) (  chambre denfants )

( Vestiaire

+" og deretter “Store apparater...” etterfulgt av “Varmtvanns-

Pa dette tidspunktet, la smarttelefonen sta pa “Legg til"-skjermen og ga til sammen-
koblingssteget for kontrollboksen din.

Poolstar v
&> nuageux
254°C Sec 1014.29hPa
alleamanger Cuisine Bureau Piscine

=p

o ®

< Ajouter manuellement  Recherc
Electricier
chauftesau
solares.
Eclairage peespics
Wall-hung Boile
capteurs
- -
ls Chaudiére Chaudiére
mutcle
(BLESWIF) W)
Peti
appareils
Smart Heat Pump
A SmartHeat @
Santéet ks
e (BLEAW:F) W)
Vidéosurvei Machine & laver
llance
Contrsle d <@ @
passerell
Laveinge Laveinge
(BLENWHF) k)
Outdoor
o Séchelinge
En =

-

o

Ajouter

Power, il a été confirmé dans la lampe flash

Voir aide

Voyant de confirmation dans le flash
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7.3 Koble sammen varmepumpen < Aowter

Trinn 1: Start nd sammenkoblingen.

. . ) Entrer le mot de
Velg ditt hjemmenettverk, skrivinn WiFi-passordet og trykk «Bekreft». | passe Wi-Fi

Supporte seulement le réseau Wi-Fi
ADVARSEL : Poolex-applikasjonen stgtter kun 2,4 GHz 2athz
WiFi-nettverk.

Hvis WiFi-nettverket ditt bruker 5 GHz-frekvensen, ga til grensesnittet
for ditt hiemmenettverk for d opprette et ekstra 2,4 GHz WiFi-nettverk
(tilgjengelig for de fleste internettbokser, rutere og WiFi-tilgangs-
punkter).

Changer de réseau

I

Trinn 2: Aktiver sammenkoblingsmodus pa varmepumpen din.

Nar varmepumpen er slatt av, trykk og i 5 sekunder for a

starte WiFi-sammenkobling. WiFi-logoen vil blinke.

A Hvis det oppstar problemer med sammenkoblingen, eller hvis varmepumpen er uten-
for rekkevidde For wifi, ma du bruke en wifi-forsterker eller et relé (ikke inkludert).

Sammenkoblingen er vellykket, du kan gi Poolex-varmepumpen et nytt navn og deretter trykke

«Ferdig».
Gratulerer, varmepumpen din kan na styres fra smarttelefonen din.
[T L1 TR T < Ajouter Poolstar v 9 +
X Add Device

A1

.
20O% ensoleille

1

1013.46hPa
Pression Atmos

Ajout de l'appareil 2 o o
réussi
Tous |es_appareils Salon Chambre acot =+
i@

'y My Heatpump ©
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7.4 Styring

1. Brukergrensesnitt

o Endre driftsmodus
9 Barnesikring / Lasing
€) Avrimingsikon

@) Innstilt temperatur
6 Tvungen avriming
@ Innstillinger

@ slapdogav

For & justere temperaturen kan du dra den halvsirkulaere
skalaen eller klikke pa «+/-».

Nar tvungen avriming G er ngdvendig, aktiver denne knap-

pen og hvis betingelsene er oppfylt, vises avrimeikonet O iko-
net vises. Nar avriming er fullfert, slas knappen for tvungen

avriming automatisk av; hvis betingelsene ikke er opprlt,Q
er ikke gyldig. Hvis det ikke vises, vil knappen for tvungen
avriming sla seg av etter 12 minutter.

2. Driftsmodusvelger for varmepumpe

Mode
Auto @ °
Cool

Heat

Confirm
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3. Om innstillingene

AUX Sel

PUMP Set

Timer setting

Power-down memory Mode

Parametars setting

Parameters Query

Reset factory setting

Disable >

Disable >

©

Disable

Auto

Manual

Confirm

Disable

Auto

Manual

Confirm

Aktivering av manuell (eller automatisk)
modus for SPA-varmeren

Aktivering av manuell (eller automatisk)
modus for den valgfrie pumpen

Modusminne under stopp

Tidsur

Parameterinnstillinger

Visning av statusverdier

Tilbakestilling av parametere

4. Oppsett av driftsomrade For varmepumpen

Tidsuret lar deg definere flere tidsintervaller, velge repetisjonstid, sl av og pa og velge tilhgrende
modus, stille inn temperaturen, samt driftsmodus for det elektriske varmeapparatreléet og sirkula-

sjonspumpen.

Opprett en tidsplan: velg tidspunkt, dag(er) i uken det gjelder, handlingen (sla pa eller av) og detalje-
ne, og lagre deretter.

€ Back

Timer tolerance

Schedule

Add timing |

€ Back

Repeat

Add timing Save

10

| Once

Power On
Mode Auto
temperature 2600
Electric heating"* disable
Pump switchmo-- disable

<

Exéeuter une fois par défaut si rien n'est sélectionné

Dimanche
Lundi
Mardi
Mercredi
Jeudi
Vendredi

Samedi

Répéter
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5. Innstillingsparametere

For & endre innstillingene vil du bli bedt om en kode: vennligst kontakt vart team for & be om
tillatelse til & endre innstillingene og for a fa koden.

Serg for at du legger inn konsistente verdier i systemet.

Faramatars sefting

Please enter password
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Cancel

< Parameters setting

Temperature compensation
Electric heating mode

Ambient temperature judgment value to
start E-heater

Water temp difference judgment value
to restart E-heater

Water temp difference judgment value
for manual mode to restart E-heater

Pump switch mode
Water temperature detection interval

Water temp difference for restart in
heating mode

Difference water temp to stop in
heating mode

Water temp difference for restart in
cooling mode

Difference water temp to stop in
cooling mode

External control enable/disable

0Cc >

Disable >

5C >

5°C >

2°C>

Disable >

60min >

1°C >

1°C >

off >
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6. Tilbakestill innstillinger

For a tilbakestille innstillingene vil du bli bedt om en kode: 7416.

Etter at du har tastet inn passordet for a tilbakestille parameterne, vil alle parameterinnstil-
lingene bli satt tilbake til standardverdiene.

Pararnaters setting

Please enter password
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7. Visning av statusverdier
Applikasjonen lar deg se statusverdieri 5 Eeree Sy

listeform. Du vil finne:

« Omgivelsestemperatur External ambient temperature -11.80
» Kondensatortemperatur

« Kompressor utlgpstemperatur Coil temperature 2050
» Kompressor sugetemperatur

* Innlgpstemperatur Compressar exhaust temperature 55.30
« Utlgpstemperatur

+ Kompressorens driftsfrekvens Compressor return air temperature 20.70
« Intern viftehastighet

+ Apningsgrad for ekspansjonsventil Inlet temperature 20.00
+ Apningsgrad for hjelpe-ekspansjonsventil

* Jet entalpi magnetventilbryter Outlet temperature 21.00

« Feilhistorikk (eldste til nyeste)

o

Compressor running frequency

Indoor fan speed 0

Expansion valve opening 350

o

Auxiliary expansion valve opening

Jet enthalpy sclenoid valve switch Off

Historical faultl Pé

Historical fault2 JE

Historical fault3

Historical faultd J&
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Oppgraderingsoperasjon

For a oppdatere enheten din, fglg disse trinnene:

1.

2.
3.
4

Klikk pa redigeringsikonet gverst til hgyre pa startsiden
Klikk pé ‘Enhetsoppdatering’

Trykk pa ‘Oppdater’

Trykk pa ‘Start oppdatering’

< |CE SPA 70 ya <

. ‘

Create Group

+

Check Device Net...

L OLS * ] @

~
Share Device

Q
Message notificatti..

Wy

N & Device Setings
S Z ”
_:_: = Device Network
; :\: Offline Notification @
= ~
7 N
5 NS
4 N
Device Setiings
FAQ & Feedback
Temp Set Add to Home Screen

Device Update .

O 3k @

Remove Device

< Device Update Device Update

Update Found: V3.0.0

87.00KB

Update Found: V3.0.0 1
87.00KB ‘

The current firmware version cannot be
automatically updated.

MCU Module

Current Version:V01.0.0 New Version:V3.0.0
MCU line virv03 actual V01

The current firmware version cannotbe
automatically updated.

MCU Module

Current Version:v01.0.0 New Version:V3.0.0
MCU line virv03 actual Vo1

A

Notes
Auto Upgrade @ This update may take a long time. Make
sure that the device is fully charged. The
device will be unavailable during the
update

The device will be automatically updated. But some
key device features still need to be confirmed to
update.

‘ Cancel ‘ Start update ‘
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8. VEDLIKEHOLD OG REPARASJONER

8.1 Vedlikehold, service og vinterklargjering

ADVARSEL: For du utforer vedlikeholdsarbeid pa enheten, ma du serge
for at stremforsyningen er koblet fra.

Rengjoring

Varmepumpens kabinett ma rengjeres med en fuktig klut. Bruk av rengjgringsmidler eller andre
husholdningsprodukter kan skade overflaten pa kabinettet og pavirke dets integritet.

Fordamperen pa baksiden av varmepumpen ma rengjares forsiktig med en stgvsuger og myk
barste.

Arlig vedlikehold

Folgende operasjoner ma utfegres av kvalifisert personell minst én gang i aret.

V' Utfer sikkerhetskontroller.
V' Sjekk integriteten til det elektriske ledningsnettet.
V' Sjekkjordingsforbindelsene.

Vinterlagring

Varmepumpen din er designet for a fungere i all slags vaer. Hvis du vinterlagrer SPA-en din,
anbefales det ikke a la varmepumpen sta ute over lengre perioder (f.eks. over vinteren). Etter at
SPA-en er temt for vinteren, demonter varmepumpen og oppbevar den pa et tart sted.

8.2 Sjekk av kjglemedietrykk

Maleren brukes til & overvake trykket til kjglemediet i varmepumpen.

Verdiene den viser kan variere betydelig, avhengig av klima, temperatur og atmosfaerisk trykk.
Nar varmepumpen er i drift:

Malerens viser viser kjglemediets trykk.

Gjennomsnittlig arbeidsomrdade mellom 250 og 400 PSI (eller omtrent 1,7 til 2,7 MPa), avhengig av
omgivelsestemperatur og atmosfeerisk trykk.

Nar varmepumpen er slatt av:

Viseren viser samme verdi som omgivelsestemperaturen (innenfor noen fa grader) og tilsvaren-
de atmosfaerisk trykk (mellom 150 og 350 PSI maks, eller omtrent 1 til 2,4 MPa).

Hvis den ikke brukes pa lang tid:

Sjekk trykkmaleren fgr du starter varmepumpen. Den ma vise minst 80 PSI (eller omtrent 0,6 MPa).

Hvis trykket synker for mye, vil varmepumpen vise en feilmelding og automatisk

c gainni ‘sikker’ modus.
Dette betyr at det har vaert en lekkasje av kjglemedium, og at du ma kontakte en
kvalifisert tekniker for a erstatte det.
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Under normale forhold kan en egnet varmepumpe varme opp vannet i karet med 1°C til 2°C
per time. Det er derfor normalt at du ikke merker noen temperaturforskjell ved utlgpet nar

varmepumpen er pa.

Et oppvarmet kar ma vaere tildekket og isolert for a unnga varmetap.

8.3 Feil og problemer

Ved problemer vil varmepumpens skjerm vise en feilkode i stedet for temperaturindikasjoner.
Vennligst se tabellen nedenfor for & finne mulige arsaker til en feil og hvilke tiltak som bgr

Feilsgking

1. Sjekk at vannstremsbryteren ikke er last montert og at
ledningene ikke er lgse

2. Sjekk at alle stengeventiler i vannkretsen er helt apne.
3.Sjekk om filteret i vannkretsen ma rengjeres.

4. Sjekk systemets vannmotstand for a sikre at den ikke er
for hgy for pumpen.

5.Sjekk om vannstanden i varmeveksleren med titanrgr
oppfyller kravene.

1. Sjekk motstanden til sensoren.

2.Sensorens kontakt er lasnet. Koble den til igjen.
3.Sensorens kontakt er vat eller det er vann inni. Fjern
vannet, terk kontakten. Legg til vanntett lim.

4. Sensorfeil, bytt til en ny sensor.

1.Sjekk at alle stengeventiler i vannkretsen er helt apne.
2.Sjekk om filteret i vannkretsen ma rengjares.

3. Sjekk systemets vannmotstand for a sikre at den ikke er
for hay for pumpen.

4. Sjekk om vannstanden i varmeveksleren med titanrgr
oppfyller kravene.

1. Sjekk om vannstrgmmen er tilstrekkelig

2.Sjekk om innlgps- og utlgpstemperatursensorene er
installert pa riktige steder

1. Enheten eri frostbeskyttelsesmodus.
2.Automatisk gjenopprettbar

1. Sjekk tilkoblingskabelen til ledningskontrolleren
2. Bytt ut ledningskontrolleren

1. Sjekk motstanden til sensoren.

2.Sensorens kontakt er lgsnet. Koble den til igjen.
3.Sensorens kontakt er vt eller det er vann inni. Fjern
vannet, terk kontakten. Legg til vanntett lim.

4. Sensorfeil, bytt til en ny sensor.

1. Sjekk om stremforsyningen til maskinen er korrekt

iverksettes.

Kode Feil eller beskyttelse
d! Feil: utilstrekkelig vannstrgm
de Feil pd innlgpstemperatursensor

for vann
Ju Feil pd utlgpsvannets tempera-
tursensor
45 Temperaturforskjellen mellom
innlgp og utlgp er unormal
db Beskyttelse mot vanntemperatur
dn Frostbeskyttelse om vinteren
s Kommunikasjonsfeil
Feil pa utenders spoletempera-
[E8]
tursensor T3
£n Feil pd utenders temperatur-
sensor
EB Feil pd utlgpstemperatursensor
er Kommunikasjonsfeil mellom
- driverkort og hoved-PCB
EE Feil pd utendgrs EEPROM

1. Initialiser alle parametere.
2. Hovedkontrollkortet er gdelagt, bytt til et nytt PCB.
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Feil eller beskyttelse
Feil pa utenders DC-vifte

Feilsgking

1. Sterk vind eller tyfon mot viften kan fa viften tila gdi
motsatt retning. Endre enhetens retning eller lag ly for a
unnga at tyfon treffer viften.

2. Sjekk om PWM-vifteledningen er normal

3. Viftemotoren er gdelagt, bytt til en ny viftemotor.

EH Feil péd sugetemperatursensor 1. Sjekk motstanden til sensoren.
2. Sensorens kontakt er lgsnet. Koble den til igjen.
3. Sensorens kontakt er vat eller det er vann inni. Fjern
vannet, tagrk kontakten. Legg til vanntett lim.
4. Sensorfeil, bytt til en ny sensor.
[ Beskyttelse mot AC-undervol- 1. Sjekk tilkoblingen til stremforsyningen.
tage og overvoltage 2. Sjekk inngangsspenningen.
pa Beskyttelse mot overstram 3. Sjekk og bytt ut hovedkontrollkortet.
PY Beskyttelse mot for hegy utleps- 1. Sjekk motstanden til sensoren.
temperatur 2. Sensorens kontakt er lgsnet. Koble den til igjen.
3. Sensorens kontakt er vat eller det er vann inni. Fjern
vannet, terk kontakten. Legg til vanntett lim.
4. Sensorfeil, bytt til en ny sensor.
5. Sjekk for mangel pa kjglemedium.
Pb Utenders spoletemperatur er for Sjekk om ribbevarmeveksleren til enheten avgir varme
hey i kjslemodus godt under kjgling, og om kondensatoren er skitten
eller blokkert.
P Oppvarmingsbeskyttelse mot Om vannstrgmmen er tilstrekkelig under oppvarming,
overoppheting noe som kan fgre til utilstrekkelig vannstrem.
JO Drift avinverterkompressor
Totalfeil
J IPM overstrgm
J Feil pd kompressordrift
J Kompressor overstrgm
J4 Inngangsspenning ute av fase
J IPM stremsamplefeil 1. Sjekk inngdende stremforsyning og ledninger.
2.Sjekk inngangsspenningen.
J Radiator overoppheting, 3. Sjekk og bytt ut.
avstenging 4. Sjekk om arbeidsbelastningen til enheten er utenfor
47 | ForladningsFeil omradet.
5.Sjekk om det er fremmedlegemeriinnlgpet og utlgpet til
J DC-buss overspenning enheten.
4 D e g 6. Sjekk om systemet er blokkert
JA Underspenning pad AC-inngang
JH Overstrgm pa AC-inngang

E
=

Feil ved prevetaking avinngangs-
spenning

[y
=

Kommunikasjonsfeil mellom DSP

og PFC
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Kode Feil eller beskyttelse Feilsgking

JE Feil pa temperatursensor

uF Kommunikasjonsfeil mellom DSP
og kommunikasjonskort 1.Sjekk inngdende stremforsyning og ledninger.
2.Sjekk inngangsspenningen.

Ju Unormal kommunikasjon med

hoved-PCB 3.Sjekk og bytt ut.
- 4. Sjekk om arbeidsbelastningen til enheten er utenfor
JP | IPM-modul overoppheting, o ade
avstenging

5.Sjekk om det er fremmedlegemeriinnlepet og utlgpet til

Jy Feil pd kompressormodell enheten.
6. Sjekk om systemet er blokkert

ur PFC-maskinvare overstrgm

Jy Feil pa Driver EE

Annet problem

V' Spa-filtreringspumpen gér kontinuerlig.
» Sjekk innstillingen for filtreringstid pa spaets kontrollboks og juster om nadvendig.
Tips: Minimum filtreringstid for et innenders spa er 5 timer, for et utenders spa 8 timer.

» Huvis du likevel @nsker a redusere denne sirkulasjonstiden, juster temperaturen pa
spaets kontrollboks til samme innstilte temperatur som pa varmepumpen.
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9. GARANTI

Generelle garantibetingelser

Poolstar garanterer den opprinnelige eieren mot materialfeil og produksjonsfeil pa Poolex varme-
pumpe i en periode pa to (2) ar.

Kompressoren er garantertien periode pa syv (7) ar. Titaniumspolen er garantert mot korrosjon
ien periode pa fFemten (15) ar.

Garantien trer i kraft pd den fgrste faktureringsdatoen.
Denne garantien gjelder ikke for fglgende situasjoner:

. Feil eller skade som skyldes installasjon, bruk eller reparasjon som ikke er i samsvar med
sikkerhetsinstruksjonene.

. Feil eller skade som skyldes et uegnet kjemisk miljg i spaet.

. Feil eller skade som skyldes forhold som ikke er egnet for apparatets tiltenkte bruk.
e Skade som skyldes uaktsomhet, uhell eller force majeure.

. Feil eller skade som skyldes bruk av uautoriserte tilbehear.

Reparasjoner som utfgres i garantiperioden ma godkjennes far de utfares av en kvalifisert tekni-
ker. Denne garantien er ugyldig dersom reparasjoner pé apparatet utfgres av personer som ikke
er autorisert av Poolstar.

Deler som dekkes av garantien vil bli erstattet eller reparert etter Poolstars skjgnn. Defekte
deler mareturnerestil ossigarantiperioden for a vaere dekket. Garantien dekker ikke uautorisert
arbeid eller utskiftningskostnader. Fraktkostnader for retur av defekte deler dekkes ikke av
garantien.

/ Kjeere kunde, \

Et spersmal? Et problem? Eller registrer garantien din enkelt,
finn oss pa vart nettsted:

https://assistance.poolstar.fr/

Takk for din tillit og stette. God bading!

Dine personopplysninger behandles i samsvar med den franske
personvernloven av 6. januar 1978 og vil ikke bli delt med tredjepart.
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R32
Denna varmepump innehaller ett brandfarligt kéldmedium R32. Allt ingrepp i kéld-

mediekretsen ar férbjudet utan giltigt tillstand. Innan arbete pa kéldmediekretsen

pabérjas kravs Foljande Forsiktighetsatgarder For sikert arbete.
Endast personer som &r auktoriserade av ett ackrediterat organ som intygar deras kompetens att hantera
kéldmedier i enlighet med branschlagstiftningen far arbeta med kéldmediekretsar.
Service ska endast utféras enligt tillverkarens rekommendationer.
Alla som arbetar med eller bryter en kéldmediekrets ska inneha ett giltigt certifikat fran en branschack-
rediterad bedomningsmyndighet, som intygar deras kompetens att hantera koldmedier sdkert enligt en
branschgodkand bedémningsspecifikation.
Service ska endast utforas enligt tillverkarens rekommendationer. Underhall och reparationer som kraver
hjalp av annan kvalificerad personal ska utfoéras under éverinseende av en person som ar kompetent i an-
vandning av brdnnbara kéldmedier.
Skyltar for liknande apparater som anvands pa en arbetsplats regleras vanligtvis av lokala féreskrifter och
anger minimikraven for tillhandahallande av sdkerhets- och/eller halsoskyltar fér en arbetsplats.
Alla nddvandiga skyltar ska underhallas och arbetsgivare ska sékerstalla att anstéllda far [dmplig och till-
rackliginformation och utbildning om betydelsen av relevanta sékerhetsskyltar och vilka atgarder som ska
vidtasisamband med dessa skyltar.
Effektiviteten hos skyltar ska inte minska genom att fér manga skyltar placeras tillsammans.
Alla anvdnda piktogram ska vara sa enkla som mojligt och endast innehalla nddvandiga detaljer.
Bortskaffande av utrustning som anvander brandfarliga kéldmedier ska ske i enlighet med lokala nationel-
la foreskrifter.
Forvaring av apparaten ska ske enligt gallande foreskrifter eller instruktioner, beroende pa vilket som &r
striktast.
Skyddet for fForvaringspaketet ska vara utformat sa att mekaniska skador pa utrustningeninuti paketetinte
orsakar lackage av koldmediet. Det maximala antalet utrustningar som far lagras tillsammans bestdams av
lokala foreskrifter.
1. KONTROLL AV OMRADET
Innan arbete pa system med brandfarliga koldmedier paborjas kravs sakerhetskontroller for att sdkerstalla
att risken for antandning minimeras. Vid reparation av kylsystemet ska foljande forsiktighetsatgarder vid-
tasinnan arbete paborjas pa systemet.
2. ARBETSPROCEDUR
Arbetet mdste utféras enligt en kontrollerad procedur fér att minimera risken for férekomst av brandfarli-
ga gaser eller angor under arbetets gang.
3. ALLMANT ARBETSOMRADE
Alla personer i omradet maste informeras om arbetets art. Undvik att arbeta i ett trangt utrymme. Omra-
det runt arbetsplatsen ska avgransas, sdkras och sarskild uppmarksamhet ska dgnas at narliggande kallor
tilleld eller vérme.
4. VERIFIERING AV NARVARO AV KOLDMEDIUM
Omradet ska kontrolleras med en ldamplig kéldmediedetektor fore och under arbetet for att sakerstalla att
detinte finns ndgon potentiellt brandfarlig gas. Sakerstall att den anvanda ldckagedetektorn ar lamplig for
brandfarliga kéldmedier, det vill sdga att den inte producerar gnistor, ar ordentligt tatad eller har intern
sakerhet.
5.NARVARO AV BRANDSLACKARE
Om heta arbeten ska utféras pa kylutrustningen eller nadgon tillhérande del maste ldmplig brandslack-
ningsutrustning finnas tillganglig. Installera en pulverslackare eller CO2-sldckare nara arbetsomradet.
6.INGEN KALLA TILL ELD, VARME ELLER GNISTA
Detéarhelt forbjudet att anvanda envarmekaélla, eld eller gnistaidirekt ndrhetaveneller flera delareller ror
som innehaller eller har innehallit ett brandfarligt kéldmedium. Alla antdndningskallor, inklusive rokning,
maste befinna sig tillrackligt ldngt fran platsen for installation, reparation, borttagning och kassering, un-
der vilken tid ett brandfarligt kéldmedium kan slappas ut i omgivningen. Innan arbetet paborjas ska utrust-
ningens omgivning kontrolleras for att sdkerstalla att det inte finns ndgon risk for brandfara. Skyltar med
"Rokning forbjuden” maste sattas upp.
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7. VENTILERAT OMRADE

Sakerstall att omradet &r utomhus eller ordentligt ventilerat innan arbete pa systemet eller heta arbeten
utfors. Nagon form av ventilation maste uppratthallas under arbetets gang.

8. KONTROLL AV KYLUTRUSTNING

Nar elektriska komponenter byts ut maste de vara [dmpliga for avsett andamal och uppfylla ratt specifi-
kationer. Endast tillverkarens delar far anvdndas. Vid tveksamhet, kontakta tillverkarens tekniska service.
Foljande kontroller ska utféras pa installationer som anvédnder brandfarliga kbldmedier:

- Lastens storlek ar anpassad till storleken pa rummet dér utrymmena med kéldmedium arinstallerade;

- Ventilation och luftventiler fungerar korrekt och &rinte blockerade;

-Om enindirekt kylkrets anvands maste dven sekundarkretsen kontrolleras.

- Markningen pa utrustningen forblir synlig och lasbar. Olasliga marken och skyltar maste rattas till;
-Kylror eller komponenterinstalleras pa en plats dar de sannoliktinte utsatts for dmnen som kan korrodera
komponenter som innehaller koldmedium

9. VERIFIERING AV ELEKTRISKA APPARATER

Reparation och underhall av elektriska komponenter maste inkludera initiala sékerhetskontroller och ru-
tiner for komponentinspektion. Om det finns ett fel som kan dventyra sdkerheten ska ingen stromforsorj-
ning anslutas till kretsen forrén problemet ar dtgardat.

Initiala sakerhetskontroller maste inkludera:

« Att kondensatorerna &r urladdade: detta maste goras pa ett sdkert satt for att undvika risken for gnistor;
« Inga elektriska komponenter eller ledningar ar exponerade under lastning, dtervinning eller rensning av
kéldmediegassystemet;

« Det finns kontinuitet i jordningen.

10. INITIALA SAKERHETSKONTROLLER SKA INKLUDERA

- att kondensatorerna ar urladdade: detta ska goras pa ett sdkert satt for att undvika risken For gnistor;

- att inga spanningsférande elektriska komponenter eller ledningar &r exponerade vid laddning, atervin-
ning eller rensning av systemet;

- att det finns kontinuitet i jordningen.

11. REPARATIONER AV FORSEGLADE KOMPONENTER

Vid reparationer av forseglade komponenter ska all elektrisk strom kopplas bort fran utrustningen innan
ndgra forseglade lock eller liknande tas bort. Om det &r absolut nédvéandigt att ha elektrisk strom till ut-
rustningen under service ska en permanent ldckagedetektor placeras pa den mest kritiska punkten for att
varna for en potentiellt farlig situation.

Sarskild uppmarksamhet ska dgnas at foljande for att sdkerstélla att arbete pa elektriska komponenterinte
forandrar kapslingen pé ett satt som paverkar skyddsnivan. Detta inkluderar skador pa kablar, for manga
anslutningar, kontakter som inte ar enligt originalspecifikation, skador pa tatningar, felaktig montering av
genomforingar, etc.

Sakerstall att utrustningen ar ordentligt monterad.

Sakerstall att tatningar eller tatningsmaterial inte har férsdmrats sa att de inte langre forhindrar intréang-
ning av brannbara atmosfarer. Erséttningsdelar ska vara i enlighet med tillverkarens specifikationer.

OBS! Anvandning av silikonbaserat tatningsmedel kan forsamra effektiviteten hos vissa typer av lacka-
gedetektorer. Ex-sdkra komponenter behover inte isoleras innan arbete utférs pa dem.

12. REPARATION AV EX-SAKRA KOMPONENTER

Anslutinte ndgra permanentainduktiva eller kapacitiva laster till kretsen utan att sdkerstélla att detta inte
overskrider den tilldtna spanningen och strommen for den anvanda utrustningen.

Ex-sdkra komponenter ar de enda typerna som kan arbetas pa under spanning i ndrvaro av en brandfarlig
atmosfar. Testutrustningen ska ha ratt markdata.

Byt endast ut komponenter mot delar som specificerats av tillverkaren. Andra delar kan orsaka antédndning
av koldmedium i atmosfaren vid ett lackage.

134| SV



VARNING

13. KABELDRAGNING

Kontrollera att kablar inte utsétts for slitage, korrosion, éverdrivet tryck, vibrationer, vassa kanter eller
andra negativa miljoeffekter.Kontrollen ska dven ta hansyn till effekterna av dldrande eller kontinuerliga
vibrationer fran exempelvis kompressorer eller flaktar.

14. DETEKTERING AV BRANDFARLIGA KOLDMEDIER

Under inga omstandigheter far potentiella antdndningskallor anvandas vid sokning eller detektering av
kéldmedieldckage. En halidfackla (eller ndgon annan detektor som anvander 6ppen 3ga) farinte anvandas.
15. METODER FOR LACKAGEDETEKTERING

Foljande metoder for lackagedetektering anses acceptabla for system som innehaller brandfarliga kold-
medier.

Elektroniska ldckagedetektorer ska anvandas for att upptacka brandfarliga koldmedier, men kansligheten
kan vara otillrdcklig eller behéva omkalibreras. (Detekteringsutrustning ska kalibreras i ett kéldmediefritt
omrade. Sakerstall att detektorn inte utgér en potentiell tdndkalla och ar l@mplig for det anvanda kold-
mediet. Lackagedetektorer ska stallas in pa en procentandel av kdldmediets LFL och kalibreras for det
anvanda koldmediet samt att ratt procentandel gas (max 25%) bekraftas.

Lackagedetektionsvatskor ar lampliga for de flesta kéldmedier men anvandning av rengéringsmedel som
innehaller klor ska undvikas eftersom klor kan reagera med kéldmediet och korrodera kopparror.

Om en lacka misstanks ska alla 6ppna lagor avlagsnas/slackas.

Om ett kbldmedieldckage upptacks som kraver [6dning ska allt kldmedium dtervinnas fran systemet eller
isoleras (med hjalp av avstdngningsventiler) i en del av systemet som ar avldgsen fran lackan. Syrgasfri kva-
ve (OFN) ska sedan spolas genom systemet bade fore och under l6dningsprocessen.

16. BORTTAGNING OCH EVAKUERING

Vid ingrepp i kéldmediekretsen for reparationer — eller av annan anledning — ska konventionella rutiner
féljas. Det &r dock viktigt att basta praxis foljs eftersom brandfara maste beaktas. Féljande procedur ska
foljas:

1.ta bort kdldmedium;

2.spola kretsen med inert gas;

3. evakuera;

4.spolaigen medinert gas;

5. 6ppna kretsen genom att klippa eller [6da.

Kéldmedieladdningen ska atervinnas i ratt atervinningscylindrar. Systemet ska "spolas" med OFN for att
go6ra enheten sdker. Denna process kan behova upprepas flera ganger. Tryckluft eller syre farinte anvdndas
fér denna uppagift.

Spolning ska utforas genom att bryta vakuumet i systemet med OFN och fortsatta fylla tills arbetstrycket
uppnas, darefter ventilera till atmosfaren och slutligen dra ner till vakuum. Denna process ska upprepas
tillsinget kdldmedium finns kvarisystemet. Nar den sista OFN-laddningen anvands ska systemet ventileras
ner till atmosfarstryck for att mojliggora arbete. Denna atgard ar absolut nédvandig om l6dningsarbeten
pa rorsystemet ska utforas.

Sakerstall att utloppet for vakuumpumpen inte &r nara nagon antandningskalla och att ventilation finns
tillganglig.

17. LADDNINGSPROCEDURER

Utéver konventionella pafyllningsprocedurer ska féljande krav foljas.

-Sakerstall att kontaminering av olika kéldmedier inte sker vid anvdndning av laddningsutrustning. Slangar
eller ror ska vara sa korta som mojligt for att minimera mangden kéldmedium i dem.

- Cylindrar ska hallas uppratt.

-Sékerstall att kylsystemet r jordat innan systemet laddas med kéldmedium.

- Mark systemet nar laddningen ar klar (om det inte redan &r gjort).

- Stor forsiktighet ska iakttas for attinte overfylla kylsystemet.

Innan systemet fylls pd igen ska det trycktestas med OFN. Systemet ska testas efter laddning men innan
idrifttagning. En uppfoljande lackagetest ska utforas innan platsen [dmnas.
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18. AVVECKLING
Innan denna procedur utfors ar det viktigt att teknikern ar helt bekant med utrustningen och alla dess
detaljer. Det ar god praxis att alla kéldmedier dtervinns pa ett sdkert satt. Innan arbetet utférs ska ett
olje- och kéldmedieprov tas om analys kravs innan atervunnet kéldmedium ateranvands. Det &r viktigt att
elektrisk strom finns tillgdnglig innan arbetet pabérjas.
a) Satt diginiutrustningen och dess funktion.
b) Isolera systemet elektriskt.
¢) Innan du paborjar proceduren, sdkerstall att:
- mekanisk hanteringsutrustning finns tillganglig, om det behdévs, for hantering av kbldmediecylindrar:
- all personlig skyddsutrustning finns tillgdnglig och anvénds korrekt
- dtervinningsprocessen dvervakas hela tiden av en kompetent person;
- dtervinningsutrustning och cylindrar uppfyller gallande standarder.
d) Tom kéldmediesystemet. om majligt.
e) Omvakuum inte ar mojligt, skapa en fordelare sa att kéldmediet kan tas bort fran olika delar av systemet.
f) Kontrollera att cylindern star pa vagen innan atervinning paborjas.
g) Starta atervinningsmaskinen och anvand den enligt tillverkarens instruktioner.
h) Fyllinte cylindrarna for mycket. (Hogst 80 volymprocent vatskefyllning).
i) Overskrid inte cylinderns maximala arbetstryck, inte ens tillfalligt.
j) Nar cylindrarna har fyllts korrekt och processen ar avslutad, se till att cylindrar och utrustning snabbt tas
bort fran platsen och att alla avstangningsventiler pa utrustningen ar stangda.
k) Atervunnet kéldmedium Far inte fyllas pa ett annat kylsystem om det inte har rengjorts och kontrolle-
rats.
19. MARKNING
Utrustningen ska markas med att den har tagits ur drift och témts pa kéldmedium. Etiketten ska vara da-
terad och signerad. Sékerstall att det finns etiketter pa utrustningen som anger att den innehaller brand-
farligt koldmedium.
20. ATERVINNING
Vid borttagning av kdldmedium fran ett system, antingen for service eller avveckling, rekommenderas det
som god praxis att allt kdldmedium avldgsnas pa ett sakert satt.
Vid 6verféring av kéldmedium till cylindrar, sakerstall att endast lédmpliga atervinningscylindrar anvénds.
Sakerstall att ratt antal cylindrar for att rymma hela systemets fyllning finns tillgdngliga. Alla cylindrar som
anvénds ska vara avsedda for det atervunna koldmediet och mérkta for detta koldmedium (dvs. speciella
cylindrar for atervinning av kdldmedium). Cylindrar ska vara utrustade med tryckavsékringsventil och till-
hérande avstdngningsventiler i gott skick. Toémda dtervinningscylindrar evakueras och, om majligt, kyls
innan dtervinning sker.
Atervinningsutrustningen ska vara i gott skick med tillhérande instruktioner och vara ldmplig fér dtervin-
ning av brandfarliga kéldmedier. Dessutom ska kalibrerade vagar finnas tillgéngliga och vara i gott skick.
Slangar ska vara kompletta med lackfria snabbkopplingar och vara i gott skick. Innan atervinningsmaski-
nen anvands, kontrollera att den ar i tillFredsstéllande skick, har underhallits korrekt och att eventuella
elektriska komponenter &r forseglade for att férhindra antdndning vid utslépp av kdldmedium. Kontakta
tillverkaren vid tveksamhet.
Det dtervunna koldmediet ska returneras till koldmedieleverantéren i ratt atervinningscylinder och rele-
vant avfallsoverforingsdokument ska ordnas. Blanda inte kéldmedier i dtervinningsenheter och sarskilt
inteicylindrar.
Om kompressorer eller kompressoroljor ska tas bort, sdkerstéll att de har evakuerats till en acceptabel niva
sd att brandfarligt kdldmedium inte finns kvar i smérjmedlet. Evakueringsprocessen ska utférasinnan kom-
pressorn returneras till leverantéren. Endast elektrisk uppvdrmning av kompressorkroppen ska anvandas
for att paskynda denna process. Nar olja tappas ur ett system ska det goras pa ett sakert satt.
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Dessa installationsanvisningar utgor en integrerad del av produkten.
De ska lamnas till installatéren och forvaras pa en saker plats av anvandaren.
Om du tappar bort denna manual, vanligen besdk var webbplats:

www.poolex.fr

De anvisningar och varningar som finns i denna manual ska ldsas noggrant och forstas, eftersom
de innehaller viktig information om saker hantering och drift av virmepumpen. Spara denna
manual fér framtida referens.

Installationen maste utforas av en kvalificerad fackman enligt gallande foreskrifter och tillver-
karens instruktioner. Fel som begas under installationen kan orsaka personskador pa manniskor
och djur samt mekaniska skador som tillverkaren inte ansvarar for.

Kontrollera innehallet for eventuella skador efter att du packat upp varmepumpen.

Innan du ansluter vairmepumpen, kontrollera att instruktionerna i denna manual &r forenliga
med de faktiska installationsférhallandena och inte 6verskrider de maximalt tilldtna granserna
for produkten i fraga.

Vid fel och/eller funktionsstérning pa varmepumpen ska strommen stangas av och inga forsok
till reparation far goras. Reparationer ska utforas av en auktoriserad tekniker med originalre-
servdelar. Underlatenhet att folja ovanstaende punkter kan paverka varmepumpens sakra drift
negativt.

For att garantera effektiviteten och sakerstalla korrekt funktion av vairmepumpen maste den
underhallas regelbundet enligt givna instruktioner.

Om varmepumpen séljs eller 6verlats till tredje part, se till att all teknisk dokumentation
overldamnas till den nya dgaren tillsammans med utrustningen.

Denna varmepump dr konstruerad enbart for att vdrma vattnet i en pool. All annan anvdndning
anses olamplig, felaktig och potentiellt Farlig.

Allt avtalsenligt och utomavtalsenligt ansvar fran tillverkaren/distributéren anses ogiltigt vid
skador orsakade av fel vid installation eller drift, eller pa grund av att instruktionerna i denna
manual eller gllande standarder forinstallation av utrustningen i detta dokumentinte har foljts.
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1. ALLMAN INFORMATION

1.1 Allmadnna leveransvillkor

Alla produkter och férpackningar, dven de som levereras fraktfritt, transporteras pa mottagarens
risk.

Personer som ansvarar fér mottagandet av enheten maste gora en visuell inspektion for att
notera eventuella skador som kan ha uppstatt under transporten (kylkrets, hélje, elbox, ram).
Eventuella skador som uppstar under transporten maste noteras av mottagaren pa transporto-
rens leveranssedel och bekrdftas med rekommenderat brev till transportéren inom 48 timmar.

Enheten maste alltid férvaras och transporteras uppratt, pa en pall ochi sin originalférpackning.
Om enheten har transporterats i horisontellt lage, vanta minst 24 timmar innan den ansluts.

1.2 Sdakerhetsanvisningar

VARNING: Lds noggrant igenom alla sikerhetsanvisningar innan du anvander
enheten. Eftersom instruktionerna i detta dokument ar avgérande For din
sdkerhet, vinligen f6lj dem noggrant.

Installation och underhall
Endast behorig person far utfora installation, igdngkorning, service och reparationer, i enlighet
med gallande standarder.

Innan enheten anvédnds eller ndgot arbete utfors (installation, igdngkdrning, anvandning,
service), maste ansvarig person vara insatt i alla instruktioner i virmepumpens installationsma-
nual samt de tekniska specifikationerna.

Installera aldrig utrustningen nara en varmekalla, brénnbara material eller en byggnads
luftintag.

Om installationen inte sker pa en plats med begrénsad dtkomst maste ett skyddsgaller fér
varmepumpen monteras.

For att undvika allvarliga brannskador, ga inte pa rorledningarna under installation, reparation
eller underhall.

For att undvika allvarliga brannskador, stang av varmepumpen och vdnta nagra minuter innan du
placerar temperatur- och trycksensorer vid arbete pa kylsystemet.

Kontrollera kéldmedienivan vid service av varmepumpen.

Kontrollera att h6g- och lagtrycksbrytarna ar korrekt anslutna till kylsystemet och att de bryter
den elektriska kretsen om de l6ser ut vid utrustningens arliga lackagekontroll.

Kontrollera att det inte finns nagra spar av korrosion eller oljeflackar runt kylsystemets
komponenter.
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ALLMAN INFORMATION

Vid anvdndning

Rorinte vid ventilen under drift pa grund av risk for allvarlig skada.

Lamna inte varmepumpen inom rackhall fér barn pa grund av risken for skador fran varmevaxla-
rens lameller.

Starta aldrig utrustningen om det inte finns vatten i poolen eller om cirkulationspumpen &r
avstdngd.

Kontrollera vattenflodet varje manad och rengoér filtret vid behov.

Vid rengoring

» Stang av strémforsorjningen till enheten.

» Stang vatteninlopps- och utloppventilerna.

» Lagginte nagot i 6ppningarna till vatten- eller luftinlopp/utlopp.
» Sprayainte apparaten med stora mangder vatten.

Vid reparationer
Utfor arbete pa kylsystemet enligt gallande sakerhetsforeskrifter.
Lédning ska utforas av en behérig svetsare.

Vid byte av defekt kylkomponent, anvand endast delar som ar godkanda av var tekniska
avdelning.

Vid byte av ror far endast kopparror enligt standard NF EN12735-1 anvandas for reparationer.
Vid trycktestning for att upptacka lackor:

» Anvand uttorkad kvéve eller en blandning av kvave och kéldmedium.

» FOr att undvika risk fér brand eller explosion, anvand aldrig syre eller torr luft.
Testtrycket pa lag- och hégsidan far inte dverstiga 42 bar.

1.3 Vattenbehandling

Poolex varmepumpar for pooler kan anvdndas med alla typer av vattenbehandlingssystem.

Det ar dock viktigt att behandlingssystemet (klor, pH, brom och/eller saltklorinator-doserings-
pumpar) installeras efter virmepumpen i det hydrauliska kretsloppet.

For att undvika skador pa virmepumpen maste vattnets pH hallas mellan 6,9 och 8,0.
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2. BESKRIVNING

2.1 Driftsgranser

For att vairmepumpen ska fungera normalt maste omgivningstemperaturen vara mellan-25°C
och 43°C. Virekommenderar dock att du vinterstaller ditt spa om vattentemperaturen sjunker
under 10°C.

Ditt spabad maste vara korrekt isolerat f6ér att virmepumpen ska fungera optimalt.

V' Karet maste vara isolerat.
v/ Réren maste varaisolerade.
V' Spabadet maste vara utrustat med ett isolerande lock.

Tack vare Full Inverter-systemet anpassar SPA-varmepumpen automatiskt sin effekt efter
installningarna och den yttre miljon. Nar vattentemperaturen stiger (denna fas kan paga upp till
en vecka efter installationen) kommer SPA-vdarmepumpen att anvanda all tillgénglig effekt; och
nar malvardet har uppnatts kommer SPA-varmepumpen att minska sin energiférbrukning.

2.2 Paketinnehall

Vid mottagandet, kontrollera att ditt paket innehaller féljande:

ICE SPA-varmepump

ettvinteréverdrag

2 manliga 1" gangade anslutningar

Fjarrstyrd, vattentat kontrollbox (tillval): styrenhet, box och kabel
2 kontrollrelder

hydraulslang

NENENENENENEY

hydraulisk boj

2.3 Allmdnna egenskaper

En Poolex varmepump har féljande egenskaper:

& HOg prestanda med upp till 80 % energibesparing jamfort med ett konventionellt
vdrmesystem.

Rent, effektivt och miljovanligt R32-kéldmedium.

Palitlig hogpresterande kompressor fran ledande varumarke.

Bred hydrofil aluminiumférangare for anvandning vid ldga temperaturer.
Anvandarvanlig och intuitiv kontrollpanel.

Robust hélje, UV-bestandigt och latt att underhalla.

L 20 2 20 20 A /

CE-certifiering.
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BESKRIVNING

2.4 Tekniska egenskaper

Luft  26°C Vérmeeﬂiekt (kW) 3.3~7
Vatten @ 26°C Forbrukning (kW) 0.28~1.4
COP (koefficient av prestanda) 11.9~5
Vvarmeeffekt (kW) 2.3~5.4
LUFt® 15°C s rbrukning (kw) 0.35~1.1
Vatten @ 26°C
COP (koefficient av prestanda) 6.6~4.9
varmeeffekt (kW) 2.8~4.7
LUFt® 15°C s rbrukning (kw) 0.67~1.3
Vatten @ 38°C
COP (koefficient av prestanda) 4.2~3.7
Luft  26°C V?rmeeffekt (kW) 2.8~6
Vatten @ 38°C Forbrukning (kw) 0.29~1.3
COP (koefficient av prestanda) 9.6~4.5
varmeeffekt (kW) 2.2~3.3
Luft ©-10°C Forbrukning (kw) 1.2~1.5
Vatten @ 38°C =
COP (koefficient av prestanda) 1.8~2.1
Kylkapacitet (kw) 3.2~3.7
LUft @ 35°C I Esrbrukning (kW) 0.87-122
Vatten @ 27°C
EER 3
Strémforsorjning Enfas 220-240V ~ 50Hz
Maxeffekt (kw) 1.7
Maximal strém (A) 9
Temperaturomrade f6r uppvarmning -25°C~43°C
Temperaturomrade for kylning 5°C~43°C
Automatiskt temperaturomrade -25°C~43°C
Enhetsmatt L x B x H (mm) 705 x 490 x 505
Enhetsvikt (kg) 43
Ljudtrycksniva vid 1 m (dBA) <48
Ljudtrycksniva vid 4 m (dBA) <36
Ljudtrycksniva vid 10 m (dBA) @ <28
Hydraulanslutningar (mm) 1" hona
Varmevaéxlare Titanvdrmeslinga
Vattenfléde (m3/h) 3.0
Kompressormarke GMCC
Kompressortyp Roterande
Kéldmedium R32
Koldmediemangd (g) 650
Minimalt tryck (MPa) 0.1
Maximalt tryck (MPa) 4.3
Skyddsklass IPX4
Tryckfall (kPa) 33
Kontrollpanel Digital display
Driftsldgen Uppvarmning/Kylning/Auto

De tekniska specifikationerna for vara varmepumpar tillhandahalls endast i informationssyfte. Vi
forbehaller oss ratten att géra andringar utan foregaende meddelande.

"Omgivande lufttemperatur

2|nitial vattentemperatur

3 Ljudniva pé ett avstand av 10 m enligt internationella standarder EN ISO 3741 och EN ISO 354
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BESKRIVNING

2.5 Produktmatt
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Observera: Nar elvarme, vattenpump och tradstyrning inte ar helt anslutna, anvand 'gummipropp'
for att undvika skador pa grund av fukt.

rubber plug
wring box cover
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BESKRIVNING

2.6 Sprangskiss

-
32+,
A

lﬁl\

Topplock

Monteringslister for sidopanel
Elektriska komponenter
Tryckmétare
Inducer-tatningsbox
Induktor
Displayboxmontering
Flaktmotor

Montering av frontpanel
Montering av centralt skott
Kabelgenomfdring

12. Pressverktyg

13. Anslutningsplintskydd
14. Kopplingsplint

15. Flakt

16. Vattenflodesbrytare

17. Titanvarmevaxlare

©COo®NOOR M=

- =
-
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Motorsupportkomponent
Elektronisk expansionsventil
Blixtférangare
Chassikomponenter
Antivibrationsfotter
Avloppsboj

Chassi varmebadlte
Kompressor
Forangarkomponenter

Stod for elbox

Bakre sidopanelkomponenter
Ljudisoleringsfoder 1
Styrbox

Lock till styrbox
Ljudisoleringsfoder 2
4-vagsventil



3. INSTALLATION

For att installera virmepumpen maste det hydrauliska kretsloppet och strémmen
anslutas.

Standard NF C 15-100 rekommenderar att installera varmepumpen minst 2,5 meter fran spaba-

det. Dock, tack vare jordfelsbrytaren, kan du dven valja att installera den ndrmare: Lamna minst

1,50 m framfér varmepumpen och 50 cm tomt utrymme pa sidorna och bakom varmepumpen.
Mattimm

=500 =500

=1500 ‘

=500 =>1000 =500 500

Placerainget inom 1,5 m framf6ér virmepumpen.

Placera inga hinder ovanpa eller framfér enheten!

Anvand inte virmepumpen som ett steg for att komma at spabadet.
Stig inte pa virmepumpen.

Vanligen Folj Foljande regler nar du vdljer installationsplats f6r virmepumpen

1. Platsen maste vara lattillganglig for optimal drift och underhall.

2. Enheten maste installeras pa marken, helst pa en plan betongplatta. Sékerstall att
marken ar tillrackligt stabil och kan bara enhetens vikt.

3. Kontrollera att det finns tillrackligt med luftfléde, att utblaset inte ar riktat mot
fonster pa angransande byggnader och att franluften inte kan atervanda till insuget.
Sdkerstall dessutom att det finns tillrackligt med utrymme runt enheten for service
och underhall.

4. Enheten farinte installeras pa platser dar den kan utsdttas for olja, brandfarlig gas,
fratande dmnen, svavelféreningar eller néra hogfrekventa apparater.

5. Installerainte enheten ndra vagar eller gangvagar for att undvika stank av lera.

6. For att undvika att stora grannar, se till att installera enheten bort fran omraden
kansliga for buller.

7. Forvara utom rackhall fér barn sa langt det ar mojligt.
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3.2 Installationsdiagram

INSTALLATION

S

Slice Valve

Outlet +

SPA Swimming
>4 it pool .
Slice Valve Slice Valve ‘ Wator pump.
SPA Control System
Ybypass valve With Electric Heater
o o
0o o o

Slice Valvg

Inlet,
Flow Control Valve

Ly
Main

Powel

Filtret som &r placerat uppstroms fran varmepumpen maste rengoras regelbundet sa att vattnet
isystemet ar rent, vilket undviker driftproblem som ar férknippade med smuts eller igensattning

i filtret.

*Om reldet installeras utomhus, installera det med kabelutgdngen nedat.

3.3 Hydraulanslutning

Skruva fast kopplingarna for varmepumpen

Anslut vatteninlopp och utlopp

3.4 Elektrisk anslutning

Pumpens stickkontakt har en integrerad 10mA

jordfelsbrytare.

Stromindikator  Testa

Testa regelbundet att allt fungerar korrekt. Vid
upprepade utléstningar eller tveksamheter,

kontakta eftermarknadsservice.

Innan du ansluter din virmepump, se till att
eluttaget ar val skyddat, korrekt jordat och
skyddat mot regn samt vattenstank.

Tryck pa RESET-knappen for att starta varmepum-

pen. Stromindikatorn lyser rott:
paslagen.
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INSTALLATION

Anvandningsvillkor

For att virmepumpen ska fungera normalt maste omgivningstemperaturen vara mellan
-25°C och 43°C.

Forhandsinformation
Innan du startar varmepumpen, vanligen:

Kontrollera att utrustningen &r sdker och stabil.

Kontrollera att mataren visar ett tryck éver 80 psi.

Kontrollera att elledningarna ar korrekt anslutna till terminalerna.
Kontrollera jordningsanslutningarna.

Kontrollera att de hydrauliska anslutningarna ar tdta och att det inte finns nagot
vattenldckage.

Kontrollera att vattnet cirkulerar korrekt i varmepumpen och att flédet ar tillréckligt
Ta bort alla féremal som inte behdvs runt utrustningen samt alla verktyg.

LA LA Al

Drift

Anslut stromforsorjningen till enheten.

Starta filtreringspumpen.

Aktivera enhetens elskydd (differentialbrytare placerad pa strémkabeln).
Starta varmepumpen.

Vilj 6nskad temperatur med hjalp av ett av ldgena som visas pa styrpanelen.

oV A wnN =

Varmepumpens kompressor startar strax darefter.

Och du behéver bara vanta tills maltemperaturen har uppnatts.

VARNING: Under normala forhallanden kan en lamplig varmepump varma upp
badvattnet med 1°C till 2°C per timme. Det ar darfor normalt att du inte kdnner nagon
temperaturskillnad vid utloppet nar virmepumpen &r igang.

Ett uppvarmt bad maste tackas och isoleras for att undvika varmeforlust.

Bra att veta: omstart efter stromavbrott

Efter ett stromavbrott eller ett vanligt avbrott, sla pa strémmen igen, systemet &r i vilolage.
Starta om differentialbrytaren och sla pa varmepumpen.
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4. ANVANDNING AV KONTROLLPANELEN

WiFi-indikator

"PA/AV"-knapp "Hég"-knapp

"Lage"-knapp "Lag"-knapp

Cirkulationspumpindikator

Indikator fér varmepilot
(RECH-indikator)

é Innan anvandning, kontrollera att filtrationspumpen fungerar och att vatten
cirkulerar genom varmepumpen.

Innan du staller in dnskad temperatur maste du forst valja ett driftldge for din fjarrkontroll.

Valj varmelaget om du vill virma upp badvattnet med
varmepumpen.

Valj kyl-ldget om du vill kyla ner badvattnet med
vdarmepumpen.

Valj automatiskt lage om du vill att virmepumpen
ska vaxla till ratt lage pa ett smart satt enligt
maltemperaturen.




ANVANDNING AV KONTROLLPANELEN

4.3 Funktionsoversikt

Indikatorerna till hoger om kontrollpanelen visar varmepumpens 6vriga funktioner.

. WiFi-indikator

Visar din Wifi-anslutningsstatus. Blinkar under parkoppling (se avsnitt "4.7 Wifi-anslut-
ning", sida 150). Den lyser nar en anslutning ar aktiv. Férsta gangen den slas pa blinkar
Wifi-LED snabbt.

Cirkulationspumpindikator

Tands nar cirkulationspumpen &r aktiv:

1. Inaktivera ldge: av,
2. Automatiskt lage: alltid tand nar stdangd, slackt nar frankopplad.
3. Manuellt lage: blinkar nar stdngd, av nar frankopplad.

. Indikator for virmepilot
RECH-lampan ar tand nar varmaren ar aktiv:

1. Inaktivera lage: av,
2. Automatiskt lage: alltid tdnd nar stangd, slackt nar frankopplad.
3. Manuellt ldge: blinkar nér stdngd, av nar frankopplad.

4.4 Viljare for vairmepumpens driftldge

Som standard dr varmepumpen i vdrmelage.
For att &ndra anvandningsldge nar vairmepumpen ar PA:

» Tryck pa knappen @, varmepumpen vaxlar da till kylning.
» Tryck pa knappenigen @ varmepumpen vaxlar da till automatiskt lage.
» Tryck pa knappenigen @, varmepumpen vaxlar da till véirmelage.

De olika ldgena bildar alltsa en cykel: - . _’.

Bra att veta:

Varmepumpen kan ta flera minuter pa sig att byta driftlage for att bevara kéldmediet.
Den maximala installda temperaturen ar 40°C.

4.5 Justering av instdlld temperatur

Anvand pilarna och for att dndra installd temperatur. Installningsomradet for
varme ar 15-40°C (standard 38°C). Installningsomradet for kylning dr 4-35°C (standard 32°C).
Installningsomradet for automatiskt ldge ar 4-40°C (standard 35°C).
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ANVANDNING AV KONTROLLPANELEN

4.6 Lasning och upplasning

I huvudgranssnittet lases kontrollpanelen automatiskt om ingen knapp trycks in pa 30 sekunder.
Nar skdrmen ar l3st visas "LOC".

Tryck pa och samtidigt i 3 sekunder for att lasa och lasa upp kontrollpanelen. Nar
enheten ldses upp avges en lang signal.

4.7 Wifi-anslutning

Narvarmepumpen ar avstangd, tryck i 5 sekunder och for att starta WiFi-parkoppling.

WiFi-symbolen kommer att blinka.

Se avsnitt "7. Anvandning via mobilapplikationen", sida 28 fér mer information om wifi-parkopp-
lingsproceduren.

4.8 Visa statusvarden

Tryck pa och @ i 3 sekunder for att kontrollera statusen pa din varmepump.

Parameterkoden visas och vdrdet visas efter 3 sekunder.

Anvand pilarna och for att navigera mellan de olika parametrarna.
Tryck for att aterga till huvudgranssnittet.

Kod Beteckning

ot Extern omgivningstemperatur (°C)
oz Spoltemperatur (°C)
03 Kompressorns utloppstemperatur (°C)
o4 Kompressorns retur-lufttemperatur (°C)
o5 Inloppstemperatur fér vatten (°C)
Ob Utloppstemperatur for vatten (°C)
on (reserverad)
A Kompressorns driftfrekvens
A2 Flakthastighet
A3 Elektronisk expansionsventil 6ppning
AY (reserverad)
AS (reserverad)
! Historiskt fel 1 (tidigare fel)
EC Historiskt fel 2
E3 Historiskt fel 3
EHY Historiskt fel 4
ES Historiskt fel 5 (nyligen fel)

150 | SV



ANVANDNING AV KONTROLLPANELEN

4.9 Instdllning

Nar varmepumpen ar avstangd, tryck i 3 sekunder. och for att komma at instéallnings-
granssnittet.

Parameterkoden visas och vardet visas efter 3 sekunder.
Anvand pilarna och for att navigera mellan de olika parametrarna.

For att 4ndra en parameter:

1.

Visa parametern som ska dndras, tryck sedan pa

2. Anvand pilarna och for att dndra dess varde.

3. Tryck@ for att bekrdfta det inmatade vardet.

Tryck for att aterga till huvudgranssnittet.

Lista 6ver anvandarparametrar

. Parametervardet bérjar blinka.

Kod Beteckning Vardeintervall Standardvarde
ci Strombortfallsminnesldge 1:P4; 0:Av 1/pa
- Instdllningar f6r kompensation av 490 ~0° o
= kylvattnets in- och utgangstemperatur 4°C~0°C 0°C
0: Inaktiverad
| Val av funktion fér varmereld 1: Automatisk 0: Inaktiverad
2: Manuell
- Omgivningstemperaturvarde for start av _9E°o~ 900 °
s Virmare 25°C~20°C 5°C
= Vattentemperaturskillnadsvarde for o o o
£6 | omstart av virmare 1°C~5°C 5°C
. Vattentemperaturskillnadsvarde for ) o
- omstart av varmare i manuellt lage 1°C~5°C 2°C
0: Inaktiverad
8 Val av funktion fér cirkulationspumprela 1: Automatisk 0: Inaktiverad
2: Manuell
Vattentemperaturintervall fér tempera- N . .
£ s el 30~90min 60min
~.n | Vattentemperaturskillnad fér omstart i o100 °
L0 virmelige 0°C~10°C 2°C
~ ., | Vattentemperaturskillnad vid stopp i ~ 5o qo o
L0 e 0~10 (-2°C~8°C) 2 (0°C)
Vattentemperaturskillnad fér omstart i o o o
£ | llsge 0°C~10°C 2°C
- Vattentemperaturskillnad vid stopp i ~ 50 qo o
i3 kyl-l3ge 0~10 (-2°C~8°C) 2 (0°Q)
, . . 0: Inaktiverad s
C 14 | Val av funktion for torrkontakt 1: DOMOSWITCH-l3ge 1/pa
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4.10 Tvangsavfrostning

Varmepumpen maste stallas in pd 40°C for att denna procedur ska fungera.

Stall in varmepumpen pa 40°C i varmelage, anvand sedan pilarna och for att tvinga

fram avfrostning: > > > > > , 6 steg dar de tva pilarna vaxlas, borja

med den Gvre.

Obs: Om varmepumpen ari kyl-ldge och temperaturen ar installd pa 20°C, startar denna

procedur kéldmedieatervinning.

4.11 Felvisning

Nar ett systemfel uppstar visas felkoden pa displaypanelen.
Nar flera fel uppstar visas varje felkod i 8 sekunder, cykliskt, och felkoden blinkar inte.
Se tabelleniavsnitt "8.3 Fel och stérningar”, sidan 172 fér mer information om fel.
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5. ANVANDNING AV WIRE-KONTROLLER

5.1 Installation

Fjarrkontrollpanelen eller tradkontrollen &r ett alternativ som gor att du kan styra din varme-

pump pa distans.

For att optimera skarmens lasbarhet och hallbarhet, placera den borta fran direkt solljus, regn
och stankande vatten (skyddsklass IPX5).

Folj diagrammet mittemot for att ansluta fjarrkontrollpanelen.

=T

Moderkort Styrenhet

[2]8]c]a][28]c]A] 12v[B |G [ A

Initialt grénssnitt

Nar tradkontrollen slas pa visas alla symboler pa LCD-skarmen. Efter 5 sekunder ljuder summern
foratt gdinidet normala granssnittet.

Startgranssnitt

Avstangningsgranssnitt

Startgrdnssnittet visar den forinstallda inloppstemperaturen for
vatten (den installda temperaturen blinkar i 5 sekunder nar tem-
peraturen stélls in), aktuellt lage, startikon och aktuella funktio-
ner (programmerad start, avfrostning, frostskyddsstatus, flakt-
status, kompressorstatus, barnlasstatus).

Exempel pa visning:
1. Den aktuella inloppstemperaturen for vatten dr 30°C.
2. Start, vdarmeldge och barnlds

3. Fldktmotor och kompressor dr igdng
4. Gain i avfrostningsldge

Avstangningsgranssnittet visar inloppstemperaturen for vatten,
aktuellt lage och aktuella funktioner (programmerad avstang-
ning, barnlas).

Exempel pd visning:

1. Den aktuella inloppstemperaturen fér vatten dr 30°C.
2. Stopp och vidrmeldge
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ANVANDNING AV WIRE-KONTROLLER

Set In Out

3%

%

1.8+

©JOICIOI00,

A Innan anvandning, kontrollera
att filtrationspumpen Fungerar
och att vatten cirkulerar genom
varmepumpen.

Varmelage

Automatiskt ldge

Kylningsldage

Avfrostning

Frostskydd

Cirkulationspump

Lasikon
@‘ ON/OFF-knapp @l UPP-knapp Tidsprogrammering
@ Lagevalsknapp @ NED-knapp Kompressor PA
Klockknapp /@ Parameter Flakt PA

000PeCOSCSB

Om enheten inte far nagon inmatning pa 30 sekunder gar styrenhetens skarmin i viloldge.
Skdrmen méste dock l3sas manuellt (barnlas).

Tryck pa '’ ) ™ och (\ i 5 sekunder for att l3sa eller ldsa upp skarmen.

Nar skarmen ar last tdnds ikonen @, och om en knapp trycks in ger enheten ifran sig ett "pip"

och ikonen @ blinkar.

| huvudgréanssnittet, lds upp skarmen och sedan:

Tryck pa :‘\ eller (\7 for att justera vardet. "Set"-ikonen tands.

I huvudgranssnittet, lds upp skarmen och sedan:

Tryck p& (0 Fér att vixla mellan ldgena.



ANVANDNING AV WIRE-KONTROLLER

5.7 Ljud- och ljusinstallningar

Ljudvarning

Varje gang den trycks in ger summern ifran sig ett kort pip. Anvandaren kan inaktivera summern
genom att stalla parameter P1 till 0. Se "5.10 Anvandarparametrar”, sida 25.

Bakgrundsbelysning

Stallin parameter P2 pa fjarrkontrollpanelen till 1 for att aktivera bakgrundsbelysningen eller
till O For att inaktivera den. Se "5.11 Anvandarinstallningar"”, sida 158.

Som standard ar bakgrundsbelysningen pa hégsta niva nér styrenheten anvands.
Efter 15 sekunder utan knapptryckning gar styrenheten till halvvackt ldge och bakgrundsbelysning-

en dampas.

Efter 15 sekunder utan knapptryckning i halvvackt ldge gar styrenheten till standby-ldage. Som
standard ar belysningen pa sin ldgsta niva (15%). Parameter P3 kan anvandas for att stanga av
skarmen i standby-lage (installning 2) eller for att behalla belysningen pa max (instéllning 0).

Parameter P4 anvands for att dndra intensiteten pa maximal bakgrundsbelysning.

5.8 Felvisning

Nar ett fel uppstar visas felkoden i temperaturvisningsomra-
det. Om det finns fler &n ett fel visas de efter varandra.

Exempel pa visning:
1. Uppvdrmning pdgar, men fel C5 uppstadr.

Se tabelleniavsnitt "8.3 Fel och funktionsstorningar”, sida 36
for mer information om fel.
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ANVANDNING AV WIRE-KONTROLLER

5.9 Tidsprogrammering

Tidsinstillningsgranssnitt PA

Programmerad start visar tiden och ikonen samt den installda
temperaturen som kommer att galla efter start. De Ovriga
visningarna ar desamma som i avstangningsgranssnittet.
Exempel pa visning:

1. Uppvdrmningen startar om 5 timmar.

2. Stdllin maltiden pa 30°C.

Timer AV-granssnitt

Det programmerade stoppet visar tiden och ikonen, och de
dvriga visningarna foljer startgranssnittet.

Exempel pd visning:

1. Uppvdrmningen dr pd och den aktuella inloppsvattentempera-
turen dr 30°C.

2. Stoppa om 8 timmar.
3. Fldktmotorn och kompressorn dr igdng.

Procedur

Anvandare kan kort trycka pa © for att stallain timern.
Justeringsstegen visas i figuren nedan:

L [
i Timer QN i
'-1 : setting !

Timed ON/ d|T|mer| key ::H:H:”:: | ELLER : [Timer] key ot
Timed OFF s | !
'y The timer i Timer OFF ||
icon twinkles ! setting i
i i

k4
[Function] key Set scheduled
time

Avbryt timern genom att trycka pa knappen (.
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ANVANDNING AV WIRE-KONTROLLER

5.10 Statusvarden

Tryck pa

i~ o . . .
‘© och '™ i5sekunder for att visa statusvirdena.

| detta granssnitt visar tidszonen koden for parametern som ska avldsas och temperaturzo-
nen visar parameterns varde.

Tryck pa
Tryck pa

-~ eller & for att bladdra upp eller ner pa sidan.

(© For att stergd till huvudgranssnittet.

Statuspanel for enheten

Nr Beskrivning

ot Extern omgivningstemperatur (°C)

oe Spoltemperatur (°C)

o3 Kompressorns utloppstemperatur (°C)
a4 Kompressorns retur-lufttemperatur (°C)
as Inloppstemperatur for vatten (°C)

Ob Utloppstemperatur foér vatten (°C)

an (reserverad)

At Kompressorns driftfrekvens

A2 Flakthastighet

A3 Elektronisk expansionsventil 6ppning
AY (reserverad)

AS (reserverad)

Et Historiskt fel 1 (tidigare fel)

[ Historiskt fel 2

£3 Historiskt fel 3

EY Historiskt fel 4

ES Historiskt fel 5 (nyligen fel)
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ANVANDNING AV WIRE-KONTROLLER

5.11 Anvandarinstillningar

1.

Fran huvudgranssnittet, tryck pa @ och @ i 5 sekunder for att komma till anvdandarpara-
metrarnas konsultationsgranssnitt. | detta granssnitt visar tidszonen koden fér parametern

som ska avladsas och temperaturzonen visar parameterns varde. Tryck pa '~ eller@ for att

visa varje parameter.

—
| anvandarparametrarnas konsultationsgranssnitt, vilj en parameter och tryck p& @ fér
att komma till granssnittet For att stalla in denna anvandarparameter. Parametervardet

(tidszon) borjar blinka.

o
Tryck pa:~ eller S for att andra vardet pa den aktuella anvdandarparametern, tryck sedan
pa ‘e for att bekrafta andringen av parametervardet och aterga till parameterkonsulta-

tionslaget.

Lista 6ver anvandarinstéallningar

Beskrivning

Vardeintervall

D.véirde

Ci | Strombortfallsminnesldge 1:P3; 0:Av 1/pa
3 Instnallnlngar for kompensation av kylvattnets in- och 4°C~0°C 0°C
utgangstemperatur
0:Av
4 | Val av funktion for varmereld 1: Automatisk 0
2 :Manuellt
£5 | Omgivningstemperaturvarde for start av varmare -25°C~20°C 5°C
b Vf\ttentemperatursklllnadsvarde for omstart av 1°C~5°C e
varmare
- | Vattentemperaturskillnadsvarde for omstart av Y =6 °
cn . . M 1°C~5°C 2°C
varmare i manuellt ldge
0:Av
£8 | Val av funktion for cirkulationspumprela 1: Automatisk 0
2 :Manuellt
£9 | Vattentemperaturintervall fér temperaturkontroller 30~90min 60min
C£i0 | Vattentemperaturskillnad fér omstart i vairmelage 0°C~10°C 2°C
Cii| Vattentemperaturskillnad vid stopp i vairmeldage 0~10 (-2°C~8°C) 2 (0°Q)
Ci2 | Vattentemperaturskillnad for omstart i kyl-lage 0°C~10°C 2°C
£i3 | Vattentemperaturskillnad vid stopp i kyl-lage 0~10 (-2°C~8°C) 2 (0°C)
C£i4 | Val av funktion for torrkontakt i 1/pa
1:In.grid-lage
= Ljudvarning Av /Pa pa
P2 Bakgrundsbelysning for den tradbundna kontrollen Av/Pa pa
0: maximal ljusstyrka
P3 | Stalla in bakgrundsbelysningslaget 1:max/50%/15% 1
2:max/50% /av
(P Installning av maximal ljusstyrka 30%~100% 100%
PS Stalla in adressen for den tradbundna kontrollen 01/02 02
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6. VALFRIA KONTROLLRELAER

6.1 Anvanda SPA-varmarens styrreld

e -1
el 1
B
[ -1
Bl 1
e -1
[EE-1

Poolex-reld (@

240VAC30A
125VAC30A
250VAC15A cos@=0,4

Ll LD

Isolera kontakterna inuti spabadetien
vattentat kopplingsdosa

SPA-varmar-
styrning

SPA-varmare 3kW 230V

(* elementingar ej)

SPA-virmarens drivsystem bestar av ett effektreld (230V50Hz / 30A) som ansluts till
varmarens fasledning (mellan SPA-virmarens styrenhetsutgang och sjilva virmaren).

Detta reld styrs av varmepumpens styrbox antingen automatiskt eller manuellt (boost).

For att systemet ska fungera korrekt dr det darfér nédvandigt att stalla in 6nskad temperatur
for SPA-vattnet till max pa SPA-styrskirmen och att programmera filtreringstiden. Pd sa
satt gors den faktiska temperaturinstallningen nu pa varmepumpen eller via mobilapplikatio-
nen.

-l automatiskt spa-varmarlage: Nar vaderforhallandena blir svara for varmepumpen (C5-in-
stallning: utomhustemperatur under en angiven temperatur, justerbar fran -25 till 20°C) och
onskad badtemperatur ar hogre én den uppmatta vattentemperaturen (Cé-installning, justerbar
fran 1 till 5°C), aktiveras varmarens kontrollreld. Darmed anvands SPA:ns elvarmare tillsammans
med varmepumpen for att uppna 6nskad temperatur.

- I manuellt spa-vdarmarlage: Oavsett vaderforhallanden, sa snart avvikelsen mellan borvarde
och uppmatt temperatur overstiger den instdllda avvikelsen (C7-instdllning, justerbar fran 1 till
5°C), aktiveras reldet. Darmed anvands SPA:ns elvarmare tillsammans med varmepumpen for att
uppna onskad temperatur.

For att anvdnda detta rela:

Stallin C4 installning = 1 for att aktivera styrning i automatiskt lage eller C4 = 2 for att aktivera
styrning i manuellt ldge (se "4.9 Installning"”, sida 151 eller "Anvdndarparametrar", sida 25).
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VALFRIA KONTROLLRELAER

6.2 Anvanda cirkulationspumpens styrrela (tillval)

[
[ZEN]
=R
=R
|8
|2
B =1
[ZE]

Poolex-reld 1

240VAC30A
125VAC30A
250VAC15Acos@=0,4

. m

Isolera kontakterna inuti spabadetien
vattentat kopplingsdosa

Cirkulation
pump

(* elementingar ej)

Detta reld styrs av varmepumpens styrbox antingen automatiskt eller manuellt.

For att systemet ska fungera korrekt ar det nédvandigt att ha en cirkulationspump med ett
fléde pa 3 m3/h.

l automatiskt ldge: Reldet aktiveras automatiskt var 60:e minut (tiden kan justeras mellan 30 och
90 minuter, C9-instéallning) for att styra cirkulationspumpen medan temperaturen kontrolleras.
Vid behov startar styrenheten varmepumpen fér att na maltiden medan pumpreléet forblir aktivt
tills maltiden uppnas, darefter startar verifieringscykeln var 60:e minut (tiden kan justeras mellan
30 och 90 minuter, C9-installning).

I manuellt ldge: Pumpreldet kommer alltid att vara aktivt och pumpen kommer att fungera
dygnet runt.

For att anvanda detta rela:

Stall in C8 instéllning = 1 for att starta styrningen (se "4.9 Instéllning", sida 151 eller "Anvdndarpara-
metrar", sida 25).

Justera verifieringsintervallen, C9-installning, vid behov (justerbar fran 30 till 90 minuter).
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7. ANVANDNING VIA MOBILAPPLIKATION

7.1 Nedladdning & installation av applikationen "Poolex"

Om Poolex-appen:
For att styra din varmepump pa distans behover du skapa ett Poolex-konto.

Poolex-appen later dig styra din poolutrustning pa distans, var du an ar. Du kan lagga till
och styra flera enheter samtidigt. Apparater som ar kompatibla med Smart Life eller Tuya
(beroende pa land) ar ocksa kompatibla med Poolex-appen.

Med Poolex-appen kan du dela de enheter du har lagt till med andra Poolex-konton, ta emot
driftvarningar i realtid och skapa scenarier med flera enheter baserat pa appens vaderdata
(geolokalisering ar nédvandig).

Att anvanda Poolex-appen innebar ocksa att du deltar i den kontinuerliga forbattringen av
vara produkter.

i0S:
Skanna eller s6k efter «Poolex» i App Store for att ladda ner appen:

#  Ladda ner fran
— @& ~oostore

Kontrollera kompatibiliteten for din telefon och versionen av
ditt operativsystem innan du installerar appen.

—
=

Android :

Skanna eller sék efter «Poolex» i Play for att ladda ner appen:

o Ladda ner fran
P’ Google Play

Kontrollera kompatibiliteten for din telefon och versionen av
ditt operativsystem innan du installerar appen.
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ANVANDNING VIA MOBILAPPLIKATION

7.2 Konfigurera applikationen

VARNING : Innan du bérjar, se till att du har laddat ner appen Poolex, anslutit till ditt
lokala WiFi-natverk och att din varmepump &r elektriskt ansluten och igang.

Du maste skapa ett Poolex-konto fér att kunna styra din vairmepump pa distans. Om du redan
har ett Poolex-konto, logga in och ga direkt till steg 3.

Steg 1: Klicka pa «Skapa nytt konto» och valj att registrera dig via «E-post» eller «Telefon,»
dar en verifieringskod kommer att skickas till dig.

Ange din e-postadress eller ditt telefonnummer och klicka pa «Skicka verifieringskod».

Enregistrer

France

e-mail |
| Valider l'insecription

Connectez-vous

Enregistrer |

Steg 2: Ange verifieringskoden som du fatt via e-post eller telefon for att validera ditt konto.

Grattis, du tillh6r nu Poolex-gemenskapen.
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Steg 3 (rekommenderas): Lagg till ett objekt genom att klicka pa “..." och sedan “Lagg till
objekt”. Ange ett namn (till exempel «Pool»), klicka sedan pa “Klar".

Poolstar v o + < Gestion des pieces Modifier < Ajouter une piece  ( Terrlliné>
Ay
[ o )
=O% ensoleille saln Nom dela pidce
s
254°C Sec 1014:37hP, R
Bl e F, e & fex s 4 Chambre & coucher Recommandé
(" saton ) [ Chambreacoucher )
allea manger Cuisine Bureau () Deuxiéme chambre = —_—
||I| Deuiéme chambre ) (  Salle amanger |
Salle & manger ( cuisine | \ Bureau ) : Véranda ,
Cuisine (" Baleon ) ( Chambre denfamts ) (  Vestiaie )
Bureau

Steg 4: Lagg nu till en enhet till din “Pool”.

Klicka pa “Lagg till” eller “+" och sedan “Stora apparater...” féljt av “Varmepump"”.

Lamna nu din smartphone pa “Lagg till"-skarmen och ga vidare till parkopplingssteget
for din styrbox.

Poolstar v O @ < Ajouter manuellement  Recherc <

@ nuageux chauffe-eau

solaires H
o g Ajouter
254°C Sec 1014.29hPa
empalextérieur  Humidig b Foxté ression Atmos
Wall-hung Boiles Power, il a été confirmé dans la lampe flash
capteurs
alleamanger Cuisine Bureau Piscine
= =
Chaudiére Chaudidre
murale murale
(BLEAWHF) WiF)
Peits
appareils
! Smart Heat Pump
Appare - -
électrom )
A Smart Heat imar Heay
santé et ol
e (BLEWIF) W)
rieur d Vidéosurvei Machine 4 faver
lance
4 i
(BLEWLF) W)
Outdoor
e Séche-linge Vair aide

Energy = Voyant de confirmation dans le flash
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ANVANDNING VIA MOBILAPPLIKATION

7.3 Parkoppla virmepumpen < Afouter

Steg 1:Starta nu ihopkopplingen.
e . Py—y . Py—y . o Entrer Ie mOt de
Vilj ditt hem-WiFi-natverk, ange WiFi-losenordet och tryck pa passe Wi-Fi

“Bekrafta”.

Supporte seulement le réseau Wi-Fi
. 4Ghz

VARNING : Applikationen Poolex stoder endast 2,4 GHz
WiFi-natverk.

Om ditt WiFi-ndtverk anvdnder 5GHz-frekvensen, ga till grdns-
snittet for ditt hem-WiFi-ndtverk for att skapa ett andra 2,4GHz
WiFi-ndtverk (tillgdngligt for de flesta internetboxar, routrar och

WiFi-accesspunkter). e

Steg 2: Aktivera ihopkopplingsldget pa din varmepump.
N&r varmepumpen ar avstangd, tryck pa och i 5 sekunder

for att starta WiFi-ihopkopplingen. WiFi-symbolen kommer att blinka.

Om det uppstar problem med ihopkopplingen, eller om virmepumpen &r utanfor
rackvidden For ditt wifi, behover du anvanda en wifi-forstarkare eller rela
(medFfoljer ej).

Ihopkopplingen lyckades, du kan nu byta namn pa din Poolex-varmepump och trycka pa “Klar”.

Grattis, din virmepump kan nu styras fran din smartphone.

190980 BB TR T i< Ajouter Poolstar v g +
X Add Device
s‘ Q l( .
:0% ensoleille
Ajout de l'appareil L e I e
réussi
Tous I=s_appamls Salon Chambreacol ***
I
® = My Heatpump o

[ -
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ANVANDNING VIA MOBILAPPLIKATION

7.4 Styrning

1. Anvandargranssnitt

@ Andradriftslage
€) Barnlds/Lasning
€) Avfrostningsikon
@) stallin temperatur
© Tvangsavfrostning
@ Installningar

@ Pa-och avstingning

For att justera temperaturen kan du dra den halvcirkelforma-
de skalan eller klicka pa "+/-".
Nar tvangsavfrostning 6 kravs, aktivera denna knapp och om

villkoren ar uppfyllda visas avfrostningsikonen g visas ikonen.
Nar avfrostningen ar klar stangs tvangsavfrostningsknappen
av automatiskt; omvillkoren inte ar uppfyllda@ arinte giltig.
Om den inte visas kommer tvangsavfrostningsknappen att
stangas av efter 12 minuter.

2. Vailjare for vairmepumpens driftlage

Auto °
Cool @

Heat

Confirm

sv|165

SV



ANVANDNING VIA MOBILAPPLIKATION

3. Om instédllningarna
Disable (] Disable (]
: Auto Auta
&« Settings Manal Manual
Confirm Confirm
iy Disable > A!(tlvera Tanuellt lage (eller automatiskt)
for SPA-vdarmaren
PUMP Set Disable > Aktivera manuellt ldge (eller automatiskt)
for den valfria pumpen
Power-down memory Made () Lagesminne vid stopp
Timer setting P Tidsur
Parameters setting > Parameterinstallningar
Parameters Query > Visa statusvarden
Reset factory setting > Aterstallning av parametrar

4, Stallain virmepumpens driftomrade

Tidsuret later dig definiera flera tidsintervall, vdlja repetitionstid, sla pa och av samt motsvarande
lage, stdlla in temperaturen samt driftslaget for elvarmereldet och cirkulationspumpen.

Skapa ett tidsschema: valj tid, berérda veckodagar, atgard (sla pa eller av) och dess detaljer, spara
sedan.

€ Back Schedule & Back Add timing Save < Répéter
Timer tolerance may be about +/- 30 seconds Exécuter une fois par défaut si rien r'est sélectionné
19:28 Dimanche
Once
ctic heating mode: cisable .
P ble 19 10 Lundi
Mardi
Mercredi
Jeudi
Repeat Once
Vendredi
Power On Samedi
Mode Auto
temperature 2600
Electric heating-* disable
Pump switchmo--- disable

Add timing |
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ANVANDNING VIA MOBILAPPLIKATION

5. Stallain parametrar

Fo6ratt dndra installningarna kommer du att bliombedd om en kod: kontakta vart team for att
begara tillstand att 4ndra installningarna och for att fa koden.

Sakerstall att du anger konsekventa varden i systemet.

Faramatars sefting

Please enter password

Cancel

< Parameters setting

Temperature compensation
Electric heating mode

Ambient temperature judgment value to
start E-heater

Water temp difference judgment value
to restart E-heater

Water temp difference judgment value
for manual mode to restart E-heater

Pump switch mode

Water temperature detection interval

Water temp difference for restartin
heating mode

Difference water temp to stop in
heating mode

Water temp difference for restart in
cooling mode

Difference water temp to stop in
cooling mode

External control enable/disable

oc>

Disable >

5C>

5C >

2°C >

Disable >

60min >

1Cc >

1C >

Off >

sv
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ANVANDNING VIA MOBILAPPLIKATION

6. Aterstillinstillningar

FoOr att dterstalla installningarna kommer du att bli ombedd om en kod: 7416.

Efter att du har angett l6senordet for att aterstélla parametrarna aterstalls alla parameterin-
stallningar till sina standardvarden.

Pararmeatars setting

Please enter password
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€ Parameters Query

7. Visa statusvarden

Applikationen later dig visa statusvarden i

listForm. Du hittar:

Omgivningstemperatur External ambient temperature -11.80

Kondensatortemperatur

Kompressorns utgangstemperatur Coil temperature 20.50

Kompressorns sugsidans temperatur

Inloppstemperatur Compressor exhaust temperature 55.30

Utloppstemperatur

Kompressorns driftfrekvens Compressor return air temperature 20.70

Intern flakthastighet

Oppningsgrad fér expansionsventil Inlet temperature 20.00

Oppningsgrad for hjélpexpansionsventil

Strombrytare for jetentalpimagnetventil Outlet temperature 21.00

Felhistorik (aldsta till senaste)
Comppressor running frequency 0
Indoor fan speed 0
Expansion valve opening 350
Auxiliary expansion valve opening 0
Jet enthalpy solenoid valve switch Off
Historical faultl Pé
Historical fault2 JE
Historical fault3
Historical fault4 J&
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ANVANDNING VIA MOBILAPPLIKATION

8. Uppgraderingsatgard

Folj dessa steg for att uppdatera din enhet:

1. Klicka pa redigeringsikonen i det évre hdgra hérnet pa startsidan
2. Klicka pd "Enhetsuppdatering”

3. Tryck pa "Uppdatera”
4

2

Tryck pa “Starta uppdatering”

< ICE SPA 70 7 <
=

() 2 % ) ‘) Create Group Check Device Net...
~ Q
Share Device Message notificatti..

I
\\\\\\\\ / Y,

Device Setings

Device Network

Offline Notification @

N\
i\

Device Setiings
FAQ & Feedback

Temp Set Add to Home Screen
Device Update .

Q) %:X @ Remove Device

< Device Update Device Update

Update Found: V3.0.0

Update Found: V3.0.0 -
Update
87.00KB

87.00KB

The current firmware version cannotbe
automatically updated

MCU Module

Current Version:V01.0.0 New Version:V3.0.0
MCU line virv03 actual V01

The current firmware version cannot be
automatically updated.

MCU Module

Current Version:V01.0.0 New Version:v3.0.0
MCU line virV03 actual V01

Notes

This update may take a long time. Make
sure that the device is fully charged. The
device will be unavailable during the

[Auio Upgrade @J

- A

The device will be automatically updated. But some update
key device features still need to be confirmed to
update

Cancel ‘ Start update: ‘
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8. UNDERHALL OCH REPARATIONER

8.1 Underhall, service och vinterforberedelser

VARNING: Innan du utfér underhallsarbete pa enheten, se till att du har
kopplat bort stromforsorjningen.

Rengoring
Varmepumpens hélje maste rengéras med en fuktig trasa. Anvandning av rengéringsmedel eller
andra hushallsrengéringsprodukter kan forsamra hoéljets yta och paverka dess integritet.

Férangaren pa baksidan av varmepumpen maste rengéras noggrant med en dammsugare och
ett mjukt borstmunstycke.

Arligt underhall
Féljande dtgarder maste utforas av en kvalificerad person minst en gang per ar.

V' Utfér sikerhetskontroller.
V' Kontrollera elledningarnas integritet.
V' Kontrollera jordningsanslutningarna.

Vinterforvaring

Dinvarmepump ar konstruerad for att fungeraiallavader.Omduvinterstanger ditt SPA rekommen-
deras det dock inte att ldmna varmepumpen utomhus under ldngre perioder (t.ex. ver vintern).
Efter att du t6mt SPA:t infor vintern, avinstallera vairmepumpen och férvara den pa en torr plats.

8.2 Kontroll av kéldmedietryck

Maétaren anvands for att 6vervaka trycket pa kéldmediet i varmepumpen.
De varden den visar kan variera avsevart beroende pa klimat, temperatur och atmosfarstryck.

Nar varmepumpen ar i drift:
Matarens nal visar kéldmediets tryck.

Genomsnittligt arbetsomrdade mellan 250 och 400 PSI (eller cirka 1,7 till 2,7 MPa), beroende pd
omgivningstemperatur och atmosfdrstryck.

Nar varmepumpen ar avstingd:
Nalen visar samma varde som omgivningstemperaturen (inom nagra grader) och motsvarande
atmosfarstryck (mellan 150 och 350 PSI som mest, eller cirka 1 till 2,4 MPa).

Om den ldmnas oanvand under en langre tid:

Kontrollera tryckmataren innan du startar vairmepumpen. Den maste visa minst 80 PSI (eller
cirka 0,6 MPa).

Om trycket sjunker For mycket kommer varmepumpen att visa ett felmeddelande
ﬁ och automatiskt ga in i "sdkerhetslige”.

Detta innebér att det har skett ett lidckage av kéldmedium och att du maste
kontakta en kvalificerad tekniker For att byta ut det.
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UNDERHALL OCH REPARATIONER

Under normala férhallanden kan en [dmplig varmepump varma upp vattnet i badet med
1°Ctill 2°C per timme. Det ar darfér normalt att du inte kdnner ndgon temperaturskillnad
vid utloppet ndr varmepumpen ar igang.

Ett uppvarmt bad maste tackas och isoleras for att undvika varmeforlust.

8.3 Fel och driftstopp

Vid problem visar varmepumpens skarm en felkod istdllet for temperaturangivelser. Se tabellen
nedan for att hitta mojliga orsaker till ett fel och vilka dtgarder som ska vidtas.

Fel eller skydd

Fel: Otillrackligt vattenflode

Felsokning

1. Kontrollera att vattenflédesbrytaren inte ar [6st monterad
och att ledningarnainte ar l6sa

2. Kontrollera att alla avstangningsventiler i vattenkretsen ar
helt 6ppna.

3. Kontrollera om filtret i vattenkretsen behdver rengoras.

4. Kontrollera systemets vattenmotstand for att sakerstalla att
detinte ar for hégt For pumpen.

5.Kontrollera om vattennivan i varmevaxlaren med titaniumrér
uppfyller kraven.

Fel pd inloppstemperatursensor

Fel pa utloppstemperatursensor

1. Kontrollera sensorns resistans.

2.Sensoranslutningen &ar l6s. Ateranslut den.
3.Sensoranslutningen ar blot eller det finns vatten i den. Ta
bort vattnet och torka anslutningen. Lagg till vattentatt lim.
4.Sensorn ar trasig, byt till en ny sensor.

Temperaturskillnaden mellan
in- och utlopp dr onormal

1. Kontrollera att alla avstdngningsventiler i vattenkretsen ar
helt 6ppna.

2. Kontrollera om vattenkretsens filter behéver rengéras.

3. Kontrollera systemets vattenmotstand for att sdkerstalla att
detinte &r for hogt for pumpen.

4. Kontrollera om vattennivan i vdrmevaxlaren med titaniumror
uppfyller kraven.

Vattentemperaturskydd

1. Kontrollera om vattenflodet ar tillrdckligt

2.Kontrollera ominlopps- och utloppstemperatursensorerna ar
installerade pa rétt plats

Frostskydd pa vintern

1. Enheten &ri frostskyddslage.

2.Automatiskt aterstéllbar

Kommunikationsfel

1. Kontrollera anslutningskabeln till tradstyrningen
2. Byt ut tradstyrningen

Fel pa utomhusspolens
temperatursensor T3

Fel pa
utomhustemperatursensor

Fel pa utloppsgivare for
temperatur

1. Kontrollera sensorns resistans.

2.Sensoranslutningen &r l6s. Ateranslut den.
3.Sensoranslutningen ar blot eller det finns vatten i den. Ta
bort vattnet och torka anslutningen. Lagg till vattentatt lim.
4.Sensorn ar trasig, byt till en ny sensor.

Kommunikationsfel mellan
drivkort och huvud-PCB

1. Kontrollera om maskinens stromférsorjning ar korrekt

Fel pd utomhus-EEPROM

1. Initiera alla parametrar.
2. Huvudstyrkortet ar trasigt, byt till ett nytt PCB.
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Fel eller skydd

Fel pa utomhus-DC-flakt

Felsokning

1.Stark vind eller tyfon underifran mot fldkten kan fa fladkten
att gd &t fel hall. Andra enhetens riktning eller skapa skydd fér
att undvika att tyfonen paverkar flékten underifran.

2. Kontrollera om PWM-fléktens kablage &r normalt

3. Flaktmotorn &r trasig, byt till en ny flaktmotor.

Fel pa sugsidans

1. Kontrollera sensorns resistans.
2. Sensoranslutningen ar l6s. Ateranslut den.
3. Sensoranslutningen &r blot eller det finns vatten i den.

EH
temperatursensor Ta bort vattnet och torka anslutningen. Lagg till vattentétt
lim.
4. Sensorn &r trasig, byt till en ny sensor.
by Skydd mot AC-undervolt och 1. Kontrollera ingdende strémfoérsorjning och kablage.
dvervolt 2. Kontrollera ingdngsspanningen.
P2 | skydd mot Gverstrém 3. Kontrollera och byt ut huvudstyrkortet.
1. Kontrollera sensorns resistans.
2. Sensoranslutningen ar l8s. Ateranslut den.
Py Skydd mot fér hog utlopps- 3. Sensorkontakten ar vat eller det finns vatten i den. Ta
temperatur bort vattnet och torka kontakten. Ldgg till vattentdtt lim.
4. Sensorn &r trasig, byt till en ny sensor.
5. Kontrollera om det saknas kéldmedium.
Vil Eoeltas Renans & Kontrollera om enhetens lamellvarmevdxlare avleder
Pb yromhusspo P varme ordentligt under kylning och om kondensorn &r
for hog i kyllage .
smutsig eller blockerad.
- . . . Om vattenflodet &r tillrdckligt under uppvarmning, annars
P71 | Varmeskydd mot dverhettning kan otillrackligt vattenfléde uppsta.
JO Drift avinverterkompressor
Totalt fel
Ji IPM 6verstrom
J Fel pa kompressordrift
J Overstrém i kompressor
JH Ingdngsspanning ur fas
J Felvid IPM-strémprovtagning 1. Kontrollera ingdende strémférsorjning och kablage.
2.Kontrolleraingangsspanningen.
Jb | Avstdngning pa grund av 3. Kontrollera och byt ut.
overhettad kylare 4. Kontrollera om enhetens arbetsbelastning &r utanfor tillatet
J7 | Forladdningsfel intervall.
— 5. Kontrollera om det finns frédmmande foremal i enhetens
u Overspdnning pa DC-buss inlopp och utlopp.
. K a k
N T S 6. Kontrollera om systemet &r blockerat
JA Underspanning pa AC-ingdng
JH | Overstrém pa AC-ingdng
Jr Felvid provtagning avingangs-

spdnning

Kommunikationsfel mellan DSP
och PFC
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Kod Fel eller skydd Felsokning

JE | Fel p& temperatursensor

JF Kommunikationsfel mellan DSP
och kommunikationskort 1. Kontrollera ingdende strémférsérjning och kablage.
2.Kontrolleraingdngsspanningen.

JdJ Onormal kommunikation med

huvud-PCB 3. Kontrollera och byt ut.
. N 4. Kontrollera om enhetens arbetsbelastning &r utanfor tillatet
JP | Avstdngning pa grund av intervall.

overhettning av [PM-modul 5. Kontrollera om det finns frémmande féremali enhetens

JU Fel pd kompressormodell inlopp och utlopp.
6. Kontrollera om systemet ar blockerat

dr Overstrém i PFC-hardvara

JYy Fel pa Driver EE

Annat problem

v/ Spabadets filtreringspump gér kontinuerligt.

» Kontrollerainstallningen for filtreringstid pa spabadets kontrollbox och justera vid
behov.

Tips: Minsta filtreringstid fér ett inomhusspa dr 5 timmar, for ett utomhusspa 8 timmar.

» Om du vill minska denna cirkulationstid, justera temperaturen pa spabadets
kontrollbox till samma instéllda temperatur som pa vdrmepumpen.
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9. GARANTI

Allmanna garanti- och villkor

Poolstar garanterar den ursprungliga agaren mot materialfel och tillverkningsfel pa Poolex varme-
pump under en period av tva (2) ar.

Kompressorn ar garanterad under en period av sju (7) ar. Titanslingan &r garanterad mot korro-
sion under en period av fFemton (15) ar.

Garantin traderi kraft pa det forsta faktureringsdatumet.
Denna garanti géller inte i foljande situationer:

. Fel eller skador som uppstar vid installation, anvandning eller reparation som inte foljer
sdkerhetsanvisningarna.

. Fel eller skada som uppstar pa grund av en olamplig kemisk milj6 i spabadet.

. Fel eller skador som uppstar pa grund av férhallanden som &r oldmpliga fér enhetens
avsedda anvandning.

»  Skador som uppstar pa grund av vardsloshet, olycka eller force majeure.
. Fel eller skador som uppstar vid anvandning av obehériga tillbehér.

Reparationer som utférs under garantitiden maste godkdnnas innan de utférs av en kvalificerad
tekniker. Denna garanti &r ogiltig om reparationer av enheten utférs av personer som inte har
godkants av Poolstar.

Delarna som omfattas av garantin kommer att bytas ut eller repareras efter Poolstars gottfin-
nande. Defekta delar maste returneras till oss under garantitiden for att omfattas av garantin.
Garantin tdcker inte obehdriga arbetskostnader eller kostnader f6r utbyte. Leveranskostnader
for att returnera den defekta delen tacks inte av garantin.

/ Kara kund, \

En fraga? Ett problem? Eller registrera helt enkelt din garanti,
hitta oss pa var webbplats:

https://assistance.poolstar.fr/

Tack for ert fortroende och stéd. Ha ett trevligt bad!

Dina personuppgifter behandlasienlighet med den franska dataskyddslagen
fran den 6 januari 1978 och kommer inte att delas med tredje part.
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T2 |Inlet water temperature(E19) BL Blue
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EEV | Electronic Expansion Valve T4 Coil temperature(EQ5) WH White
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PUMP | Water circulating pump T6 Suction temperature(E09) GN Green
EH Electric Heating T7  Cooling coil temperature(E13) CcT Leakage protection plug
LPS | Low pressure switch(S06) LS Linkage switch TB1TB2 Terminal Blocks
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